

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL

Órgano de Difusión del Gobierno del Distrito Federal

DÉCIMA SÉPTIMA ÉPOCA

24 DE JUNIO DE 2011

No. 1124

ÍNDICE

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

	Jefatura de Gobierno	
♦	Decreto por el que se reforma el artículo 267 del Código Civil para el Distrito Federal	3
•	Decreto por el que se reforma y adiciona un segundo párrafo a la fracción IV, así como las fracciones VI, VII y VIII del artículo 444 del Código Civil para el Distrito Federal	4
•	Decreto por el que se adiciona un párrafo y se reforma el último párrafo del artículo 200 del Código Penal para el Distrito Federal	5
	Secretaría de Desarrollo Social	
*	Padrón de Beneficiarios del Programa Brigada Universitaria de Servicio Social Comunitario de la Secretaría de Desarrollo Social para el ejercicio fiscal 2010	6
•	Acuerdo de Reasignación de Recursos para los Proyectos Seleccionados del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial 2010	117
•	Convocatoria al Concurso de Iniciativas Ciudadanas Comunitarias para la Promoción Cultural y la Comunicación Social Alternativa	119
	Delegación Azcapotzalco	
•	Aviso por el cual se dan a conocer los Lineamientos para el Control y Manejo de los Ingresos que se recauden por concepto de aprovechamientos y productos que se generan en la Delegación Azcapotzalco mediante el mecanismo de aplicación automática de recursos	122
*	Aviso por el cual se dan a conocer los conceptos y cuotas vigentes para el ejercicio 2011 por concepto de productos y aprovechamientos de aplicación automática de recursos para la Delegación Azcapotzalco	127

Índice

Viene de la Pág. 1

Deleg	ación	Tlal	pan

•	Aviso por el cual se dan a conocer los Lineamientos y Mecanismos de Operación del Programa Social, Entrega de Uniformes Escolares Deportivos	128
	CONVOCATORIAS DE LICITACIÓN Y FALLOS	
•	Sistema de Aguas de la Ciudad de México Licitaciones Públicas Nacionales Números EA-909004998-N29-2011 y EA-909004998-N30-2011 Convocatoria No. 04 Servicio de mantenimiento preventivo a equipos de succión y presión y mantenimiento a vehículos marca international y nissan	132
•	Oficialía Mayor Convocatoria: 005 Adquisición de Vehículos Automotores correspondiente al ejercicio fiscal 2011	135
•	Oficialía Mayor Licitación Pública Nacional Número 30001106-009-11 Convocatoria 009/2011 Adquisición de vestuario y artículos deportivos	136
•	Delegación Benito Juárez Licitación Pública Nacional Número 30001017-002-2011Convocatoria DBJ/002/2011 Servicio de poda, derribo y extracción de tocón	138
	SECCIÓN DE AVISOS	
•	Biocriss, S.A. de C.V.	140
•	Alimentos de la Granja, S.A. de C.V.	141
•	Grupo Salveg, S.A. de C.V.	142
•	Perecederos Marinos, S.A. de C.V.	143
•	Básculas Santander, S.A. de C.V.	144
•	Servicios Industriales Administrativos y Técnicos, S.A. de C.V.	144
•	Industrializadora de Maderas Xalostoc, S.A. de C.V.	145
•	Premium Medical, S.A. de C.V.	145
•	Glaaam Consultores, S.A. de C.V.	146
•	Instalaciones Eléctricas Parlot, S.A. de C.V.	146
•	Servicios Especiales a Empresas Maconey, S.A. de C.V.	147
•	Especialistas en Construcción y Arquitectura Mafra, S.A. de C.V.	147
•	Asesores de Negocios Tauro, S.A. de C.V.	148
•	Corporativo en Alta Dirección, S.C.	148
•	Pastelería Italiana S.A. de C.V.	149
•	Inmuebles y Negocios G.Z, S.A. de C.V.	150
•	Vicam, S.A.	151
•	Potam, S.A.	151
•	Negociación Inmobiliaria Maya, S.A. de C.V.	152
•	Criptonet, S.A. de C.V.	152
•	Confecciones y Comercialización Pkr, S.A. de C.V.	153
•	Edictos	153

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

JEFATURA DE GOBIERNO

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 267 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL DISTRITO FEDERAL.

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- Capital en Movimiento)

MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed:

Que la H. Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura, se ha servido dirigirme el siguiente:

DECRETO

(Al margen superior izquierdo el Escudo Nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- V LEGISLATURA)

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL V LEGISLATURA.

DECRETA

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 267 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL DISTRITO FEDERAL.

ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma la fracción VI del artículo 267 del Código Civil para el Distrito Federal, para quedar como sigue:

Artículo 267. ...

I. a V. ...

VI. En el caso de que los cónyuges hayan celebrado el matrimonio bajo el régimen de separación de bienes deberá señalarse la compensación, que no podrá ser superior al 50% del valor de los bienes que hubieren adquirido, a que tendrá derecho el cónyuge que, durante el matrimonio, se haya dedicado preponderantemente al desempeño del trabajo del hogar y, en su caso, al cuidado de los hijos. El Juez de lo Familiar resolverá atendiendo a las circunstancias especiales de cada caso.

TRANSITORIOS

Primero. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente a su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Segundo. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y para su mayor difusión en el Diario Oficial de la Federación.

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los veintiocho días del mes de abril del año dos mil once.- POR LA MESA DIRECTIVA.- DIP. ROCÍO BARRERA BADILLO, PRESIDENTA.- DIP. CLAUDIA ELENA ÁGUILA TORRES, SECRETARIA.- DIP. JUAN CARLOS ZÁRRAGA SARMIENTO.- SECRETARIO (Firmas)

En cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México, a los quince días del mes de junio del año dos mil once.- EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON.- FIRMA.-EL SECRETARIO DE GOBIERNO, JOSÉ ÁNGEL ÁVILA PÉREZ.- FIRMA.

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO A LA FRACCIÓN IV, ASÍ COMO LAS FRACCIONES VI, VII Y VIII DEL ARTÍCULO 444 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL DISTRITO FEDERAL

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- Capital en Movimiento)

MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed:

Que la H. Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura, se ha servido dirigirme el siguiente:

DECRETO

(Al margen superior izquierdo el Escudo Nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- V LEGISLATURA)

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL V LEGISLATURA.

DECRETA

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO A LA FRACCIÓN IV, ASÍ COMO LAS FRACCIONES VI, VII Y VIII DEL ARTÍCULO 444 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL DISTRITO FEDERAL.

ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma y adiciona un segundo párrafo a la fracción IV, así como las fracciones VI, VII y VIII del artículo 444 del Código Civil para el Distrito Federal, para quedar como sigue:

Artículo 444. La patria potestad se pierde por resolución judicial en los siguientes supuestos:

I. a III. ...

IV. ...

El cónyuge o concubino que perdió la patria potestad por el abandono de sus deberes alimentarios, la podrá recuperar, siempre y cuando compruebe que ha cumplido con ésta obligación por más de un año, otorgue garantía anual, se le haya realizado un estudio de su situación económica y de su comportamiento actual, así como un diagnóstico psicológico; dichos estudios serán realizados por personal adscrito a la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal o por perito en la materia en los términos del último párrafo del artículo 346 del Código de Procedimientos Civiles del Distrito Federal;

V. ...

VI. Cuando el que la ejerza hubiera cometido contra la persona o bienes de los hijos, un delito doloso, por el cual haya sido condenado por sentencia ejecutoriada;

VII. Cuando el que la ejerza sea condenado dos o más veces por delitos graves; y

VIII. Por el incumplimiento injustificado de las determinaciones judiciales que se hayan ordenado al que ejerza la patria potestad, tendientes a corregir actos de violencia familiar, cuando estos actos hayan afectado a sus descendientes.

TRANSITORIOS

Primero. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente a su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Segundo. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y para su mayor difusión en el Diario Oficial de la Federación.

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los veintinueve días del mes de marzo del año dos mil once.- POR LA MESA DIRECTIVA.- DIP. SERGIO ISRAEL EGUREN CORNEJO, PRESIDENTE.- DIP. JOSÉ VALENTÍN MALDONADO SALGADO, SECRETARIO.- DIP. GUILLERMO OCTAVIO HUERTA LING, SECRETARIO

En cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México, a los quince días del mes de junio del año dos mil once.- EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON.- FIRMA.-EL SECRETARIO DE GOBIERNO, JOSÉ ÁNGEL ÁVILA PÉREZ.-FIRMA.

DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO Y SE REFORMA EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 200 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL DISTRITO FEDERAL

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- Capital en Movimiento)

MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed:

Que la H. Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura se ha servido dirigirme el siguiente:

DECRETO

(Al margen superior izquierdo el Escudo Nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- **ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL**.- V LEGISLATURA)

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL V LEGISLATURA.

DECRETA

DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO Y SE REFORMA EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 200 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL DISTRITO FEDERAL.

ARTÍCULO ÚNICO.- Se adiciona el párrafo tercero, recorriéndose en su orden los actuales y se reforma el último párrafo del artículo 200 del Código Penal para el Distrito Federal, para quedar como sigue:

Artículo 200	
I a V	

En caso de que la víctima padezca algún trastorno mental diagnosticado, se aumentará en una mitad la pena que corresponda, para lo cual el juzgador valorará el tipo de rehabilitación o tratamiento médico al que estuviere sujeta la víctima para la imposición de las sanciones.

No se justifica en ningún caso como tratamiento médico o rehabilitación la violencia hacia cualquier persona con algún trastorno mental, ni como forma de educación o formación hacia los menores.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- Publíquese el presente Decreto en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO.- El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los veintiocho días del mes de abril del año dos mil once-POR LA MESA DIRECTIVA.- DIP. ROCÍO BARRERA BADILLO, PRESIDENTA.- DIP. CLAUDIA ELENA ÁGUILA TORRES, SECRETARIA.- DIP. JUAN CARLOS ZÁRRAGA SARMIENTO, SECRETARIO.- FIRMA.

En cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México, a los veintitres días del mes de junio del año dos mil once.- EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON.- FIRMA.- EL SECRETARIO DE GOBIERNO, JOSÉ ÁNGEL ÁVILA PÉREZ.- FIRMA.

ADMINISTRACION PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

MARTI BATRES GUADARRAMA, SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, con fundamento en los artículos 87, 89, y 115 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 15 fracción VI, 16 fracciones III, IV y VII y 28 fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 97 y 101 de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente del Distrito Federal; 14 fracción XXI y demás relativos y aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal; doy a conocer los siguientes padrones de beneficiarios:

PADRÓN DE BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA BRIGADA UNIVERSITARIA DE SERVICIO SOCIAL COMUNITARIO DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2010;

No.	NOMBRE	SEXO	EDAD	COLONIA	CODIGO POSTAL	DELEGACIÓN
1	NOEL NOEL CAMALU	M	45	LAS AGUILAS	1730	ÁLVARO OBREGON
2	RAUL ALEJANDRO DURAN	M	20	LAS AGUILAS	1730	ÁLVARO OBREGON
3	SUSANA MORA AGUILAR	F	51	OBRERO POPULAR	2840	AZCAPOTZALCO
4	CLAUDIA KARINA DÌAZ CERÒN	F	55	ALAMOS	3400	BENITO JUAREZ
5	FLORES ARAUJO TERESA	F	58	AMERICAS UNIDAS	3610	BENITO JUAREZ
6	ROBERTO ALVAREZ LOZANO	M	69	INDEPENDENCIA	3630	BENITO JUAREZ
7	ROMA PORRAS JOSÈ MANUEL CARRERA	M	39	INDEPENDENCIA	3630	BENITO JUAREZ
8	SUSANA BERNAL OJEDA	F	27	INDEPENDENCIA	3630	BENITO JUAREZ
9	CORTES LOZANO CARLOS G.	M	36	MARIA DEL CARMEN	3540	BENITO JUAREZ
10	LOZANO LUNA ANDREA	F	63	MARIA DEL CARMEN	3540	BENITO JUAREZ
11	BERMUDES FLORES GUILLERMO	M	27	MIXCOAC	3910	BENITO JUAREZ
12	ACOSTA MOISEN HUGO	M	30	NARVARTE	3020	BENITO JUAREZ
13	CAROLINA SERRANO SANCHEZ	F	54	NARVARTE	3020	BENITO JUAREZ
14	PINEDA PEDRO	M	55	NARVARTE	3020	BENITO JUAREZ
15	ADEATH CERVANTES SANDRA	F	18	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
16	ADRIANA DOMINGUEZ SANTILLAN	F	25	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
17	AGUIRRE CORON ROSA MARIA	F	76	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
18	ALEMAN DE LA LUNA FRANCISCA	F	63	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
19	ALFONSO RAUL LOPEZ ALCANTARA	M	19	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
20	ALICIA AVILA BRIONES	F	30	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
21	ALMANZA RINCON ARACELI	F	32	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
22	ALMANZAR RINCON ARACELI	F	32	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
23	ALVARADO MARTINEZ PEDRO	M	83	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
24	ANDRADE GALICIA RUIZ ROBERTO	M	26	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
25	ANGEL ARROYO OLIN	M	51	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
26	ANTONIO MALERVA PEREZ	F	18	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
27	ARACELI ALMANZA RINCON	F	31	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
28	ARACELI DORANTES RAMIREZ	F	61	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
29	ARANDA CRUZ ARIEL SOFIA	F	55	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
30	AYLIN MIA RODRIGUEZ PLIEGO	F	24	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
31	BALLETER CALAVERA JOAQUIN	M	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ

32	BARRERA FLORES JOSE ANTONIO	M	54	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
33	BAUTISTA FLORES GERARDO	M	35	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
34	BENITEZ GALLEGOS GLORIA	F	79	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
35	BERMUDES FLORES ISAAC	M	28	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
36	BRENDA MARTINEZ FRANCO	F	23	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
37	CANDELARIA BLANCAS ROXANA	F	31	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
38	CARLOS ALBERTO PEREZ TAVOADA	M	36	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
39	CARMEN PLIEGO RODRIGUEZ	F	25	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
40	CASTILLO MA. GUADALUPE	F	43	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
41	CASTILLO DIAZ ROGELIO	M	50	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
42	CASTILLO MEDINA PATRICIA	F	37	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
43	CERVANTES ESTRADA MILDA	F	61	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
44	CESAR LOPEZ MARTINEZ	M	34	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
45	CISNEROS CASTILLOS GRISELA	F	66	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
46	CORNEJO MUÑOZ SUSANA	F	55	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
47	CRISTINA FLORES CABRERA	F	73	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
48	CRISTINA VALLESTEROS TALEVERA	F	38	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
49	CRUZ LAZCANO BLANCA FLOR	F	24	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
50	CRUZ MARTINEZ ANGEL DAVID	M	34	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
51	CRUZ MARTINEZ IRENE	F	30	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
52	CUEVAS MA. DEL PILAR	F	57	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
53	DIAZ BAUTISTA JULIAN	M	42	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
54	DIAZ GONZALEZ RAFAEL	M	75	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
55	DURAN DOMINGUEZ CARMEN	F	84	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
56	EDUARDO ANTONIO HERNANDEZ	M	29	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
57	ELIZABETH GUZMAN MENDOZA	F	51	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
58	ELVIRA ORTIZ HUERTA	F	18	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
59	EMMA GABRIELA	F	66	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
60	EMMA MERA AVILA	F	73	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
61	ESMERALDA ROJAS SOTO	F	28	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
62	ESTEBES MARTHA	F	37	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
63	ESTHER PEREZ GUTIERRZ	M	78	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
64	FLORES MARIA GUADALUPE	F	34	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
65	FLORES DIOS DADO MARIA VICTORIA	F	64	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
66	FLORES SAMBRANO MARTA LILIA	F	28	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
67	FLORES SOSA MARTHA IMELDA	F	41	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
68	FLORES VARGAS MA. GUILLERMINA	F	50	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
69	FLORES VARGASCONCEPCION	F	53	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
70	FLORES ZAMBRANO MA. ELENA	F	64	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
71	GABRIEL SALINAS PEÑA	M	36	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
72	GABRIELA URIBE AZUCENO	F	41	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
73	GARCIA DAVILA GUADALUPE	F	60	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
74	GARCIA ROJAS JOSE	M	58	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
75	GLORIA BENITEZ GALLEGOS	F	73	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
76	GLORIA DELGADO GONZALEZ	F	69	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ

77	GLORIA HERNANDEZ DIAZ	F	50	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
78	GLORIA MEDINA Y FIERRO	F	76	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
79	GOMEZ RIVERA MARIA	F	70	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
80	GUILLERMINA PEDRAZA VELAZQUEZ	F	78	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
81	GUSTAVO MANSILLAIRBAN	M	76	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
82	GUTIERREZ INCISO ALICIA	F	61	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
83	HERNANDEZ MARTIN	M	40	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
84	HERNANDEZ MARTINEZ GREGORIA	F	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
85	HERNANDEZ MARTINEZ SOLEDAD	F	67	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
86	HERNANDEZ MUÑOS ENEDINA	F	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
87	HIDALGO MURATALLA FRANCISCO	M	77	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
88	HIDALGO RILOBA ANA LAURA	F	48	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
89	IGNACIO BALDERAS BARCENAS	M	84	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
90	INFANTE GONZALEZ MA. DE LOURDES	F	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
91	ISMAEL NAVARRO PEREZ	M	51	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
92	ITZEL ISLAS MENDOZA	F	54	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
93	JENY ESCOBE CORTES	F	29	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
94	JESUS GARANTE ESPINOZA	M	81	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
95	JIMENA CRUZ MARTINEZ	F	33	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
96	JORGE ORTIZ MORALES	M	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
97	JOSE ANTONIO DIAZ NORIEGA	M	50	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
98	JOSE ARTURO JIMENEZ	M	45	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
99	JOSE LUIS HERNANDEZ RODRIGUEZ	M	31	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
100	JOSE LUS GALINDO FLORES	M	54	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
101	JUAN MANUEL AVILA JUAREZ	M	45	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
102	JUANA FIGUEROA ESPINOZA	F	77	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
103	JUAREZ ESPINDOLA MARISOL	F	41	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
104	JULIO VELASQUEZ JIMENEZ	M	44	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
105	KEVIN YAVED ESTAÑOM SANCHEZ	M	38	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
106	LIERA LUIS ANGEL	M	47	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
107	LUNA GUALITO MARCELA GUADALUPE	F	42	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
108	MA. ANTONIETA REYES REYES	F	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
109	MA. DE LOURDES GONZALEZ ESLAVA	F	60	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
110	MA. ELENA ALVARES LIRA	F	72	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
111	MA. LUISA ROMAN UREÑA	F	63	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
112	MARCELO DAZA ROJAS	M	20	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
113	MARCO ANOTINIO CRUZ MARTINEZ	M	26	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
114	MARIA DE LA LUZ VILLA REAL	F	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
115	MARIAELENA GRADESDO JUAREZ	F	63	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
116	MARIO MARTINEZ PINZAN	M	74	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ

117	MARTHA EUGENIA PATAÑO GONZALEZ	F	61	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
118	MARTINEZ GRACIDA FRANCISCO	M	52	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
119	MARTINEZ SOLANO GLORIA	F	71	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
120	MENDOZA RAMOS HECTOR RAFAEL	M	54	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
121	MENDOZA ROLDAN LUISINA	F	73	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
122	MOLINA SOSA NESTRO	M	36	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
123	MONDRAGON SANTIAGO NATALIA	F	42	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
124	MONDRAGON SEGUNDO MARIA	F	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
125	MORA MENDOZA FLORES	F	23	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
126	MORALES MOLINA NESTOR	M	26	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
127	MORALES MUÑOZ FRANCISCO	M	39	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
128	NORDA HERNANDEZ LETICIA	F	40	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
129	NORVERTO LACAYO MONRROY	M	61	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
130	OLIVARES ALFONZO	M	59	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
131	PARRA TRILLO CLAUDIA	F	42	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
132	PASTOR MARIA EUGENIA	F	55	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
133	PAULA CORONA	F	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
134	PEDRO MIGUEL YAZI REYES	M	54	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
135	PEREZ MELENDEZ EMELIA	F	73	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
136	QUIROS ALVARADO ENRIQUE	M	52	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
137	RAMIRES ORTIZ ELENA ALEJANDRA	F	37	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
138	RAMIREZ BARCENAS HECTOR	M	49	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
139	REMEDIOS HERNANDEZ MA.	F	65	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
140	RODOLFO LUCIANO VEGA SAMANIEGO	M	66	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
141	ROJAS SOTO MA. GUADALUPE	F	30	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
142	ROSAS ANTONIO	M	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
143	RUBEN HERNANDEZ LOZA	M	62	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
144	RUBEN MACEDA GONZALEZ	M	20	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
145	SALASAR MONREAL TERES	F	45	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
146	SALVADOR PEREZ ALVAREZ	M	80	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
147	SANCHEZ HERNANDEZ AM. GUADALUPE	F	40	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
148	SANCHEZ JOSE LUIS	M	70	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
149	SANCHEZ MEJIA IVONE	F	27	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
150	SANDOVAL ACOSTA ANDREA	F	34	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
151	SANDOVAL FATIMA	F	23	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
152	SANTILLAN GONZALEZ MA. DEL ROSIO	F	51	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
153	SAOSA ARPAIZ OLIVIA	F	63	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
154	SERGIO SANCHEZ REYES	M	78	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
155	SOCORRO TALAVERA REYES	F	67	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
156	SOFIA CASTRO MANZANO	F	58	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
157	SOFIA CASTRO MANZANO SOFIA PATIÑO GONZALEZ	F	49	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ BENITO JUAREZ
158	SOLEDAD ESPINDOLA YURIN	F	47	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
130	SOLEDAD EST INDOLA TURIN	1.	4/	MAILAITUN	3300	DENTIO JUAREZ

159	SOMMER RETINA DOLORES	F	74	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
160	SUAREZ JUAN	M	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
161	TERESA GUTIERREZ	F	78	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
162	TOLEDO MENDEZ ROSA	F	63	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
163	TORRES PEREZ FIDEL	M	70	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
164	TORRES TORRES ESTER	F	57	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
165	VALERIA AVILA SANCHEZ	F	44	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
166	VENECED MARTINEZ JUAN	M	85	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
167	VICTORIA PAMELA MEDINA FUENTES	F	29	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
168	VICTORIA SAENZ BAUTISTA	F	50	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
169	VILLASANA CALEETE YOLANDA	F	68	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
170	YAÑEZ ARELLANO ROSALIA	F	76	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
171	YOLANDA VILLEGAS RUIZ	F	55	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
172	ZAMORA MAGAÑA GUILLERMO ANTONIO	M	21	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
173	ZOILA QUIÑONEZ ZAVALET	F	25	NATIVITAS	3500	BENITO JUAREZ
174	ESTRELLA WULSON VAZQUEZ	F	33	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUAREZ
175	LOPEZ HERNANDEZ JOSELIN	F	28	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUAREZ
176	MA. DEL CARMEN GUEVARA POSADAS	F	53	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUAREZ
177	MARCELA ROSARIO GUEVARA POSADAS	F	29	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUAREZ
178	RUIZ LOPEZ BELEN	F	54	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUAREZ
179	AGUSTIN MARTINEZ FUENTES	M	63	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
180	ANTONINA MENDOZA LÒPEZ	F	60	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
181	COPADO MONTES DE OCA PATRICIA	F	46	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
182	GALICIA JIMENEZ SUSANA	F	54	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
183	LOZANO RAMOS CANDIDO	M	78	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
184	RIVERA SANTIAGO SOLEDAD	F	39	PORTALES	3300	BENITO JUAREZ
185	ALVARADO MEDEROS ANTONIO	M	37	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUAREZ
186	ANDRADE GALICIA MA. DE LOS A.	F	18	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUAREZ
187	FLORINDA GONZALEZ MARTINEZ	F	40	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUAREZ
188	CARDENAS JOSE LUIS	M	63	ZACAHUIZCO	3550	BENITO JUAREZ
189	VALENTIN MARTINEZ CAMPOS	M	64	ZACAHUIZCO	3550	BENITO JUAREZ
190	JOSÉ LUIS GARCÍA SERNA	M	50	INDEPENDENCIA	3060	BENITO JUÁREZ
191	HÉCTOR BECERRIL GASTON	M	66	NAPOLES	3810	BENITO JUÁREZ
192	ACOSTA MOISEN HUGO	M	30	NARVARTE	3020	BENITO JUÁREZ
193	RUIZ LOPEZ BELEN	F	54	NIÑOS HEROES	3440	BENITO JUÁREZ
194	ÁNGEL VARGAS ARROYO	M	28	PORTALES	3300	BENITO JUÁREZ
195	GERARDO GARCÍA SERNA	M	48	PORTALES	3300	BENITO JUÁREZ
196	GUADALUPE ZENAIDA PATIÑO ALZAGA	F	37	PORTALES ORIENTE	3570	BENITO JUÁREZ
197	RAFAEL MARQUEZ RAMIREZ	M	55	ROMA NORTE	6700	BENITO JUÁREZ
198	ALVARADO MEDEROS ANTONIO	M	37	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUÁREZ

199	FRANCO VILLA PÉREZ	M	29	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUÁREZ
200	NADIA BERENICE FLORES GÓMEZ	F	20	SAN SIMÓN TICUMAC	3660	BENITO JUÁREZ
201	APARICIO GONZALES SELMA	F	37	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
202	APARICIO FELICIANA	F	67	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
203	ARTURO CORDOVA L.	M	47	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
204	CORTEZ DE LA CRUZ AGUSTINA	F	40	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
205	CORTEZ DE LA CRUZ RENATA	F	48	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
206	EMILIA RINCÓN RUIZ	F	41	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
207	ESMERALDA RINCÓN RUIZ	F	43	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
208	GUADALUPE PAREDES RAMOS	F	48	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
209	JACINTO CÓRDOBA LOZANO	M	36	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
210	JIMENEZ RUIZ ITZEL	F	24	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
211	JIMENEZ RODRIGUEZ ILSE	F	24	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
212	JOSÉ ANTONIO JIMÉNEZ SÁNCHEZ	M	55	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
213	JUANA LOZANO	F	66	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
214	LINA PAREDES RAMÍREZ	F	32	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
215	LOPEZ CASTRO MANUELA	F	85	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
216	LOPEZ CASTRO GABRIELA	F	68	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
217	MARTHA SÁNCHEZ MARTÍNEZ	F	42	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
218	ROSALÍA FLORES HERNANDEZ	F	60	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
219	RUIZ LOPEZ ALEJANDRA	F	47	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
220	RUIZ LOPEZ EMANUEL	M	55	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
221	RODRIGUEZ LOPEZ GUADALUPE	F	25	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
222	RUIZ LOPEZ GUADALUPE	F	45	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
223	RUIZ LOPEZ MA. MARTHA	F	58	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
224	LOPEZ ALCANTARA MA. MARTHA	F	38	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
225	TORIBIO MEZA NIETO	M	64	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN

226	VILLANUEVA GALICIA MARCO	M	22	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
227	VILLANUEVA GALLARDO FRANCISCO JAVIER	M	38	ADOLFO RUIZ CORTINEZ	4630	COYOACAN
228	ABEL ZAMUDIO GARCÍA	M	44	AJUSCO	4300	COYOACAN
229	ALEJANDRA PÉREZ VARGAS	F	30	AJUSCO	4300	COYOACAN
230	ALVAREZ LAGUNAS ROBERTO	M	50	AJUSCO	4300	COYOACAN
231	ALVAREZ LAGUNAS JORGE	M	43	AJUSCO	4300	COYOACAN
232	AMADOR GONZÁLEZ GOVEA	M	77	AJUSCO	4300	COYOACAN
233	ANDREA NAHOMI EUBIO HUITRON	F	33	AJUSCO	4300	COYOACAN
234	ÁNGELA LÓPEZ MENDOZA	F	45	AJUSCO	4300	COYOACAN
235	ANTONIA QUEZADA RAMÍREZ	F	78	AJUSCO	4300	COYOACAN
236	ANTONIA QUEVEDO RODRIGUEZ	F	78	AJUSCO	4300	COYOACAN
237	APOLONIA BALTIERRA	F	48	AJUSCO	4300	COYOACAN
238	APOLONIA VALTIERRA QUEVEDO	F	48	AJUSCO	4300	COYOACAN
239	BARCENAS MORALES REYNA	F	65	AJUSCO	4300	COYOACAN
240	BARCENAS MORALES ANTONIA	F	58	AJUSCO	4300	COYOACAN
241	BEATRIZ MARTÍNEZ	F	85	AJUSCO	4300	COYOACAN
242	BEATRIZ MEJIA	F	70	AJUSCO	4300	COYOACAN
243	BEATRIZ MEJIA CRUZ	F	70	AJUSCO	4300	COYOACAN
244	BECERRA ORTIZ FRANCISCA	F	81	AJUSCO	4300	COYOACAN
245	BECERRA ORTIZ OLGA	F	75	AJUSCO	4300	COYOACAN
246	BECERRA ORVALLANO FERNANDO	M	80	AJUSCO	4300	COYOACAN
247	BARCENAS ORTIZ FRANCISCO	M	72	AJUSCO	4300	COYOACAN
248	BUENAVENTURA ESPINOSA SERVANTES	F	54	AJUSCO	4300	COYOACAN
249	CARINA MAGALLON	F	32	AJUSCO	4300	COYOACAN
250	CARMEN NOGUEZ SÁNCHEZ	F	51	AJUSCO	4300	COYOACAN
251	CELIA GARCÍA	F	36	AJUSCO	4300	COYOACAN
252	CERCANTES SERRALLE SONIA IVETTE	F	40	AJUSCO	4300	COYOACAN
253	CERVANTES SOLIS SONIA	F	21	AJUSCO	4300	COYOACAN
254	CLAUDIA CRUZ RAMÍREZ	F	39	AJUSCO	4300	COYOACAN
255	DALILA SOSA DIAZ	F	42	AJUSCO	4300	COYOACAN
256	DAVID RUBIO TREJO	M	27	AJUSCO	4300	COYOACAN
257	DEYSI BARRON MONCAYO	F	28	AJUSCO	4300	COYOACAN
258	DIANA ARLET HUITRON	F	26	AJUSCO	4300	COYOACAN
259	DIANA HUITRON MONEAGO	F	25	AJUSCO	4300	COYOACAN
260	DOLORES GONZÁLEZ RODRÍGUEZ	F	43	AJUSCO	4300	COYOACAN
261	DOMINGA MONCAYO	F	50	AJUSCO	4300	COYOACAN
262	EDUARDO HUITRON GARCÍA	M	75	AJUSCO	4300	COYOACAN
263	ESTEFANY VÁZQUEZ PABLO	F	18	AJUSCO	4300	COYOACAN
264	ESTHER MEJIA CRUZ	F	69	AJUSCO	4300	COYOACAN
265	FABIOLA GUARNEROS SALAZAR	F	34	AJUSCO	4300	COYOACAN
266	FCO. REYES VALDIVIA	M	62	AJUSCO	4300	COYOACAN
267	FÉLIX ZAMUDIO GARCÍA	M	45	AJUSCO	4300	COYOACAN
268	GRACIELA VARGAS CRUZ	F	58	AJUSCO	4300	COYOACAN

269	GRACIELA VENEGAS CORZO	F	75	AJUSCO	4300	COYOACAN
209	GUADALUPE BLANCA SERRALDE		75	AJUSCO	4300	COTOACAN
270	RAMIREZ	F	60	AJUSCO	4360	COYOACAN
271	GUADALUPE GRACIA ROBLES	F	42	AJUSCO	4300	COYOACAN
272	GUADALUPE ZAMUDIO	F	18	AJUSCO	4300	COYOACAN
273	HÉCTOR ZAMUDIO	M	39	AJUSCO	4300	COYOACAN
274	HÉCTOR ZALDO AGUILAR	M	25	AJUSCO	4300	COYOACAN
275	IRAIS JANIET CEPEDA JACINTO	F	29	AJUSCO	4300	COYOACAN
276	ISABEL MONCAYO HERNANDEZ	F	48	AJUSCO	4300	COYOACAN
277	ISIDRO MONCAYO HERNANDEZ	M	39	AJUSCO	4300	COYOACAN
278	ISRAEL PÉREZ ALMANSA	M	30	AJUSCO	4300	COYOACAN
279	JACINTO JACINTO MARIA DE JESÚS	M	48	AJUSCO	4300	COYOACAN
280	JESÚS LEDESMA	M	65	AJUSCO	4300	COYOACAN
281	JORGE ÁLVAREZ LAGURIAS	M	50	AJUSCO	4300	COYOACAN
282	JOSÉ ALBERTO S.	M	38	AJUSCO	4300	COYOACAN
202	JOSÉ ALBERTO ZAUÑIGA	IVI	36	AJUSCO	4300	COTOACAN
283	MARTÍNEZ	M	38	AJUSCO	4300	COYOACAN
284	JOSÉ TRINIDAD REYES VALDÉS	M	46	AJUSCO	4300	COYOACAN
285	JOVITA CRUZ CRUZ	F	87	AJUSCO	4300	COYOACAN
	JUAN CARLOS PALACIOS					
286	BOLAÑOS PÉREZ	M	25	AJUSCO	4300	COYOACAN
287	JOVITA RAMIREZ LEONIDES	F	75	AJUSCO	4300	COYOACAN
288	JUSTINA RAMIREZ LEONIDES	F	82	AJUSCO	4300	COYOACAN
289	KAREN RAMOS GONZÁLEZ	F	26	AJUSCO	4300	COYOACAN
290	KARLA HUITRON	F	20	AJUSCO	4300	COYOACAN
291	KARLA OSIRIS	F	20	AJUSCO	4300	COYOACAN
292	LUZ MARIA CHÁVEZ CRUZ	F	65	AJUSCO	4300	COYOACAN
293	MA. DE JESÚS GONZÁLEZ RODRÍGUEZ	F	46	AJUSCO	4300	COYOACAN
294	MA. DEL REFUGIO GÓMEZ CAMPOS	F	44	AJUSCO	4300	COYOACAN
295	MA. FERNANDO MONCAYO CORDOVA	F	19	AJUSCO	4300	COYOACAN
296	MA. PIEDAD TÉLLEZ -PORTILLO	F	80	AJUSCO	4300	COYOACAN
297	MARIA BELEM GARCÍA CORNEJO	F	69	AJUSCO	4300	COYOACAN
298	MARIA CRISTINA VARGAS CRUZ	F	56		4300	COYOACAN
290	MARIA CRISTINA VARGAS CRUZ MARIA DEL CONSUELÑO REYES	Г	30	AJUSCO	4300	COTOACAN
299	GARCÍA	F	61	AJUSCO	4300	COYOACAN
300	MARIA ELENA BALTIERRA	F	40	AJUSCO	4300	COYOACAN
301	MARIA ELENAVALTIERRA	F	41	AJUSCO	4300	COYOACAN
302	MARIA FERNANDA YARIDIA MARTÍNEZ SÁNCHEZ	F	36	AJUSCO	4300	COYOACAN
303	MARIA GUADALUPE REYES VALDÉS	F	56	AJUSCO	4300	COYOACAN
304	MARIA ISABEL MANEAGA	F	48	AJUSCO	4300	COYOACAN
305	MARIA LOURDES MENA FLORES	F	42	AJUSCO	4300	COYOACAN
306	MARIA SILVIA GÓMEZ CAMPOS	F	50	AJUSCO	4300	COYOACAN
307	MARTHA LORENA VARGAS	F	39	AJUSCO	4300	COYOACAN
308	MERCEDES MORALES MATEO	F	26	AJUSCO	4300	COYOACAN
			-	-		

309	MERCEDES PULIDO TREJO	F	40	AJUSCO	4300	COYOACAN
310	MARCOAS GABIÑO TORRES	M	45	AJUSCO	4300	COYOACAN
311	MICAELA LUNA GARCÍA	F	42	AJUSCO	4300	COYOACAN
312	MICHEL DELGADO VARGAS	M	30	AJUSCO	4300	COYOACAN
313	NICOLASA BENITEZ TLATENCHI	F	72	AJUSCO	4300	COYOACAN
314	OLIVERIO AGUILAR SALINAS	M	61	AJUSCO	4300	COYOACAN
315	PORFIRIO MEJIA CRUZ	M	67	AJUSCO	4300	COYOACAN
316	REGINA CÓRDOBA LOZANO	F	35	AJUSCO	4300	COYOACAN
317	REGINA CORDOVA LOZANO	F	35	AJUSCO	4300	COYOACAN
318	ROCIÓ ARAIZA ÁLVAREZ	F	36	AJUSCO	4300	COYOACAN
319	RODRIGUEZ BECERRA MARTHA PATRICIA	F	31	AJUSCO	4300	COYOACAN
320	RODRIGUEZ BECERRA ELSA	F	27	AJUSCO	4300	COYOACAN
321	RODRIGUEZ BECERRA SUSANA	F	23	AJUSCO	4300	COYOACAN
322	RODRIGUEZ BECERRA HECTOR	F	19	AJUSCO	4300	COYOACAN
323	RODRIGUEZ POZOS BARTOLOME	M	77	AJUSCO	4300	COYOACAN
324	RODRIGUEZ PEREZ EDGAR	M	35	AJUSCO	4300	COYOACAN
325	ROSA MA. CASTILLO REYES	F	37	AJUSCO	4300	COYOACAN
326	SANDRA IVON GÓMEZ CAMPOS	F	33	AJUSCO	4300	COYOACAN
327	SELEDONIA MARTÍNEZ SILVA	F	54	AJUSCO	4300	COYOACAN
328	SELENA DEL TORO	F	45	AJUSCO	4300	COYOACAN
329	SERRALDE RAMIREZ GUADALUPE BLANCA	F	60	AJUSCO	4300	COYOACAN
330	SOLIS CARRASCO ELSA	F	55	AJUSCO	4300	COYOACAN
331	SUSANA IVON PÉREZ GÓMEZ	F	27	AJUSCO	4300	COYOACAN
332	VANESSA AGUILLON VARGAS	F	25	AJUSCO	4300	COYOACAN
333	VERÓNICA MONCAYO C-	F	26	AJUSCO	4300	COYOACAN
334	VIRGINIA PÉREZ OLVERA	F	59	AJUSCO	4300	COYOACAN
335	XOCHITL GÓMEZ CAMPOS	F	38	AJUSCO	4300	COYOACAN
336	YOLANDA CORDERO MORENO	F	69	AJUSCO	4300	COYOACAN
337	YOSELYN TREJO GÓMEZ	F	23	AJUSCO	4300	COYOACAN
338	AGRIPINA CADENA VEGA	F	75	AJUSCO COYOACAN	4300	COYOACAN
339	JOAZE ANDRADE LEMUS	M	43	AJUSCO COYOACAN	4300	COYOACAN
340	LUZ KARINA PINTOR	F	31	CANDELARIA COYOACAN	4380	COYOACAN
341	PETRA ORTEGA GARCÍA	F	23	CANDELARIA COYOACAN	4380	COYOACAN
342	MARIANA ESCOBEDO SAUCEDO	F	50	COYOACAN	4369	COYOACAN
343	MARINA ESTEBAN SUAREZ	F	29	COYOACAN	4369	COYOACAN
344	MA. MARGARITA GONZALEZ MACEDA	F	38	CTM Culhuacan	4480	COYOACAN
345	MARIA RODRIGUEZ GARCIA	F	24	CTM CULHUACAN	4480	COYOACAN
346	MARGARITA GONZÁLEZ OCOTE	F	42	CTM CULHUACAN	4480	COYOACAN
347	RUBÉN MACEDA AVARIENTOS	M	45	CTM CULHUACAN	4480	COYOACAN
348	SANDRA AZUCENA NAVA ANGUIANO	F	33	CTM Culhuacan	4480	COYOACAN
349	JARAMILLO BROVO YOLANDA	F	23	DEL CARMEN	4100	COYOACAN
350	ARTURO VILLAMAR GARCÍA	M	50	EDUCACION	4400	COYOACAN

351	SERGIO ROSAS ROSAS	M	53	EDUCACION	4400	COYOACAN
352	GLORIA SORIANO ESPINOSA	F	31	EJIDO SANTA URSULA COAPA	4850	COYOACAN
353	GONZALO ESPARZA	M	35	EJIDO SANTA URSULA COAPA	4850	COYOACAN
354	CARLOS GUERRERO ACOSTA	M	70	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
355	FERNANDEZ CADENA EDITH	F	40	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
356	FERNANDO OLIVA SUAREZ	F	41	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
357	GLORIA HERNANDEZ MARQUEZ	F	54	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
358	CARLOTTA HERNANDEZ	F	41	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
359	GOLAFIRA ARCOS GARCIA	M	56	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
360	GLORIA FUENTES GIL	F	31	EJIDO VIEJO DE SANTA URSULA COAPA	4980	COYOACAN
361	ERIKA CRUZ MARTINEZ	F	27	EL MIRADOR	4950	COYOACAN
362	MARGARITA CASTILLO ROSAS	F	57	EL MIRADOR	4950	COYOACAN
363	ELIA MIRANDA GARCÍA	F	35	EMILIANO ZAPATA	4919	COYOACAN
364	JANNETTE RAMÍREZ RAYA	F	33	EMILIANO ZAPATA	4919	COYOACAN
365	HUGO GARCÍA NIETO	M	21	LAS CABAÑAS	4890	COYOACAN
366	MARIA DE LOURDES FUENTES VILCHIS	F	53	LAS CABAÑAS	4890	COYOACAN
367	ALEJANDRA SÁNCHEZ HERNANDEZ	F	27	LOS REYES	4330	COYOACAN
368	ANA LUISA DURAN MÁRQUEZ	F	34	LOS REYES	4330	COYOACAN
369	ANDRÉS PADILLA SÁNCHEZ	M	25	LOS REYES	4330	COYOACAN
370	DOLORES ESTRADA SEGURA	F	54	LOS REYES	4330	COYOACAN
371	DOLORES TORRES TORRES	F	39	LOS REYES	4330	COYOACAN
372	ENEDINA TORRES MATA	F	65	LOS REYES	4330	COYOACAN
373	ENRIQUE GARCÍA LUNA	F	75	LOS REYES	4330	COYOACAN
374	FELIZ MA. DE LOURDES HERNANDEZ	F	49	LOS REYES	4330	COYOACAN
375	FRANCISCO MAGOS MIRANDA	M	39	LOS REYES	4330	COYOACAN
376	JORGE ISACC SÁNCHEZ HERNANDEZ	M	22	LOS REYES	4330	COYOACAN
377	JORGE PADILLA SÁNCHEZ	M	32	LOS REYES	4330	COYOACAN
378	LUCIA GRIMALDI SEGURA	F	27	LOS REYES	4330	COYOACAN
379	LUIS MEMBRILLO MENDOZA	M	59	LOS REYES	4330	COYOACAN
380	MANUELA MIRANDA HERNANDEZ	F	82	LOS REYES	4330	COYOACAN
381	MARCO ANTONIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ	M	18	LOS REYES	4330	COYOACAN

382	MARIA CRUZ VÁZQUEZ BRAVO	F	49	LOS REYES	4330	COYOACAN
383	MARIA LUISA DURAN MAYA	F	76	LOS REYES	4330	COYOACAN
384	MARTHA HERNANDEZ MIRANDA	M	46	LOS REYES	4330	COYOACAN
385	MIGUEL ÁNGEL MAGOS FLORES	M	30	LOS REYES	4330	COYOACAN
386	RAQUEL ASÍAIS SEGURA	F	33	LOS REYES	4330	COYOACAN
387	ROGELIO JUÁREZ HERNANDEZ	M	30	LOS REYES	4330	COYOACAN
388	SONIA ASÍAIS SEGURA	F	32	LOS REYES	4330	COYOACAN
389	ANGÉLICA REYES GARCÍA	F	31	MIRADOR	4950	COYOACAN
390	ISABEL LOPEZ	F	25	PARQUE SAN ANDRES	4040	COYOACAN
391	JOSEFINA LUNA CARRILLO	F	36	PARQUE SAN ANDRES	4040	COYOACAN
392	JOSE JOEL GARCIA	F	21	PARQUE SAN ANDRES	4040	COYOACAN
393	LOZANO CAMPOS ESTHER	F	62	PEDRAGAL DE SANTA URSULA	4000	COYOACAN
394	LORENA LOPEZ ALCANTARA	F	50	PEDRAGAL DE SANTA URSULA	4000	COYOACAN
395	SANTOS PALO BLANCO MA. TRINIDAD	F	66	PEDRAGAL DE SANTA URSULA	4000	COYOACAN
396	SANTIAGO ALCANTARA LOPEZ	M	37	PEDRAGAL DE SANTA URSULA	4000	COYOACAN
397	GUADALUPE MUÑOZ ZAVALA	F	30	PEDREGAL DE SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
398	TOME MORALES DENISE ARELI	F	19	PEDREGAL DE SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
399	LUIS FDO. BARROSO VARGAS	M	23	PRESIDENTES EJIDALES	4470	COYOACAN
400	ANA GONZÁLEZ	F	33	SAN FRANCISCO CULHUACAN	4260	COYOACAN
401	ANDRÉS REYES BAEZ	M	27	SAN FRANCISCO CULHUACAN	4260	COYOACAN
402	JARAMILLO BROVO YOLANDA	F	23	SAN FRANCISCO CULHUACAN	4260	COYOACAN
403	RIGOBERTO REYES BAEZ	M	23	SAN FRANCISCO CULHUACAN	4260	COYOACAN
404	VÍCTOR SALGADO	M	28	SAN FRANCISCO CULHUACAN	4260	COYOACAN
405	ALEJANDRO MALDONADO	M	25	SAN MATEO	4010	COYOACAN
406	ZAYAS RAMIREZ MA. CONSUELO	F	56	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
407	PINEDA SANTOS RUBY	F	50	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
408	PINEDA SANTOS PALO BLANCO	F	69	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
409	SANCHEZ DE LA ROSA YOLANDA	F	65	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
410	SANCHEZ FLORES OLGA	F	51	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
411	SANDRA MEDINA LOPEZ	M	40	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
412	KARLA VAZQUEZ HERNANDEZ	F	22	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
413	ZAYAS RAMIREZ MA. CONSUELO	F	56	SANTA URSULA	4600	COYOACAN
414	ALMA DELIA MEZA FLORES	F	40	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
415	ANTONIO AGUILAR AGUILAR	M	70	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN

416	ARTEAGA CHAVEZ MARTHA	F	44	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
417	ARTEAGA CHAVEZ ELSA	F	40	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
418	ARTEAGA CHAVEZ ROSALIA	F	35	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
419	ARTEAGA CHAVEZ PILAR	F	28	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
420	BEATRIZ RAMÍREZ DIAZ	F	34	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
421	BRÍGIDA MARTÍNEZ MARTÍNEZ	F	27	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
422	DULCE GALVÁN ORTEGA	F	20	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
423	ELENA SÁNCHEZ RAMÍREZ	F	64	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
424	ELSY CHAPARO SÁNCHEZ	F	21	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
425	ERNESTINA FLORES ARRAIGA	F	67	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
426	FEDERICO HERNANDEZ CORREA	M	46	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
427	GLORIA CORDOVA MONTERO	F	24	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
428	GUTIERREZ BAUTISTA DIANA KALINDA	F	23	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
429	GUSTAVO LOPEZ	M	21	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
430	GUTIERREZ VILLACAÑA AMALIA DEL SACRAMENTO	F	34	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
431	GUZMAN ORTIZ ELSA	F	36	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
432	GUTIERREZ VILLACAÑA GUADALUPE ERENDIRA	F	32	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
433	GALICIA MATA ROCIO	F	28	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
434	ISRAEL SÁNCHEZ GUZMÁN	M	35	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
435	JESÚS SÁNCHEZ RAMÍREZ	M	60	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
436	JOSÉ TRINIDAD LÓPEZ LUNA	M	76	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
437	JULIO CESAR BELTRÁN ODAS	M	35	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
438	LAURA HERNANDEZ LÓPEZ	F	43	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
439	LOPEZ MARIN BEATRIZ	F	49	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
440	LOPEZ LOPEZ RUBY	F	37	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
441	MA. ESTHER MORALES TREJO	F	51	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
442	MA. EUCEBIO ALCANTARA MARTINEZ	F	54	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN

443	MARTHA LOPEZ BUENROSTRO	F	31	SANTA URSULA	4650	COYOACAN
444	MANUEL RANGEL MENDOZA	M	70	COAPA SANTA URSULA	4600	COYOACAN
444	MANUEL KANGEL MENDOZA	IVI	70	COAPA SANTA URSULA	4000	COTOACAN
445	MARAÑON SANCHEZ MA. TERESA	F	44	COAPA	4600	COYOACAN
446	MARIA CASTRO MEJIA	F	38	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
447	MARIA DEL CARMENPEREZ RAMÍREZ	F	18	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
448	MARIA DIAZ VILLANUEVA	F	53	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
449	MARIA GUADALUPE SÁNCHEZ RUIZ	F	52	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
450	MARIA LIDIA OLVERA BARCENAS	F	46	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
451	MARTHA CARMONA FERNÁNDEZ	F	36	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
452	MIGUEL ÁNGEL MOZQUEDA MALDONADO	M	35	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
453	PATRICIA RODRÍGUEZ	F	41	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
454	PEÑA ATALA GUADALUPE	F	75	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
455	PEÑA ALCANTARA CINTHYA	F	67	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
456	RAUL VILLANUEVA RODRÍGUEZ	M	18	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
457	ROSAURA FLORES	F	39	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
458	SANCHEZ PEÑA EVA	F	51	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
459	SANCHEZ PEÑA ELOISA	F	58	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
460	SUSANA HERNANDEZ NAVARRO	F	49	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
461	TERESITA DE JESÚS TINOCO HERNANDEZ	F	26	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
462	VÍCTOR VILCHIS SÁNCHEZ	M	28	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
463	YOLANDA VICTORIO ALMANSA	F	48	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
464	ZENARDA LOPEZ NICOLAS	F	80	SANTA URSULA COAPA	4600	COYOACAN
465	ZAPATO LIMA ALMA	F	24	SANTA URSULA COAPA	4650	COYOACAN
466	ABI JHOAADAN CORTES	M	18	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
467	AGUILAR TORRES MATILDE SUSANA	F	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
468	ANGUIANO LOPEZ ROSALINDA	F	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
469	AGUSTÍN MORALES CONTRERAS	M	64	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
470	ALEJANDRA SÁNCHEZ HERNANDEZ	F	27	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN

471	ALEJANDRO VILLA FUENTES	M	34	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
472	ALICIA SÁNCHEZ MORENO	F	72	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
473	ALMA ROSA VIDAL CHÁVEZ	F	26	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
474	AMARANTO DIAZ MARTÍNEZ	F	26	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
475	ANA GABRIELA MATA GARCÍA	F	26	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
476	ANAYELY GONZÁLEZ HERNANDEZ	F	25	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
477	ANGANO MA. ISABEL	F	70	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
478	ANTONIO ISAIS ESMITO	F	70	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
479	ÁNGEL IVAN GÓMEZ RAMÍREZ	M	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
480	ANGÉLICA MARIA LAGUNAS ADAMEN	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
481	ARREOLA SANCHEZ MARIA TERESA	F	66	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
482	ARREAGA VANNESA	F	66	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
483	BARCENAS MORALES ELSA AURORA	F	24	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
484	BARCENAS MARQUEZ ELSA	F	24	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
485	BEATRIZ GUADALUPE GONZÁLEZ HERNANDEZ	F	19	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
486	BERNARDO SEBASTIÁN GARCÍA MATA	M	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
487	BLANCA ESTEHER MORALES CARRERA	F	20	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
488	BLANCA ESTELA RAMÍREZ ROJAS	F	21	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
489	BRAYAN ALAN BAUTISTA MENDIETA	M	51	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
490	BRISEIRA YOSELIN GÓMEZ RAMÍREZ	F	30	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
491	CARLOS ESCOBAR MÁRQUEZ	M	27	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
492	CARLOS ESCOBARY CASTILLO	M	62	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
493	CARLOS MIGUEL MORAL MORALES	F	25	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
494	CARLOS MIUEL MORALES MORALES	M	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
495	CATALINA RUIZ	F	24	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
496	CATALINA SÁNCHEZ MORALES	F	68	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
497	CAZARES REGULES MA. GUADALUPE	F	25	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
498	CAZARES CONTRERAS OLGA	F	25	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
499	CLARA LILIA VALENZUELA PÉREZ	F	50	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
500	CLAUDIA ZÚÑIGA MARTÍNEZ	F	32	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
501	CRISTINA HERNANDEZ RANGEL	F	44	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
502	CRISTINA TORRES MATA	F	67	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
503	CRISTINA MATA RUIZ	F	54	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
504	DANAE ESCOBAR MÁRQUEZ	F	26	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
505	DENISE ARELI TOME MORALES	F	20	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
506	DIANA BELEM HERNANDEZ RANGEL	F	64	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
507	DIANA ESCOBAR MÁRQUEZ	F	22	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
508	DOMINGA MARTINEZ GARCIA	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN

509	DOMINGO MAGAÑA GARCIA	M	62	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
510	DEMOSTENES RUIZ LOPEZ	M	66	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
511	EDGAR RAMÍREZ ZÚÑIGA	M	34	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
512	ELVIRA LÓPEZ SANTIAGO	F	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
513	ERICA VERDE RAMÍREZ	F	30	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
514	EUGENIA GARCÍA RAMOS	F	29	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
515	FABIOLA GONZÁLEZ CASTRO	F	43	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
516	FALCON BARCENAS SILVIA	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
517	FALCON BARCENAS JUANA	F	37	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
518	FELIPA SUÁREZ DORANTES	F	81	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
519	FLOR ARIDAID SÁNCHEZ RAMÍREZ	F	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
520	FLOR EVELITH RAMÍREZ ZÚÑIGA	F	30	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
521	FLORA SÁNCHEZ JIMÉNEZ	F	70	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
522	FRANCISCA GALVÁN ORDUÑO	F	78	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
523	GABINA MÁRQUEZ DURAN	F	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
524	GABRIELA BERNAL GARDUÑO	F	44	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
525	GABRIELA FRIAS JIMÉNEZ	F	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
526	GABRIELA LORANCA MOLINA	F	18	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
527	GABRIELA ORDAZ	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
528	GABRIELA ORDAZ ARREOLA	F	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
529	GISSELE MIRANDA	F	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
530	GEORGINA HERNANDEZ VIVAS	F	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
531	GLORIA MEJIA SÁNCHEZ	F	65	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
532	GONZALEZ TRINIDAD GLORIA	F	28	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
533	GONZALEZ TORRES VANNESA	F	28	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
534	GRACIELA HERNANDEZ	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
	GUADALUPE MARTÍNEZ					
535	MONTAÑO	F	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
536	GUADALUPE MUÑOZ ZAVALA	F	30	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
537	GUADALUPE VARGAS FLORES	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
538	GUILLERMINA LÓPEZ SANTIAGO	F	40	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
539	HERNANDEZ CAMACHO	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
	GUADALUPE					
540	HERNANDEZ CAMACHO JOSE	M	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
541	INÉS PIÑA BERNAL	F	43	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
542	IRMA RAMÍREZ SUÁREZ	F	40	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
543	ISABEL HUERTA	F	62	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
544	ISABEL JARMES CAMACHO	F	40	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
545	JIMENEZ JIMENEZ CELESTINA	F	31	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
546	JIMENEZ JIMENEZ ERNESTINA	F	48	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
547	JOSÉ ALFONSO LÓPEZ ZEA	M	61	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
548	JOSÉ CARMEN LÓPEZ VALENCIA	M	72	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
549	JOSÉ FRANCISCO RAMÍREZ HERNANDEZ	M	67	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
550	JOSÉ RAFAEL PADILLA SÁNCHEZ	M	19	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
551	JOSEFINA RANGEL MENDOZA	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
552	JUAN LORENCA MORALES	M	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
553	JUAN OLVERA	M	67	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN

554	JUANA TRUJILLO HUERTA	F	36	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
555	JUSTINA SÁNCHEZ SÁNCHEZ	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
556	KARLA ESCOBAR MÁRQUEZ	F	23	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
557	KARLA GISEL LÓPEZ FALCON	F	24	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
558	KARMEN ANDREA ROSALES SÁNCHEZ	F	22	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
559	LAURA GUADALUPE ARREOLA ROMERO	F	58	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
560	LIDIA KARO CUEVAS	F	29	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
561	LILIANA COLIN MAYORGA	F	27	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
562	LOURDES MORALES DIAZ	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
563	LOURDES TRUJILLO HUERTA	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
564	LUCIA BRAVO LUNA	F	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
565	MA. ÁNGELES TORRES MATA	F	63	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
566	MA. DE LOURDES MORALES DIAZ	F	44	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
567	MA. GABRIELA HERNANDEZ VIVAS	F	32	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
568	MA. ISABEL ALMANSA RASO	F	77	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
569	MA. LUISA HERNANDEZ RNAGEL	F	41	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
570	MA. TERESA SÁNCHEZ HERNANDEZ	F	48	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
571	MARI ELENA OLGUÍN VARGAS	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
572	MARIA DE LOURDES GONZÁLEZ PERALES	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
573	MARIA DEL CARMEN MARTÍNEZ MONTAÑO	F	43	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
574	MARIA DEL CARMEN PIÑA VELÁSQUEZ	F	55	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
575	MARIA DEL CARMEN RUIZ OLVERA	F	65	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
576	MARIA DEL SOCORRO CUEVAS PINEDA	F	51	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
577	MARIA ELFEGA PEDRO SÁNCHEZ	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
578	MARIA LUISA VIVAS	F	63	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
579	MARIA MAGDALENA SALGADO CRUZ	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
580	MARIA MARTHA HIDALGO SÁNCHEZ	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
581	MARIA TERESA ARREOLA SANCHEZ	F	66	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
582	MARIA TERESA SANCHEZ ALCANTARA	F	66	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
583	MARIALENA SANTIAGO RODRÍGUEZ	F	62	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
584	MARISOL MEDINA SÁNCHEZ	F	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
585	MARISOL VALENZUELA PÉREZ	F	43	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
586	MARTHA GONZÁLEZ ZAMBRANO	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
587	MARTHA LÓPEZ MORALES	F	67	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
588	MARTHA LUISA CASTELLAN VIVAR	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN

589	MARIA LUISA COSTELLO	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
590	MARTINEZ JORGE	M	63	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
591	GARCIA MARTINEZ JORGE	M	63	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
592	MATILDE SUSANA AGUILAR TORRES	F	38	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
593	MATA OLMOS SILVIA	F	48	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
594	MELISSA MENDOZA ESCOBAR	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
595	MIGUEL ÁNGEL PADILLA SÁNCHEZ	M	35	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
596	MIROSLAVA RAMÍREZ ROJAS	F	36	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
597	MORALES DIAZ MA. DE LOURDEZ	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
598	MORALES DIAZ MARGARITA	F	42	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
599	NAYELI MONTES DE OCA	F	20	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
600	NIDIA CANO CUEVAS	M	28	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
601	OLVERA SOSA MA. VIANEY	F	26	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
602	OLVERA SOSA MARGARITA	F	28	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
603	PATRICIA RAMÍREZ TORRES	F	41	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
604	PIEDAD MORALES MORALES	F	61	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
605	RAFAELA SÁNCHEZ SÁNCHEZ	F	58	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
606	RAMIREZ SUAREZ IRMA	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
607	RAMIREZ DORA LUZ	F	22	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
608	REMEDIOS DUARTE HERNANDEZ	F	59	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
609	REYNA PATRICIA BELTRÁN GARCÍA	F	41	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
610	REYNA VARGAS FLORES	F	46	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
611	ROCIÓ HERNANDEZ RANGEL	F	37	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
612	ROMERO RAMIREZ NORMA GUADALUPE	F	33	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
613	ROMERO RANGEL ROSA	F	28	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
614	ROSA MA. ESPINOSA GUZMÀN	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
615	ROSA MARIA JIMEZ	F	27	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
616	ROSA DEL PILAR GARCIA	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
617	ROSA MARIA ESPINOSA GUZMÁN	F	22	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
618	ROSALBA LOPEZ	F	71	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
619	SALASTRIA PIEDRA OCAMPO	F	74	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
620	SANTA REYES HERNANDEZ	F	65	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
621	SOFIA AGUILAR TORRES	F	29	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
622	SOFIA ORTIZ FLORES	F	20	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
623	SONIA ALVARADO MALDONADO	F	32	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
624	SUAREZ DORANTEZ FELIPA	F	81	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
625	SUAREZ CASTRO DAVID	M	45	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
626	SUSANA AGUILAR TORRES	F	39	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
627	TOME MORALES DENISE ARELI	F	19	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
628	VERÓNICA AGUILAR SÁNCHEZ	F	31	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
629	VERÓNICA HERNANDEZ MEJIA	F	32	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
630	VERÓNICA SÁNCHEZ LAZO	F	56	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
631	VICTORIA MEJIA SÁNCHEZ	F	74	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
632	VICTORIA SALMERON PACHECO	F	30	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
633	YAHIR MARTÍNEZ VIDAL	M	22	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN

634	YESENIA ESPINOSA HERNANDEZ	F	47	SANTO DOMINGO	4369	COYOACAN
635	NATASHA ÁLVAREZ ÁLVAREZ	F	35	STA. URSULA	4650	COYOACAN
636	ALFREDO RODRUIGUEZ BARRERA	M	34	CENTRO	6070	CUAHUTÉMOC
637	José REFUGIO CHAVEZ MARTINEZ	M	63	CENTRO	6070	CUAHUTÉMOC
638	RICARDO VALDEZ GONZALEZ	M	37	CENTRO	6070	CUAHUTÉMOC
639	RODRIGUEZ BARRERA ARMANDO	M	36	Centro	6020	CUAHUTÉMOC
640	ALVARADO MENDEROS ANTONIO	M	45	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
641	ALVAREZ ROJO ALEJANDRO	M	44	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
642	ANA MARIA HERNANDEZ PEREZ	F	60	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
643	ANA ROSA MARTINEZ BARAJAS	F	57	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
644	ANTONIO TORRES	F	50	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
645	BASILIO DE JESUS MARIO	M	49	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
646	BEATRIZ SERAFINA GALINDO GONZALEZ	F	69	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
647	BERTHA MORA NEGRETE	F	47	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
648	CARLOS MARTINEZ HUITRON	M	38	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
649	CATALINA ALVAREZ RIVERO	F	46	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
650	CATALINA NICIO MENDOZA	F	29	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
651	CERON VAZQUEZ BEATRIZ	F	44	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
652	CHAVEZ SANCHEZ AURELIA	F	36	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
653	DAVID AYALA ORTEGA	M	37	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
654	DELGADO MARTINEZ ADELA	F	62	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
655	ESTHER VAZQUEZ PEREZ	F	67	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
656	ESTRELLA GOMEZ ROSALIA	F	51	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
657	FELIPE MARTINEZ LOPEZ	M	71	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
658	GIL ROMERO MATA	M	75	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
659	GOMEZ SOLIS GUSTAVO GUADALUPE	M	75	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
660	GUADALUPE ROBLES PEÑA	F	67	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
661	GUSTAVO BOJORQUEZ BARRERA	M	39	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
662	IGNACIO SERVIN LERMA	M	40	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
663	ISABEL AVILA PEREZ	F	73	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
664	JAVIER SANCHEZ MORALES	M	55	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
665	JOKABED PEÑA PUEBLA	M	30	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
666	JORGE VIDAL PLATA MARTINEZ	M	44	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
667	JOSE ADRIAN VELAZQUEZ ANGELES	M	63	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
668	JUANA LOPEZ ROMAN	F	80	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
669	LETICIA TORRES QUIZAMAN	F	39	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
670	LIDIA ENSISO RODRIGUEZ	F	52	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
671	LOPEZ ALONSO MIGUEL ANGEL	M	31	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
672	MANUEL CASTILLO BUSTAMANTE	M	72	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
673	MEDINA AGUIRRE ALAN	M	22	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
674	NERI HERNANDEZ PRUDENCIO	M	60	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
675	NOEMI ROBLES PEÑA	F	66	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
676	PARRA VERDAD ANCELMO	M	48	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
677	PIO GUINDA CASTELLANOS	M	50	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC

678	REGINA SERVIA LERMA	F	51	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
679	RICARDO MENDOZA CERON	M	19	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
680	RUIZ LOPEZ CATALINA	F	65	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
681	SEVERIANO BASURTO CHAVEZ	M	76	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
682	USCANGA RODRIGUEZ ESTELA	F	68	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
683	VERONICA RAMIREZ	F	40	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
684	YOLANDA ELIZABETH GUADARRAMA Ávila	F	34	DOCTORES	6720	CUAHUTÉMOC
685	ARACELI GOMEZ ALMAGUER	F	42	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
686	ARIEL ESPINOZA SUSANA	F	42	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
687	CRUZ CRUZ CLEMENCIA GLORIS	F	58	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
688	DE ANDA TERRAZAS JACQUELINNO	F	36	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
689	DUARTE PEREZ ISABEL	F	52	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
690	HERNANDEZ GALLARDO ANTONIO	M	59	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
691	LEON ABOITES ROSA VERONICA	F	27	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
692	RAMIREZ POPOCA MIRIAM	F	30	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
693	ROSA MA. ABOLTES VAZQUEZ	F	48	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
694	TERRAZAS CASTRO MA. EUGENIA	F	52	MORELOS	6200	CUAHUTÉMOC
695	ALMA LAURA HERNANDEZ FLORES	F	49	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
696	ARTURO PEREZ RUIZ	M	79	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
697	CARLOS AMADOR	M	72	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
698	CAROLINA ZUNIGA VIUDA DE CASTRO	F	87	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
699	CRUZ SUAREZ CONSUELO	F	65	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
700	DIANA BERENICE MONROY HERNANDEZ	F	24	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
701	ERNESTO MONDRAGON GONZALEZ	M	35	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
702	ESTELA FERNANDEZ RUIZ	F	54	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
703	FRANCISCA CELADA DE GRANADOS	F	68	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
704	GUADALUPE VIDAL MARTINEZ	F	58	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
705	GUERRA ALVAREZ RAYMUNDO	M	59	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
706	GUERRA GARCIA OSCAR	M	36	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
707	JORGE ESTRADA ANAYA	M	82	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
708	JOSE JUAN ALONSO MAURICIO	M	30	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
709	JUAN JORGE OLVERA HERNANDEZ	M	39	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
710	LIDIA PIEDRAS MONDRAGON	F	34	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
711	MARCOS VARGAS ROSETE	M	64	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
712	MARIA DEL CARMEN MONDRAGON MURILLO	F	69	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
713	MARIO RAFAEL VALENCIA LOPEZ	M	50	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
714	MARTHA ELENA GARCIA GARCIA	F	46	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
715	QUINTANA GARCIA JORGE	M	62	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
716	RAFAEL ZUÑIGA CUELLAR	M	75	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC

717	SANTAMARIA SILIS JORGE EDUARDO	M	30	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
718	TERESA DELGADO SANTANA	F	64	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
719	TERESA MUNIVES LEMUS	F	22	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
720	TREJO PESAÑA JOSEFINA	F	54	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
721	YAZMIN MARTINEZ LECHUGA	F	42	OBRERA	6800	CUAHUTÉMOC
722	JOSE GUMERCINDO GARCIA GUZMAN	M	74	San Simon Tonalhuac	6920	CUAHUTÉMOC
723	ARTEMIA LECHUGA ORTIZ	F	72	TRANSITO	6820	CUAHUTÉMOC
724	ISAURO HERNANDEZ OLVERA	M	78	TRANSITO	6820	CUAHUTÉMOC
725	ADRIAN RUBEN MORENO FIERRO	M	52	ASTURIAS	6890	CUAUHTEMOC
726	LUIS ANGEL CRUZ FLORES	M	21	ASTURIAS	6890	CUAUHTEMOC
727	ADA ANAMARIA LAZOS VALDIVIA	F	50	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
728	CARLOS SÀNCHEZ RODRIGUEZ	M	19	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
729	DIRASIO GARCIA	M	50	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
730	GABRIELA SALDIVAR ZALSARO	F	50	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
731	ISRAEL RIEGO CEPEDA	M	47	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
732	JESÙS PANIAGUA	M	50	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
733	JULIETA ALICIA HERRERA LÒPEZ	F	67	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
734	PATRICIA DELGADILLO TELLEZ	F	45	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
735	PATRICIA HERNANDEZ DELGADILLO	F	38	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
736	SERGIO ROMERO PÈREZ	M	43	BUEVANISTA	6350	CUAUHTEMOC
737	ANA LUISA SÁNCHEZ GARCÍA	F	34	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
738	ANA MA. GARCÍA SÁNCHEZ	F	54	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
739	BRIAN DE JESÚS MEJIA MENDOZA	M	35	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
740	JAVIER LEIVA FLORES	M	53	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
741	JULIA RAMÍREZ SORIANO	F	57	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
742	MÓNICA ÁLVAREZ	F	31	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
743	RODRIGUEZ BARRERA ARMANDO	M	36	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
744	ALICIA HERRERA JÙAREZ	F	60	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
745	MIRANDA CABRERA GIL	F	27	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
746	SUSANA AGUSTIN ESPINOZA	F	60	CENTRO	6020	CUAUHTEMOC
747	ALVARADO MENDEROS ANTONIO	M	45	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
748	ALVAREZ ROJO ALEJANDRO	M	44	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
749	BASILIO DE JESUS MARIO	M	49	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
750	CERON VAZQUEZ BEATRIZ	F	44	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
751	CHAVEZ SANCHEZ AURELIA	F	36	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
752	DELGADO MARTINEZ ADELA	F	62	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
753	ESTRELLA GOMEZ ROSALIA	F	51	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
754	GENARO ESCALONA CASTAÑEDA	M	28	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
755	GOMEZ SOLIS GUSTAVO GUADALUPE	M	75	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
756	LIDIA ENSISO RODRIGUEZ	F	52	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
757	LOPEZ ALONSO MIGUEL ANGEL	M	31	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
758	MEDINA AGUIRRE ALAN	M	22	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
759	NERI HERNANDEZ PRUDENCIO	M	60	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
760	PARRA VERDAD ANCELMO	M	48	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
761	RUIZ LOPEZ CATALINA	F	65	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC

762	USCANGA RODRIGUEZ ESTELA	F	68	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
763	VIRGINIA ESCALONA CASTAÑEDA	F	34	DOCTORES	6720	CUAUHTEMOC
764	ENRIQUE RODRIGUEZ CASTILLO	M	19	FELIPE PESCADOR	6280	CUAUHTEMOC
765	REMEDIOS DOMINGUEZ SÀNCHEZ	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
766	ABEL CHÀVEZ CASTRO	M	46	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
767	ADELA CABRERA SALAS	F	61	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
768	ADRIANA VALDEZ ORTIZ	F	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
769	ADRIANA VAZQUEZ LÒPEZ	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
770	AGUID PALACIOS BARRIOS	M	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
771	AGUSTINA GARCÌA RÀMIREZ	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
772	AIDA HUESCA LAGUNAS	F	63	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
773	ALBERTO ARIAS LUNA	M	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
774	ALEJANDRA BENITA RAMÌREZ TELLEZ	F	34	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
775	ALEJANDRA CASTREJON GUTIERREZ	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
776	ALEJANDRINA DEL CARMEN VARGAS S.	F	27	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
777	ALEJANDRO TREJO	M	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
778	ALFONSO MANZANO BALAYSE	M	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
779	ALICIA DURAN MENDOZA	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
780	ALICIA ORTIZ DE DELGADO	F	72	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
781	ALIDE CRUZ HERNÀNDEZ	F	18	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
782	ALMA DELIA BAUTISTA VARGAS	F	31	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
783	ALMA LOURDES SAMBRANO PÈREZ	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
784	ALMA ROSA VARRIENTOS ONTIVEROS	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
785	AMALFI GARCÌA MORA	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
786	AMALIA ALCANTRA CARRAZCO	F	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
787	AMAYRANI DE LA TORRE REAL	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
788	AMPARO GARCIA ACOSTA	F	84	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
789	AMPARO GARCIA CERVANTES	F	89	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
790	ANA MA. MACIAS GONZÀLEZ	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
791	ANA MARIA PINGUA BENITEZ	F	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
792	ANA VELAZQUEZ VALERIANO	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
793	ANGEL FERNANDO VILCHIS GUTERREZ	M	21	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
794	ANGELA GUTIERREZ PEDROSO	F	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
795	ANGÉLICA FABELA	F	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
796	ANGÉLICA LUNA POLO SALCEDO	F	18	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
797	ANGÉLICA MARTINEZ MUÑOZ	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
798	ANTONIO RODRIGUEZ GARCÌA	M	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
799	ARACELI MARTINEZ PADERES	F	43	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
800	ARACELI RODRIGUEZ ARELLANO	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
801	ARMIN PLAA	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
802	AURORA LÒPEZ PARRAS	F	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
803	AURORA VALVISA ANDRADE	F	83	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

804	BAUTISTA CATARINA BAUTISTA	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
805	BEATRIZ CONTRERAS GONZAGA	F	20	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
806	BELEM OJEDA MEJIA	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
807	BLANCA ESTELA CHAGOYA	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
808	BLANCA GEORGINA PAREDES LUNA	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
809	BLANCA ROSA MACHORRO	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
810	CAMILO RODRIGUEZ GUTIERREZ	M	81	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
811	CARLOS ANTONIO SANTOYO JÙAREZ	M	20	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
812	CARLOS ENRIQUE PRIETO AGUIRRE	M	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
813	CARMEN ALCAZAR DOMINGUEZ	F	31	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
814	CARMEN JACINTO MARTINEZ	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
815	CARMEN LIDIA ZAMBRANO PEREZ	F	42	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
816	CATALINA GARCÌA FUENTES	F	76	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
817	CATALINA LÒPEZ MORALES	F	43	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
818	CECILIA ALFARO ROSCANO	F	43	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
819	CECILIA BERNAL VARELA	F	56	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
820	CECILIA ISLAS VARGAS	F	73	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
821	CECILIA MARTINEZ MARIANO	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
822	CECILIA RODRIGUEZ ORTIZ	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
823	CELIA BRIONES GONZÀLEZ	F	56	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
824	CESARIA MARTINEZ	F	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
825	CINTY BELEM RAMÍREZ GASSO	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
826	CLAUDIA ARELLANO CRUZ	F	31	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
827	CLAUDIA LETICIA MARTINEZ REYES	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
828	CLAUDIA MIRIAM SALGADO ALVAREZ	F	25	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
829	CLAUDIA RODRIGUEZ ORTIZ	F	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
830	CRISTAL CHÀVEZ BRISEÑO	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
831	CUITLAHUAC SALGADO HERRERA	M	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
832	DALIA JOVANA VALDEZ	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
833	DELFINA PÈREZ HERNÀNDEZ	F	77	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
834	DIANA CALVA SALAZAR	F	28	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
835	DIANA CAROLINA ARELLANO CRUZ	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
836	DIANA GARDUÑO GALINDO	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
837	DIANA HERNÀNDEZ CHARIS	F	28	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
838	DOLORES VILLA LUZ ROJAS	F	42	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
839	DOROTEA LÒPEZ FAJARDO	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
840	DULCE MARÌA SÀNCHEZ RUIZ	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
841	EDICA RAMÍREZ GÒMEZ	F	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
842	EDITH MANZANO BERMUDEZ	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
843	EDITH SOLIS HURTADO	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
844	EDNA ZUÑIGA CASTRO	F	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
845	EDUARDO REYES VALENCIA	M	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

846	ELENA ORTEGA ALFARO	F	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
847	ELENA RAMÍREZ JARAMILLO	F	86	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
848	ELISA FLORES FLOREZ	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
849	ELISA LÒPEZ MATA	F	42	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
850	ELIZABETH CASTILLO DÌAZ	F	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
851	ELIZABETH DOMINGUEZ RALLAREZ	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
852	ELIZABETH FLORES GONZÀLEZ	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
853	ELIZABETH RODRIGUEZ ORTIZ	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
854	ELVIRA CAMACHO ARROYO	F	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
855	ENEIDA SILVANO LÒPEZ	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
856	ENRIQUE ROMERO	M	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
857	ENRIQUE ZUÑIGA RODRIGUEZ	M	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
858	ENRIQUETA BERNAL MARTINEZ	F	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
859	ENRIQUETA ROSALES FLORES	F	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
860	ERENDIRA YAZMIN ESTRADA AVILA	F	21	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
861	ERICK GERARDO MURILLO MIRANDA	M	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
862	ERMINIO MENDOZA GARCIA	M	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
863	ERNESTINA OREA SÀNCHEZ	F	77	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
864	ERNESTO MARTÌNEZ CORONA	M	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
865	ERNESTO MONROY PAZ	M	65	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
866	ESPERANZA LÒPEZ CARBAJAL	F	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
867	ESPERANZA SALAZAR FLORES	F	63	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
868	ESTELA GARCÌA GARCÌA	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
869	ESTELA GONZÀLEZ HERNÀNDEZ	F	28	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
870	EUGENIA HIDALGO MORA	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
871	EUGENIO PADRÒN MOTANTES	M	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
872	FERNANDO GARCÌA PÈREZ	M	54	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
873	FILIBERTHA AVILA ANGELES	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
874	FRANCISCO BOCARDO VILLEGAS	M	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
875	FRANCISCO CASTILLO FERNANDEZ	M	46	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
876	FRANCISCO CHÀVEZ ESTRADA	M	81	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
877	FRANCISCO PORRA ESPINO	M	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
878	GABRIELA ALBA CUELLAR	F	34	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
879	GABRIELA JULIETA RIOS AGEDA	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
880	GENOBEVA ANGELES HERNÀNDEZ	F	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
881	GEORGINA GLORIA FOURNIER	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
882	GEORGINA GPE. VARELA VILLARREAL	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
883	GILDARDO MELO CORTEZ	M	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
884	GLORIA GONZÀLEZ MARTINEZ	F	65	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
885	GRACIELA ALTAMIRA ESCALANTE	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
886	GRACIELA MAÑON JIMENEZ	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
887	GRACIELA MORENO VARGAS	F	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

888	GRACIELA RODRIGUEZ FLORES	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
889	GUADALUPE AUREA RIVERA	F	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
890	GUADALUPE LÒPEZ SANTANA	F	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
891	GUADALUPE MENDOZA ESTRADA	F	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
892	GUADALUPE PLATA GÒNZALEZ	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
893	GUADALUPE SALCEDO MUÑOZ	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
894	GUDALUPE BERNAL GUTIERREZ	F	28	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
895	GUILLERMO MANZANO TORRES	M	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
896	GUILLERMO MARTINEZ CASTILLO	M	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
897	GUSTAVO CASTELLANOS JASSO	M	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
898	HORTENCIA RAMÍREZ VERA	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
899	HUGO GUERRA LEMUS	M	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
900	ILEANA TREJO TORRES	F	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
901	ISABEL MARTHA PINEDA BENITEZ	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
902	JANETH OROZCO GÙZMAN	F	27	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
903	JESICA RAMÍREZ JASO	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
904	JESÙS AUGUSTO SILVA RDZ.	M	22	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
905	JESUS DÌAZ CHÀVEZ	M	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
906	JESÙS MANZANO VALVISA	M	64	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
907	JESÙS OLVERA SALAZAR	M	61	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
908	JESÙS SOLIS PÈREZ	M	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
	JESÙS VILLANUEVA MONTES D					
909	OCA	M	21	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
910	JISELA MARTINEZ SALINAS	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
911	JORGE AMBRIZ GARCÌA	M	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
912	JORGE AYALA CARRILLO	M	59	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
913	JORGE MUÑIZ GÒMEZ	M	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
914	JUAN CARLOS SÀNCHEZ OCHOA	M	19	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
915	JUAN JAVIER CALVO	M	63	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
916	JUAN JOSÈ MARIN GÒMEZ	M	54	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
917	JUAN MARTINEZ PAREDES	M	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
918	JUAN MEJIA REYES	M	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
919	JUAN MTZ. PONCE DE LEÒN	M	66	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
920	JUAN RODRIGUEZ MORA	M	72	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
921	JUAN SAENZ LÒPEZ	M	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
922	JUANA RUBIO COBARRUBIAS	F	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
923	JULIA GASPAR MERLIN	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
924	JULIA GUERRERO CHÀVEZ	F	66	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
925	JULIETA LÒPEZ DE DIOS	F	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
926	JULIETA MORALES VELAZQUEZ	F	52	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
927	KENIA PEÑALOZA	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
	LAURA ANGÉLICA ESCAMILLA					
928	GARCÌA	F	22	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
929	LAURA GONZALEZ FLORES	F	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
930	LAURA GONZÀLEZ PELAEZ	F	43	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
931	LAURA HERNÀNDEZ MERLIN	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
932	LAURA HURTADO MARTINEZ	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
933	LAURA RODRIGUEZ ROMERO	F	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

934	LAURA SONIA VILLARREAL ESLAVA	F	51	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
935	LAURA ZAMUDIO RAMÍREZ	F	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
936	LEONOR ARREOLA NUÑEZ	F	79	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
937	LETICIA ZAVALA MORALES	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
938	LIBRADA AGUILAR TORRALBA	F	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
939	LIDIA ESQUIVEL CONTRERAS	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
940	LILIA GUERRERO	F	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
941	LINA MARINA VARELA VILLARREAL	F	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
942	LINO FONSECA RIVERA	M	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
943	LISBEHT MANCERA RAMÍREZ	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
944	LIZBETH ESCOBAR ESCAMILLA	F	20	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
945	LIZETH DE JESÙS CAMPOS	F	20	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
946	LORENA DE LA CRUZ GUTIERREZ	F	39	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
947	LOURDES VILLA ESPINOZA	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
948	LOURDIN NIETO PEREZ	F	54	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
949	LUCERO BELLO PELAEZ	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
950	LUCIA ISABEL ELISARRARAS HDEZ	F	21	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
951	LUIS RUIZ RUIZ	M	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
952	LURIMIER MANZANO LÒPEZ	M	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
953	LUZ ELENA MARTINEZ RUIZ	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
954	MA. ANGELES RODRIGUEZ DE LIRA	F	39	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
955	MA. DE JESÙS GLORIA FOUNIER	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
956	MA. DE LA LUZ DE LEÒN MARTINEZ	F	71	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
957	MA. DE LA LUZ ESCOBAR VELAZQUEZ	F	74	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
958	MA. DE LOURDES GUERRERO HDEZ	F	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
959	MA. DEL CARMEN CORONA BECERRA	F	37	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
960	MA. DEL CARMEN EZPINCUETA FLORES	F	66	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
961	MA. DEL CARMEN FLORES BUEN ROSTRO	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
962	MA. DEL SOCORRO HORCASITAS DELGADO	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
963	MA. ELENA MORALES REYES	F	54	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
964	MA. ESTHER ORTÌZ MORALES	F	68	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
965	MA. FCA. HERNANDEZ ARANDA	F	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
966	MA. GUADALUPE ALCARAZ RUIZ	F	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
967	MA. GUADALUPE COLÌN DÌAZ	F	65	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
968	MA. LIDIA HERNÀNDEZ ORTIZ	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
969	MA. TERESA BRIONES	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
970	MA. TERESA VEGA BLAS	F	59	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
971	MARCELO TORRES MONTIEL	M	39	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
972	MARCO A. FONSECA	M	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

973	MARCO ANTONIO MENDOZA HERRERA	M	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
974	MARGARITA DURAN QUINTANA	F	57	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
975	MARGARITA ISLAS VARGAS	F	63	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
976	MARGARITA PAZ MARTINEZ	F	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
977	MARGARITA VILLEGAS ESPINOSA	F	71	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
978	MARI ESTHER RERAN GONZÀLEZ	F	34	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
979	MARÌA CERILA ESPINOSA MUÑOZ	F	57	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
980	MARIA DE LOURDES CASTAÑEDA ANTONIO	F	52	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
981	MARIA DE LOURDES TELLEZ GUERRERO	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
982	MARIA DOLORES GONZÀLEZ CORTEZ	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
983	MARIA ELENA LEÒN CAMACHO	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
984	MARÌA ESTHER SÀNCHEZ MARTINEZ	F	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
985	MARIA EUGENIA MURILLO BERNAL	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
986	MARIA GUADALUPE CRUZ HERRERA	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
987	MARIA GUADALUPE ROSALES	F	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
988	MARIA GUADALUPE SALDIVAR CASTAÑEDA	F	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
989	MARIA ISABEL GARCÌA LÒPEZ	F	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
990	MARIA ISABEL SALCEDO MUÑOZ	F	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
991	MARÌA LUISA FLORES RIVERA	F	42	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
992	MARIA LUISA JIMENEZ	F	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
993	MARIA OFELIA GARCÌA PÈREZ	F	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
994	MARIA TERESA ORGA PAREDEZ VELAZQUEZ	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
995	MARIA TERESA SILVA BARRERA	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
996	MARIANO CELEDON RODRIGUEZ	M	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
997	MARIBEL SÀNCHEZ CELESTINO	F	27	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
998	MARIBEL SÀNCHEZ HERNÀNDEZ	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
999	MARIBEL SOTO MAARMOLEJO	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1000	MARINA AGUILAR ROSALES	F	72	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1001	MARIO ALBERTO GRANADOS GARCÌA	M	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1002	MARIO GONZALEZ SARAVIA	M	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1003	MARIO QUINTANA MUÑOZ	M	78	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1004	MARISELA TREJO HERNÀNDEZ	F	40	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1005	MARISOL LÒPEZ SILVANO	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1006	MARIZTA HERRADA ACEVEZ	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1007	MARTHA AGUILAR TORALUA	F	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1008	MARTHA ALICIA RIOS FONSECA	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1009	MARTHA ARISTA CRUZ	F	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1010	MARTHA IMELDA GARCIA LÒPEZ	F	45	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1011	MARTHA MARURI ENRIQUES	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1012	MARTHA REYES SERRANO	F	73	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC

1013	MARTINA PABLO MENDEZ	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1014	MATILDE CAMACHO NOVA	F	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1015	MERCEDES CABAÑAS DÌAZ	F	59	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1016	MERCEDES JUAREZ VICTONIANO	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1017	MIRELLA AVILA POESTEN	F	49	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1018	MIRIAM GARCÌA CHANONA	F	34	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1019	MIRIAM GUTIERREZ MENDOZA	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1020	MONICA LUCERO SANDOVAL	F	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1021	ORTEGA MYRIAM CHAVONA GARCÌA	F	34	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
	NADIA HERLINDA GONZÀLEZ					
1022	GUERRERO	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1023	NICANDRA HDEZ. MONTOYA	F	44	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1024	NOE SEGURA HERNÀNDEZ	M	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1025	NORMA ELIZABETH GARCÌA VENEGAS	F	53	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1026	NORMA GONZÀLEZ FLORES	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1027	NORMA NAVA BALTAZAR	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1028	OLIVA MERLIN GASPAR	F	62	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1029	OLIVIA JIMENEZ QUIROZ	F	67	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1030	ONERIMO PEREZ GAONA	M	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1031	OSMARA REYES BETANCURT	F	26	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1032	PAOLA SÀNCHEZ CELESTINA	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1033	PATRICIA QUIROZ JIMENEZ	F	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1034	PEDRO BAEZ PALACIOS	M	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1035	PETRA DOLORES ZEFERINO	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1036	PORFIRIO MUÑIZ DE LA TORRE	M	58	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1037	RAFAEL FLORENTINO FLORES	M	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1037	RAFAEL MERINO ALCANTARA	M	32	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
	RAFAEL HERNÀNDEZ					
1039	FERNÀNDEZ	M	46	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1040	RAFAEL VALDIVIA RAMÍREZ	M	51	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1041	RAQUEL MILLAN DOMINGUEZ	F	36	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1042	RAÙL JÙAREZ NAJERA	M	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1043	RAYMUNDO MARTINEZ GÒMEZ	M	75	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1044	REGINA LOZANO PALMA	F	80	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1045	ROBERTO CUELLAR MIRANDA	M	81	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1046	ROBERTO FUENTES LÒPEZ	M	74	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1047	ROBERTO QUINTANA ESCOBAR	M	43	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1048	ROBERTO ROBLES NAJERA	M	55	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1049	ROCIO ANGELES GÒMEZ NAVARRO	F	41	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1050	ROCIO ARANDA GARCIA	F	39	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1051	ROCIO VELAZQUEZ POO	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1052	RODRIGO DE LA CRUZ VILLA	M	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1053	ROSA GUERRERO CHAIRES	F	75	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1054	ROSA MA. URBAN MTZ.	F	61	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1055	ROSA MARÌA DURAN QUINTANA	F	70	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1000		•	, 0	- C LIGHT	3500	

1056	ROSA MARÌA VELAZQUEZ HERNÀNDEZ	F	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1057	ROSA MARTHA PEREZ GUTIERREZ	F	61	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1058	ROSA PATRICIA RIOS	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1059	ROSALINDA MACHORRO RUIZ	F	33	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1060	ROSENDO ROCHA REYES	M	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1061	SALVADOR BERMEJO LEOS	M	68	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1062	SALVADOR CANO	M	59	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1063	SANDRA MARÌA ROSA FLORES	F	78	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1064	SARA PEREZ LÒPEZ	F	24	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1065	SILVIA FARFAN VELAZQUEZ	F	50	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1066	SILVIA GONZÀLEZ VAZQUEZ	F	54	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1067	SILVIA SOTO ENRIQUEZ	F	52	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1068	SOCORRO GUZMAN SÀNCHEZ	F	56	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1069	ALMA GUZMAN SÀNCHEZ	F	66	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1070	SUSANA HERNÀNDEZ MARTINEZ	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1071	SUSANA MARTINEZ GARCIA	F	35	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1072	TANIA ALFARO MONTOY	F	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1073	TEOFILO HERNÀNDEZ AGUILAR	M	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1074	TERESA ESCARRABA IBARRA	F	66	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1075	TERESA GONZÀLEZ VELAZQUEZ	F	57	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1076	TOMAS CRUZ MARTINEZ	M	65	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1077	TOMASA CARABANTES CHORA	F	60	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1078	VALERIA RODRIGUEZ LOZANO	F	29	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1079	VERONICA CALDORÒN BONI	F	38	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1080	VERONICA NIETO PEREZ	F	52	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1081	VICTOR JAVIER RDZ. DE LIRA	M	31	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1082	VICTOR MANZANO VALVISA	M	61	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1083	VICTOR ROMERO ALMANZA	M	47	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1084	VICTORIA MONTOYA VARGAS	F	68	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1085	VICTORIA SÀNCHEZ ZUÑIGA	F	42	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1086	VIRIDIANA DORANTE ORTIZ	F	23	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1087	YARELY TORIBIO LÒPEZ	F	19	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1088	YOLANDA HUESCA LAGUNES	F	63	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1089	YOLANDA MENESES CRUZ	F	48	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1090	YONY VALLE CONTRERAS	M	30	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1091	ZENAIDA PETRA MEDINA VALENCIA	F	69	GUERRERO	6300	CUAUHTEMOC
1092	ARACELI GOMEZ ALMAGUER	F	42	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1093	ARIEL ESPINOZA SUSANA	F	42	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1094	CARLOS VELAZQUEZ JÙAREZ	F	53	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1095	CRUZ CRUZ CLEMENCIA GLORIS	F	58	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1096	DE ANDA TERRAZAS JACQUELINNO	F	36	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1097	DOLORES CERVANTES	F	71	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1098	DUARTE PEREZ ISABEL	F	52	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1099	HERNANDEZ GALLARDO ANTONIO	M	59	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1100	JOSÈ LUIS DELGADO PÈREZ	M	68	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC

1101	LAURA DELGADO ORTIZ	F	45	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1102	LEON ABOITES ROSA VERONICA	F	27	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1103	MARTHA ALICIA RAMÍREZ RODRIGUEZ	F	71	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1104	RAMIREZ POPOCA MIRIAM	F	30	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1105	ROSA MA. ABOLTES VAZQUEZ	F	48	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1106	TERRAZAS CASTRO MA. EUGENIA	F	52	MORELOS	6200	CUAUHTEMOC
1107	ALMA LAURA HERNANDEZ FLORES	F	49	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1108	CARLOS AMADOR	M	72	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1109	CRUZ SUAREZ CONSUELO	F	65	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1110	DIANA BERENICE MONROY HERNANDEZ	F	24	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1111	ESTELA FERNANDEZ RUIZ	F	54	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1112	GUERRA ALVAREZ RAYMUNDO	M	59	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1113	GUERRA GARCIA OSCAR	M	36	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1114	QUINTANA GARCIA JORGE	M	62	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1115	SANTAMARIA SILIS JORGE EDUARDO	M	30	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1116	TERESA MARIN RANGEL	F	49	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1117	TREJO PESAÑA JOSEFINA	F	54	OBRERA	6800	CUAUHTEMOC
1118	JUAN CARLOS CRUZ MARTÌNEZ	M	46	PAULINO NAVARRO	6870	CUAUHTEMOC
1119	LUCRECIA ESPERANZA MARTINEZ CEDILLO	F	53	PAULINO NAVARRO	6870	CUAUHTEMOC
1120	VERONICA FLORES GONZÀLEZ	F	30	PAULINO NAVARRO	6870	CUAUHTEMOC
1121	CIANYA MELERDA PEREZ	F	45	ROMA	6700	CUAUHTEMOC
1122	PEREZ SANCHEZ ISABEL	F	39	ROMA	6700	CUAUHTEMOC
1123	ANGEL ALEXIS FLORES CSTILLEJAS	M	34	STA. MA. RIVERA	6400	CUAUHTEMOC
1124	ESTELA FLORENCIA SANTOS CASTELAN	F	62	STA. MA. RIVERA	6400	CUAUHTEMOC
1125	ARTURO CRUZ GUTIERREZ	M	52	TLATELOLCO	6900	CUAUHTEMOC
1126	MARÌA TERESA MORALES	F	53	TLATELOLCO	6900	CUAUHTEMOC
1127	SILVIA GONZALEZ MOYA	F	27	TLATELOLCO	6900	CUAUHTEMOC
1128	ARIADNA NICOLAS JIMENEZ	F	19	TRANSITO	6820	CUAUHTEMOC
1129	VICTORIA JUANA CORTEZ	F	44	VALLE GOMEZ	6240	CUAUHTEMOC
1130	MARTHA CARBALLO ROMERO	F	51	INDUSTRIAL	7800	GAM
1131	CARRASCO RODRIGUEZ	M	54	INDUSTRIAL	7800	GAM
1132	PEREZ ALVAREZ MIGUEL	M	61	INDUSTRIAL	7800	GAM
1133	RUIZ VAZQUEZ SOTERO	M	68	INDUSTRIAL	7800	GAM
1134	MEDINA AGUIRRE JEANNE BERENICE	F	23	TICOMAN	7350	GAM
1135	MARIA CRISTINA BENITEZ VALENCIA	F	49	DIAZ MIRON	7400	GUSTAVO A. MADERO
1136	ELEUTERIA HERNANDEZ HERNANDEZ	F	52	GERTRUDIZ SANCHEZ	7839	GUSTAVO A. MADERO
1137	GREGORIO SIACO REYES	M	58	GERTRUDIZ SANCHEZ	7839	GUSTAVO A. MADERO

1138	LUCERO HERNÀNDEZ OLVERA	F	39	GERTRUDIZ SANCHEZ	7839	GUSTAVO A. MADERO
1139	CRISTINA GOMEZ CHAVEZ	F	48	GRANJAS MODERNAS	7460	GUSTAVO A. MADERO
1140	JOALY GUZMÁN RIVERA	F	18	JORGE NEGRETE	7280	GUSTAVO A. MADERO
1141	CLAUDIA BAUTISTA GARCIA	F	32	PROGRESO NACIONAL	7600	GUSTAVO A. MADERO
1142	JUAN BAUTISTA CHAVEZ	M	69	PROGRESO NACIONAL	7600	GUSTAVO A. MADERO
1143	SOFIA GARCIA CARRANZA	F	65	PROGRESO NACIONAL	7600	GUSTAVO A. MADERO
1144	GERARDO SEGUNDA JIMENEZ	M	47	Providencia	7560	GUSTAVO A. MADERO
1145	LAURA HERNANDEZ GARCIA	F	55	Providencia	7560	GUSTAVO A. MADERO
1146	MARIA ELENA BAUTISTA PEREZ	F	60	Providencia	7560	GUSTAVO A. MADERO
1147	AANGELICA CRUZ MARTINEZ	F	37	SAN JUAN TICOMAN	7350	GUSTAVO A. MADERO
1148	JOSEFINA GONZALEZ MARTINEZ	F	45	SAN JUAN TICOMAN	7350	GUSTAVO A. MADERO
1149	ADELA MACEDO JIMENEZ	F	33	TICOMAN	7330	GUSTAVO A. MADERO
1150	JOSE LUIS ALVAREZ REYES	M	30	TICOMAN	7330	GUSTAVO A. MADERO
1151	LUNA MENDIETA JAVIER	M	45	TICOMAN	7350	GUSTAVO A. MADERO
1152	MEDINA AGUIRRE JEANNE BERENICE	F	23	TICOMAN	7350	GUSTAVO A. MADERO
1153	ROSA MARIA JIMENEZ VILLEGAS	F	57	TICOMAN	7330	GUSTAVO A. MADERO
1154	BENITO ORTIZ DELGADO	M	52	U. H. EL ARBOLILLO	7240	GUSTAVO A. MADERO
1155	ROCIO RENTERIA ALCANTARA	F	42	U. H. EL ARBOLILLO	7240	GUSTAVO A. MADERO
1156	CIRILO RAMIREZ RANGEL	M	42	U. H. SAN JUAN DE ARAGON	7969	GUSTAVO A. MADERO
1157	LUCERO GUADARRAMA AVILA	F	47	U. H. SAN JUAN DE ARAGON	7969	GUSTAVO A. MADERO
1158	MARIA DE LA LUZ PEREZ GONZALEZ	F	45	U. H. SAN JUAN DE ARAGON	7969	GUSTAVO A. MADERO
1159	ROSA MARIA ROBERT CASTILLO	F	53	U. H. SAN JUAN DE ARAGON	7969	GUSTAVO A. MADERO
1160	ARTURO JORDAN MENDOZA	M	71	VALLEJO	7870	GUSTAVO A. MADERO
1161	EDUARDO GONZALEZ MEJIA	M	38	VALLEJO	7870	GUSTAVO A. MADERO
1162	JESÙS TAPIA	M	54	ZACATENCO	7360	GUSTAVO A. MADERO
1163	MARIO GARCÌOA DÌAZ	M	50	ZACATENCO	7360	GUSTAVO A. MADERO
1164	VERONICA LÒPEZ MUNGUIA	F	38	ZACATENCO	7360	GUSTAVO A. MADERO

1165	BLANCA LILIA ZAMUDIO PAREDES	F	57	AGRICOLA ORIENTAL	8500	IZTACALCO
1166	TAYDE VASQUEZ RODRIGUEZ	F	86	AGRICOLA ORIENTAL	8500	IZTACALCO
1167	TAMAS ARIAS CASTRO	M	86	AGRICOLA ORIENTAL	8500	IZTACALCO
1168	ANA COLORADO SANTOS	F	23	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1169	ANA LILIA OLGUÍN GÓMEZ	F	28	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1170	ARACELI CHINO POZOS	F	24	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1171	JESÚS JACINTO RIVERA LEÓN	M	20	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1172	LUIS CHINO POZOS	M	33	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1173	LUISA GRACIA	F	54	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1174	MINERVA PICHARDO ARCHUNDIA	F	32	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1175	SANDRA ESMERALDA CHINO PICHARDO	F	30	GRANJAS MEXICO	8400	IZTACALCO
1176	JUAN CARLOS GONZALEZ PÉREZ	M	40	INFONAVIT	8900	IZTACALCO
1177	MARIANA ACUNA SOSA	F	22	JUVENTINO ROSAS	8700	IZTACALCO
1178	MATILDE LEÓN VÁZQUEZ	F	60	JUVENTINO ROSAS	8700	IZTACALCO
1179	YOLANDA SOSA GARCÍA	F	52	JUVENTINO ROSAS	8700	IZTACALCO
1180	ALEJANDRA LÒPEZ LÒPEZ	F	24	MILITAR MARTE	8830	IZTACALCO
1181	RODRIGUEZ TIRADO ALEJANDRO	M	25	MILITAR MARTE	8830	IZTACALCO
1182	SALAS VILLAMAR ARON	M	73	MILITAR MARTE	8830	IZTACALCO
1183	ELIZABETH FLORES GONZÀLEZ	F	36	PANTITLAN	8100	IZTACALCO
1184	IVONNE HERNANDEZ MATEOS	F	22	PANTITLAN	8100	IZTACALCO
1185	J. LUIS GARCÍA CORONA	M	28	PANTITLAN	8100	IZTACALCO
1186	IGNACIO BOBADILLA MIRANDA	M	70	RAMOS MILLAN	8020	IZTACALCO
1187	VALLE ORDOÑEZ JOSE LUIS	M	60	RAMOS MILLAN	8720	IZTACALCO
1188	VALLES LOPEZ ENRIQUE	M	41	RAMOS MILLAN	8020	IZTACALCO
1189	ARGUMEDA ESPINDOLA PEDRO	M	85	REFORMA IZTAXIHUATL	8840	IZTACALCO
1190	GUTIERREZ SERRANO OCTAVIO ALFREDO	M	45	REFORMA IZTAXIHUATL	8840	IZTACALCO
1191	GALICIA AGUILAR MA. DE LUZ	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1192	GARCIA RAMIREZ PAULA	F	73	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1193	URVIETA PAZ GILBERTO	M	58	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1194	GONZALEZ BECERRA LETICIA	F	57	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1195	FLANDES CASILLAS RICARDO ALFONSO	M	66	ZACAHITZO	9440	IZTAPALAPA
1196	GUSMAN AVES MIGUEL	M	80	ZACAHITZO	9440	IZTAPALAPA
1197	LAURA PIÑA DE CASTRO	F	47	BARRIO DE SAN MIGUEL	9000	IZTAPALAPA
1198	ADA LUZ PACHECO ANDRADE	F	36	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1199	AGONIZANTE ALVARADO ALEJANDRA	F	60	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1200	ALBERTO GARCÍA HERNANDEZ	M	22	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA

1201	ÁNGEL DOMÍNGUEZ GUILLEN	M	38	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1202	AURELIO JUAREZ REYES	M	66	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1203	BELTRAN AVELINO GALDINA	F	47	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1204	CAMPOS CORTES ANA MARIA	F	31	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1205	CAMPOS CORTES PATRICIA	F	32	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1206	CLAUDIA ESCALONA GUZMAN	F	34	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1207	CORTES GONZALEZ VICTORIA GUADALUPE	F	60	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1208	DELFINO CAMPOS ALTAMIRANO	M	30	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1209	ERNESTO VICENTE GÓMEZ ACOSTA	M	66	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1210	FRIAS CRUZ CARMEN	F	46	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1211	FRIAS CRUZ MA. DEL CARMEN	F	46	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1212	FRIAS SOLANO MA. DEL CARMEN	F	48	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1213	GALINDO SALAZAR VERONICA	F	20	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1214	GALINDO SALAZAR OSCAR	M	24	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1215	GALINDO ZALAZAR ERIBERTO	M	28	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1216	GALINDO ZALAZAR VICTORIA	F	31	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1217	GARCIA GARCIA MAGDALENA	F	42	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1218	GARCIA GARCIA MARCO	F	39	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1219	GREGORIA LUNA ALFONZO	F	57	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1220	GEOVANNA LUNA ALFONZO	F	51	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1221	IRMA ISAÍAS	F	45	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1222	JIMENEZ JORSO MARIA	F	35	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1223	JIMENEZ JUAREZ MARCELA	F	74	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1224	JUVENTINA VÁZQUEZ MONTOYA	F	57	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1225	KAREN CONSUELO HERNANDEZ MAYA	F	19	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1226	LOPEZ FLORES RITA	F	46	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1227	MA. CARMEN REYES MENA	F	31	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA

1228	MARCELA JIMENEZ JUAREZ	F	74	Barrio de Santa	9000	IZTAPALAPA
1226		Г	74	Barbara	9000	IZTAFALAFA
1229	MARCO ANTONIO HERNANDEZ PUENTES	F	40	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1230	MARIA GARCÍA HERNANDEZ	F	31	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1231	MENDOZA ACEVEDO MARIA GLORIA	F	42	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1232	MENDOZA ALCANTARA FANNY	F	22	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1233	MIRELLA GONZÁLEZ CARMONA	F	34	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1234	NEMECIO LEÓN GONZÁLEZ	M	44	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1235	NERIA JIMENEZ LETICIA	F	42	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1236	NERIA JIMENEZ PATRICIA	F	40	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1237	NORIA SOSA GUADALUPE	F	46	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1238	NOVARRETE CEDILLO TERESA	F	51	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1239	NAVA GOMEZ ELSA	F	47	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1240	PERALTA ROMERO EMILIA	F	66	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1241	PERALTA REYES PETRA	F	60	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1242	PEREZ MA. BENITA	F	49	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1243	RAMIREZ ROSAS CONCEPCION	F	63	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1244	REYES LOPEZ ELBA	F	28	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1245	REYES CID ANAHILIS	F	37	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1246	SANTILLAN GONZALEZ JUANA MIRALLA	F	56	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1247	SANTOS PEÑALOZA ANTONIA	F	60	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1248	SOLANO AGONIZANTE MARIA ARTEMIA	F	32	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1249	SOLANO FRIAS MA. DE LA LUZ	F	72	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1250	SOLANO FRIAS ROMOALDA	F	65	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1251	TICANTE GOMEZ GUADALUPE	F	37	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1252	TERRAZAS JASSO LAURA	F	37	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1253	TORRES MARTINEZ BERENICE	F	30	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1254	TIERRADENTRO MARTINEZ BERTINA	F	51	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA

1255	ZELIDEH ESPINOZA CRUZ	F	21	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1256	ZUÑIGA LOPEZ ELSA	F	21	Barrio de Santa Barbara	9000	IZTAPALAPA
1257	MIGUEL RODRÍGUEZ ARANA	M	32	BARRIO SAN ANTONIO	9900	IZTAPALAPA
1258	AURORA ISABEL AVARIENTOS	F	30	BARRIO SAN MIGUEL	9360	IZTAPALAPA
1259	ENRIQUETA ALFARO NERIA	F	51	BARRIO SAN MIGUEL	9360	IZTAPALAPA
1260	GLORIA ÁNGELES PÉREZ	F	21	BARRIO SAN MIGUEL	9360	IZTAPALAPA
1261	MA. ENRIQUETA ALFARO	F	51	BARRIO SAN MIGUEL	9360	IZTAPALAPA
1262	AGONIZANTE ALVARADO ALEJANDRA	F	60	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1263	BELTRAN AVELINO GALDINA	F	47	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1264	CAMPOS CORTES ANA MARIA	F	31	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1265	CAMPOS CORTES PATRICIA	F	32	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1266	CLAUDIA ESCALONA GUZMAN	F	34	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1267	CORTES GONZALEZ VICTORIA GUADALUPE	F	60	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1268	FRIAS CRUZ CARMEN	F	46	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1269	FRIAS CRUZ MA. DEL CARMEN	F	46	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1270	FRIAS SOLANO MA. DEL CARMEN	F	48	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1271	MA. CARMEN REYES MENA	F	31	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1272	MARCELA JIMENEZ JUAREZ	F	74	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1273	NERIA JIMENEZ LETICIA	F	42	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1274	RAMIREZ ROSAS CONCEPCION	F	63	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1275	SANTILLAN GONZALEZ JUANA MIRALLA	F	56	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1276	SANTOS PEÑALOZA ANTONIA	F	60	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1277	SOLANO AGONIZANTE MARIA ARTEMIA	F	32	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1278	SOLANO FRIAS MA. DE LA LUZ	F	72	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1279	SOLANO FRIAS ROMOALDA	F	65	BARRIO SAN PEDRO	9010	IZTAPALAPA
1280	CRUZ VELÁSQUEZ	F	50	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1281	HERMELINDA MERINO DIAZ	F	39	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA

1282	JUAN GUILLEN CEDILLO	M	62	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1283	MARIA DEL REFUGIO VELÁSQUEZ GARCÍA	F	71	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1284	MARIA VACA PÉREZ	F	78	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1285	PATRICIA VELINO	F	34	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1286	SOFIA LEDESMA GÓMEZ	F	32	BARRIO SANTA BARBARA	9000	IZTAPALAPA
1287	ALICIA RAMÍREZ SEGUNDO	F	38	BUENAVISTA	9700	IZTAPALAPA
1288	MARIA INOCENCIA RAMÍREZ NARCISO	F	56	BUENAVISTA	9700	IZTAPALAPA
1289	RAFAEL HERNANDEZ ARVIZAR	M	60	BUENAVISTA	9700	IZTAPALAPA
1290	RAMÓN MAURICIO PÉREZ	M	43	BUENAVISTA	9700	IZTAPALAPA
1291	RAMÓN MAURICIO SEGUNDO	M	35	BUENAVISTA	9700	IZTAPALAPA
1292	ALEJANDRA GARDUÑO SOLIZ	F	38	CERRO DE LA ESTRELLA	9860	IZTAPALAPA
1293	AURELIO RODRÍGUEZ BARRIO	M	62	CERRO DE LA ESTRELLA	9860	IZTAPALAPA
1294	JOSÉ ABRAHAM GARDUÑO SOLÍS	M	31	CERRO DE LA ESTRELLA	9860	IZTAPALAPA
1295	MARIA CRUZ RODRÍGUEZ MEDINO	F	20	CERRO DE LA ESTRELLA	9860	IZTAPALAPA
1296	MAURICIO CASTRO CORTES	M	66	CERRO DE LA ESTRELLA	9860	IZTAPALAPA
1297	ANGELINA TORRES RAMONA	F	40	CHINAMPAC DE JUÁREZ	9225	IZTAPALAPA
1298	MARINA ESQUIVEL GONZÁLEZ	F	33	CONSEJO AGRARISTA	9760	IZTAPALAPA
1299	RAUL ROCHA CABALLERO	M	58	CONSEJO AGRARISTA	9760	IZTAPALAPA
1300	ADELA NADALES FUENTES	F	34	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1301	ADRIANA AGUILAR BELTRÁN	M	27	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1302	AGUILAR CRUZ DIAZ GARDUÑO	M	73	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1303	EDDY SEBASTIÁN SUREC ALFARO	M	34	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1304	GUERRERO MARGARITA ARROYO	F	43	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1305	ISABEL ESTRADA GONZÁLEZ	F	40	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1306	JUANA CARRILLO	F	66	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1307	MARGARITA FUENTES ZAMORA	F	58	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1308	SUSANA ARROYO GUERRERO	F	40	CONSTITUCION 1917	9260	IZTAPALAPA
1309	RAMÒN ANDRADE VÀZQUEZ	M	60	DESARROLLO URBANO QUETZALCOATL	9700	IZTAPALAPA

1310	ALICIA LUZ CORIA	F	34	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1311	ESTELA TORRES MORENO	F	33	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1312	GUILLERMINA TORRES MORENO	F	38	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1313	IGNACIA GUILLEN ESPINOSA	F	58	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1314	LAURA LUZ CORIA	F	39	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1315	LAURA NAYELI SIERRA HERNANDEZ	F	32	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1316	MARIA LUISA MARTÍNEZ HEREDIA	F	49	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1317	MARIA SANTOS RODRÍGUEZ MORALES	F	59	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1318	MARIA TOMASA CORNEJO ROCHA	F	50	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1319	ROSAINDA SOSA GUZMÁN	F	56	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1320	SAMARA ARANZAZU ZARCO ROMERO	F	38	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1321	VIRIDIANA ZARCO TORRES	F	36	DESARROLLO URBANO QUTZALCOATL	9700	IZTAPALAPA
1322	MARLEN MENDOZA RODRÍGUEZ	F	25	EJERCITO DE ORIENTE	9230	IZTAPALAPA
1323	OSCAR JOSÉ FLORES RINCÓN	M	65	EJERCITO DE ORIENTE	9230	IZTAPALAPA
1324	AGAPITO MORALES AGUILAR	M	93	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1325	AMERICA ERICA GÓMEZ CHAVARIA	F	33	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1326	ANDRÉS ROMERO RODRÍGUEZ	M	72	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1327	ANGÉLICA PÉREZ ROSALES	F	40	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1328	CARLOS ARLLEN SISNEGO	M	59	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1329	ESTEFANÍA VALDEZ GOMEZ	F	34	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1330	ISABEL OROSCO AGUIRRE	F	70	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1331	JAVIER SAUZ OROZCO	M	43	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1332	JOSÉ JUAN FLORES BASTIDA JOSÉ MANUEL HERNANDEZ	M	30	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1333	GONZÁLEZ	M	50	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1334	LAURA AVENDANO AGUILAR	F	20	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1335	MARISELA BASTIDA RAMÍREZ	F	47	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA

1336	MÓNICA SÁNCHEZ CRUZ	F	36	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1337	RICARDO EDUARDO LLERA Y PÉREZ	M	62	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1338	VIRGINIA OSORIO CRUZ	F	48	EL SIFON	9400	IZTAPALAPA
1339	IVAN RODRIGUEZ CESARIO	M	31	EL TRIUNFO	9430	IZTAPALAPA
1340	JOSÈ GUTIERREZ RODRIGUEZ	M	35	EL TRIUNFO	9430	IZTAPALAPA
1341	JULIO CESAR CATAÑEDA CAMACHO	M	37	EL TRIUNFO	9430	IZTAPALAPA
1342	ROBERTO ARREOLA	M	32	EL TRIUNFO	9430	IZTAPALAPA
1343	ABIGAIL PÉREZ TÉLLEZ	F	62	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1344	ABIL ROSALES PERDOMO	F	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1345	ABRAHAM ÁVILA RODRIGUE	M	72	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1346	ADRIANA GÓMEZ RODRÍGUEZ	F	27	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1347	AGONIZANTE ALVARADA MARGARITA	F	55	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1348	ALEJANDRA GARCÍA SEGURA	F	46	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1349	ALEJANDRA MILLAN GARCÍA	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1350	ALEJANDRO GUADARRAMA DIAZ	M	53	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1351	ALEJANDRO RODRÍGUEZ RAMÍREZ	M	23	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1352	ALEJANDRO ROSALES NANCARTE	M	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1353	ALMA ROSA MARTÍNEZ GONZÁLEZ	F	55	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1354	AMALIA ROCQUE AYALA	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1355	ANA MARIA FLORES VÁZQUEZ	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1356	ANA ROQUE AYALA	F	59	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1357	ANDREA PEÑA DOMÍNGUEZ	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1358	ÁNGELES PEÑA OLIVARES	F	42	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1359	ANGÉLICA CHÁVEZ MORALES	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1360	ARSENIO JAEL MARTÍNEZ	M	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1361	BEATRIZ MENDOZA ESTRADA	F	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1362	BERONICA CEDILLO RIVERA	F	38	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1363	BERTA PALESTINO PANTOJA	F	34	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1364	BUENDIA AGONIZANTE MARIBEL	F	37	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1365	CANDELARIA CERROS JAIMEZ	M	65	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1366	CARLOS DOROTEO ALCANTARA	M	72	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1367	CARLOS GONZÁLEZ	M	75	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1368	CARMEN NÚÑEZ MARTÍNEZ	F	37	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1369	CATALINA ROQUE RODRÍGUEZ	F	23	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1370	CELIA ELIZABETH SÁNCHEZ RODRÍGUEZ	F	63	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1371	CLAUDIA LIZBETH MARTÍNEZ MARIN	F	27	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1372	CLEMENTE ISLAS MEJIA	M	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1373	CONCEPCIÓN ANDRADE BAUTISTA	F	29	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1374	CONCEPCIÓN ROSALES NANCARTE	F	75	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1375	CONSUELO ARCE PÉREZ	F	58	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1376	CRISTIAN EFTALI G.	M	31	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
			-			

1377	DIANA ELIZABETH SALINAS	F	22	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1378	DOLORES ROMERO ALVAREZ	F	24	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1379	EDGAR CARIÑO TOFOYA	M	29	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1380	EDUARDO LEINER QUIMIERO	M	55	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1381	ELENA GONZÁLEZ MONTES DE OCA	F	67	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1382	ELIA RIVERA MECEDE	F	68	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1383	ELISA MARIA SILVEIRO FRANCISCO	F	19	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1384	ELIZABETH CONTRERAS ROJAS	F	30	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1385	ELIZABETH MONTALVO RAMÍREZ	F	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1386	EMILIANO FRANCISCO MODESTO	F	46	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1387	EMMA GRANADOS RODRÍGUEZ	F	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1388	ENRIQUE RAMÍREZ DE LA FUENTE	M	66	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1389	ERANDENI RUIZ VERA	F	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1390	ERIDA GIL SÁNCHEZ	F	34	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1391	ERNESTINA JUÁREZ ISLAS	F	58	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1392	ESPERANZA MONTAÑO SALCEDO	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1393	ESPERANZA ROMERO CONTRERAS	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1394	ESTELA GONZÁLEZ NÚÑEZ	F	57	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1395	ESTELA GONZALEZ PARRA	F	60	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1396	ESTER GÓMEZ VARGAS	F	74	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1397	ESTHER CAMACHO NAVARRO	F	58	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1398	EULALIA GARCÍA GUADFARRAMA	F	65	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1399	EUSTOLIA SÁNCHEZ CORTES	F	61	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1400	EVA ROSARIO ZAYAS CONTRERAS	F	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1401	EVELIA TREJO JUÁREZ	F	23	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1402	EVELIN HERNANDEZ CHÁVEZ	F	34	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1403	FEDERICO ANDRADE MORALES	M	60	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1404	FELISA PERDOMO SUÁREZ	F	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1405	FERNANDO NÚÑEZ LÓPEZ	M	24	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1406	FERNANDO NÚÑEZ MARTÍNEZ	M	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1407	FIRINE CRUZ GARCÍA	F	47	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1408	GABRIEL BONIFACIO IGUARNEROS	M	41	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1409	GABRIELA CRUZ CASTILLO	M	34	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1410	GABRIELA MATIAS MONTALVO	F	33	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1411	GERMAN VELÁSQUEZ MELO	M	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1412	GLORIA FLORES LAGUNA	F	68	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1413	GUADALUPE ANGÉLICA FLORES ESPINOSA	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1414	GUADALUPE LÓPEZ	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1415	GUADALUPE LÓPEZ IBARRA	F	32	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1416	GUADALUPE LÓPEZ SÁNCHEZ	F	41	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1417	GUADALUPE MARTÍNEZ ESTRADA	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1418	GUADALUPE PÉREZ LÓPEZ	F	46	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA

1419	HERMELINDA ÁLVAREZ	F	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
	CARMONA	_				
1420	IGNACIA DIÑO GARCÍA	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1421	IRMA CAMACHO NAVARRO	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1422	ISELA AGONIZANTES NÚÑEZ	F	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1423	ISRAEL DIEGO HERNANDEZ	M	20	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1424	ISRAEL HERNANDEZ	M	20	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1425	JEANNETTE SUÁREZ NAVA	F	19	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1426	JESSICA RAMÍREZ AGUIRRE	F	30	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1427	JESÚS AMBAR MATA	M	38	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1428	JORGE ANDRADE ZEMUS	M	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1429	JORGE MOLINA TRUJANO	M	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1430	JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ MONTERRUBIO	M	78	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1431	JOSÉ FRANCISWCO CERROS ESPINOSA	M	32	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1432	JOSÉ GUZMÁN ROMERO	M	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1433	JOSÉ LUIS HERNANDEZ DUARTE	M	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1434	JOSÉ LUIS HERNANDEZ PEÑA	M	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1435	JOSÉ ROBELES VEGA	M	72	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1436	JOSÉ ZARATE CHÁVEZ	M	60	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1437	JOSEFINA GARCÍA SÁNCHEZ	F	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1438	JOSS CHONG PIMENTEL	M	86	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1439	JUAN CAROS GUERRERO MENA	M	47	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1440	JUAN JOSÉ LONA FLORES	M	29	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1441	JUAN MANUEL HERNANDEZ JUÁREZ	M	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1442	JUAN MARTÍNEZ AVENDAÑO	F	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1443	JUAN OMAR CISNEROS PÉREZ	M	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1444	JUANA AGUSTINA CRUZ	F	86	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1445	JUDITH MONTALVO RAMÍREZ	F	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1446	JULIANA HERNANDEZ BALLESTEROS	M	56	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1447	LAURA TOVAR SÁNCHEZ	F	29	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1448	LAURA VELÁSQUEZ GONZÁLEZ	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1449	LEONOR MORALES ROMÁN	F	54	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1450	LETECIA VILLEGAS	F	29	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1451	LETICIA ZARATE PÉREZ	F	20	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1452	LIDIA SAN JUAN RAMÍREZ	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1453	LOURDES CORTES FLORES	F	67	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1454	LOURDES GUTIÉRREZ LÓPEZ	F	70	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1455	LUIS FONSECA HUERTA	M	32	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1456	LUIS SÁNCHEZ	M	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1457	M. VERÓNICA YEPES MÉNDEZ	F	22	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1458	MA. DE LA LUZ ROSALES MANCARTE	F	70	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1459	MA. DEL CARMEN LOZANO FRAGOZO	F	47	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1460	MA. DEL CARMEN PICAZO MARTÍNEZ	F	59	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA

1461	MA. DEL CONSUELO ESPINOSA FLORES	F	37	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1462	MA. DEL RAYO HERRERA SÁNCHEZ	F	65	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1463	MA. DEL REFUJIO VILCHIS MARTÍNEZ	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1464	MA. ELENA CAMPOS REYES	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1465	MA. ELENA RODRÍGUEZ MORALES	F	34	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1466	MA. ESTELA VILLALBA HERNANDEZ	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1467	MA. ROSALBA ESPINOSA FLORES	F	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1468	MARCELINA GONZÁLEZ DE LA ROSA	F	77	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1469	MARGARITA CHÁVEZ VÁZQUEZ	F	64	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1470	MARGARITA FLORES GARCÍA	F	21	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1471	MARGARITA GARCÍA MEDINA	F	44	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1472	MARIA ANTONIETA LIRA SÁNCHEZ	F	42	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1473	MARIA DE JESÚS MARTÍNEZ CISNEROS	F	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1474	MARIA DE LA LUZ GALICIA AGUILAR	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1475	MARIA DE LA LUZ RENTERIA SOTO	F	67	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1476	MARIA DE LOS ÁNGELES VÁZQUEZ GARCÍA	F	74	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1477	MARIA DEL CARMEN GÓMEZ CASTELLANO	F	46	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1478	MARIA DEL CARMEN GONZÁLEZ LUCAS	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1479	MARIA DEL CARMEN NAVA ESTRADA	F	66	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1480	MARIA DEL CARMEN REGIS NÚÑEZ	F	22	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1481	MARIA DEL REFUGIO CHÁVEZ VÁZQUEZ	F	56	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1482	MARIA GALDINA GONZÁLEZ RUIZ	F	77	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1483	MARIA ISABEL CUELLAR URRECA	F	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1484	MARIA JOSEFINA RODRÍGUEZ GARCÍA	F	76	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1485	MARIA LAREDO GONZÁLEZ	F	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1486	MARIA LUISA DEL G.	F	74	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1487	MARIA OLIVARES ORTEGA	F	65	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1488	MARIA SOCORRO GARCÍA RODRIGUEZ	F	68	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1489	MARIA TERESA CARIÓ TAFOYA	F	22	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1490	MARIA TERESA NAVA RAMÍREZ	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1491	MARIA TERESA TAFOYA ACOSTA	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1492	MARIA VICTORIA ROSAS PEÑA	F	67	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1493	MARIANA NAYELI REYES COLIN	F	23	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1494	MARIBEL GONZÁLEZ ROQUE	F	36	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA

1495	MARIBEL JONNATH TOSCANO	F	30	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
	LÓPEZ	_				
1496	MARIEL DIAZ BECERRA	F	24	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1497	MARINA ORALIA HERNANDEZ	F	31	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1498	MARTHA BEATRIZ PÉREZ VARELA	F	46	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1499	MARTHA LAURA LAREDO GONZÁLEZ	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1500	MARTINA SALAZAR NIETO	F	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1501	MAYRA SÁNCHEZ GARCÍA	F	18	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1502	MELITA A. GARCÍA SEGURA	F	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1503	MERCEDES GARCÍA GONZÁLEZ	F	49	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1504	MIGUEL NAVA LÓPEZ	M	18	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1505	MIRIAM DIAZ RAMÍREZ	F	20	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1506	MÓNICA ALICIA GARCÍA ZARATE	F	21	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1507	MONTSERRAT MOLINA RAMÍREZ	F	25	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1508	MONTSERRAT PIEDRAS JUÁREZ	F	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1509	NANCY FABIOLA MARTÍNEZ GUADARRAMA	F	31	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1510	NATALIA MENA LÓPEZ	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1511	NISAF GARCÍA GODOY SOLÍS	F	18	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1512	NOEMÍ ESTHER LEINER QUIMIRO	F	59	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1513	NORMA BEATRIZ TAFOYA GARCÍA	F	32	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1514	OFELIA GONZÁLEZ MONTOYA	F	69	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1515	OSCAR NAVA CERROS	M	55	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1516	OTILIA PÉREZ GAMIÑO	F	63	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1517	PATRICIA MARGARITA ZAYAS CONTRERAS	F	51	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1518	PATRICIA NÚÑEZ MARTÍNEZ	F	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1519	PROCOPIO R. JIMÉNEZ ORTEGA	M	69	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1520	RAFAEL CORTES GUERRERO	M	18	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1521	RAFAEL MÁRQUEZ GALVÁN	M	48	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1522	RAQUEL MONTALVO RAMÍREZ	F	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1523	RAUL NAVA CANDIA	M	77	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1524	REGINA NORIEGA CHÁVEZ	F	44	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1525	REMEDIOS MUÑOZ LÓPEZ	F	80	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1526	REYNA REYNOSO BAUTISTA	F	45	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
	RICARDO JAVIER ÁLVAREZ					
1527	SANTOS	M	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1528	RICARDO JONATHAN CERROS ESPINOSA	M	30	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1529	RICARDO MATA AMBAR	M	33	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1530	RITA HERNANDEZ	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1531	ROSA MA. SÁNCHEZ VALLADOLID	F	60	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1532	ROSA MARIA HERNANDEZ ALCALÁ	F	57	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1533	RUFINA ESPINOSA ALMAGAN	F	65	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1534	SALOMON GARCÍA GONZÁLEZ	M	62	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1535	SALVADOR VALDEZ PRADO	M	80	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1536	SARA TOSCANO GÓMEZ	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
			-			

1537	SERGIO A. TAFOYA GARCÍA	M	25	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1538	SILVESTRE BARRERA SÁNCHEZ	M	59	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1539	SILVIA LÓPEZ	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1540	SONIA PÉREZ CAMPOS	F	50	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1541	SUEMI IBETH SOLÍS MARTÍNEZ	F	35	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1542	TERESA GONZÁLEZ VARGAS	F	58	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1543	TERESA M. LOZANO	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1544	TRINIDAD VÁZQUEZ MORALES	F	40	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1545	UZI DAMARIS GUADARRAMA MARTÍNEZ	F	19	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1546	VERÓNICA MANUEL LEÓN REYES	F	43	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1547	VERÓNICA PÉREZ RENTERIA	F	39	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1548	VICTORIA MÉNDEZ RAMÍREZ	F	53	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1549	VIRGINIA VALENZUAELA TORRES	F	47	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1550	WENDY ABRIL MELINA RAMÍREZ	F	25	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1551	YOLANDA CARMONA FLORES	F	57	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1552	YOLANDA QUIMIRO ROBLES	F	75	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1553	ZANAIDA ROMERO ÁLVAREZ	F	32	ESCUADRON 201	9060	IZTAPALAPA
1554	IGNACIA ACOSTA DIAZ	F	50	FRANCISCO VILLA	9720	IZTAPALAPA
1555	JOSÉ LUIS ACEVEDO REYES	M	52	FRANCISCO VILLA	9720	IZTAPALAPA
1556	MA. DEL REFUGIO TELLO RAMÍREZ	M	48	FRANCISCO VILLA	9720	IZTAPALAPA
1557	MIGUEL GERARDO MÉNDEZ RODRÍGUEZ	M	29	FRANCISCO VILLA	9720	IZTAPALAPA
1558	JOESL BUENDIA PÉREZ	M	35	GRANJAS ESTRELLA	9880	IZTAPALAPA
1559	MÓNICA QUIÑONES TORRES	F	32	GRANJAS ESTRELLA	9880	IZTAPALAPA
1560	PAULA URBINA CRUZ	F	32	GRANJAS ESTRELLA	9880	IZTAPALAPA
1561	PEDRO VILLEGAS CASTRO	M	48	GRANJAS ESTRELLA	9880	IZTAPALAPA
1562	DONAHI CARBO GODINEZ	F	30	GRANJAS SAN ANTONIO	9070	IZTAPALAPA
1563	JESÚS DE LA ROSA DIAZ	M	66	GRANJAS SAN ANTONIO	9070	IZTAPALAPA
1564	VÍCTOR MANUEL ELISERIO MORALES	M	30	GRANJAS SAN ANTONIO	9070	IZTAPALAPA
1565	MA. DEL ROSIO MONTES MARTINEZ	F	53	HEROES DE CHURUBUSCO	9040	IZTAPALAPA
1566	RAFAEL VEGA	M	74	JARDIN CHURUBUSCO		IZTAPALAPA
1567	DAVID ARREDONDO SERRANO	M	26	LEYES DE REFORMA	9310	IZTAPALAPA
1568	TERESA RIVERA LAZARO	F	39	LEYES DE REFORMA	9310	IZTAPALAPA
1569	VÍCTOR RODRÍGUEZ GÓMEZ	M	60	LEYES DE REFORMA	9310	IZTAPALAPA
1570	ESPERANZA RODRÍGUEZ AGUILAR	F	66	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1571	ITZEL ROSALES OSORIO	F	18	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA

1572	JESÚS ROSALES RODRÍGUEZ	M	40	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1573	LEONOR CUEVAS CAZARRUBIAS	F	37	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1574	MARIA ROSARIO ROSALES	F	18	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1575	NADIA ROSALES OSORIO	F	18	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1576	OFELIA TERRERO DE JESÚS	F	42	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1577	PETRA CUEVAS CALIXTO	F	22	LOMAS DE SAN LORENZO	9780	IZTAPALAPA
1578	DANIEL ESQUIVEL	M	39	LOMAS DE ZARAGOZA	9620	IZTAPALAPA
1579	LUZ M. BELTRÁN ALAMILLA	F	65	LOS ANGELES	9710	IZTAPALAPA
1580	SIMON CASTRO BELTRÁN	M	47	LOS ANGELES	9710	IZTAPALAPA
1581	CLARA RAMÍREZ TORRES	F	56	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1582	GABRIELA JACINTO MARTÍNEZ	F	54	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1583	JACINTO INOCENTE MARCIAL	M	45	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1584	JACINTO MARTÍNEZ MARGARITA	M	33	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1585	MARTHA LUCILA DURAN P.	F	34	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1586	NICOLASA OLIVARES MORALES	F	48	LOS REYES CULHUACAN	9840	IZTAPALAPA
1587	JESÚS MANUEL JUÁREZ SOSA	M	18	MIRAVALLE	9696	IZTAPALAPA
1588	LAURA SOSA PÉREZ MARTHA	F	48	MIRAVALLE	9696	IZTAPALAPA
1589	ENRIQUETA SALGADO VÁZQUEZ	F	36	MIXCOATL	9630	IZTAPALAPA
1590	MA. DE LOURDES SALGADO VÁZQUEZ	F	38	MIXCOATL	9630	IZTAPALAPA
1591	CLAUDIA GARDUÑO ROCA	F	37	NUEVA ROSITA	9420	IZTAPALAPA
1592	DIONISIA DEL ÁNGEL	F	37	NUEVA ROSITA	9420	IZTAPALAPA
1593	MARINA ARCOS GARCÍA	F	48	NUEVA ROSITA	9420	IZTAPALAPA
1594	VIOLETA SUÁREZ ÁNGELES	F	29	NUEVA ROSITA	9420	IZTAPALAPA
1595	FERNANDO MARTÍNEZ	M	30	PARAJE SAN JUAN	9830	IZTAPALAPA
1596	FERNANDO MARTÍNEZ CASTILLO	M	33	PARAJE SAN JUAN	9830	IZTAPALAPA
1597	JORGE TELLO RODRÍGUEZ	M	33	PARAJE SAN JUAN	9830	IZTAPALAPA
1598	JOSÉ RAYMUNDO NERIA NERIA	M	40	PARAJE SAN JUAN	9830	IZTAPALAPA
1599	ROSALBA CALYECA SÁNCHEZ	F	38	PARAJE SAN JUAN	9830	IZTAPALAPA
1600	ANA MARÌA GONZÀLEZ DÌAZ	F	49	PRESIDENTES DE MEXICO	9740	IZTAPALAPA
1601	CAROLINA MORALES VALLE	F	68	PROGRESISTA	9240	IZTAPALAPA
1602	LARA OLIVARES MORALES	F	68	PROGRESISTA	9240	IZTAPALAPA
1603	LILIANA SOTELO SÁNCHEZ	F	35	PROGRESISTA	9240	IZTAPALAPA
1604	MARIA DEL CARMEN GONZALELZ CARDENAS	F	32	PROGRESISTA	9240	IZTAPALAPA
1605	FELICITAS NÚÑEZ DURAN	F	52	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
1606	JUAN CARLOS ALVARADO AMAYA	M	41	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
		-				

1.607			2.4	DIJENTE DI ANCO	0770	IZTA DATA DA
1607	LILIANA YADIRA SOLIS LÒPEZ	F F	24	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
1608	MA. EDITH RODRIGUEZ VIVEROS PERLA ANGELINA PELAEZ	Г	42	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
1609	ALVAREZ	F	31	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
1610	ROSA ELVIRA RODRIGUEZ GUTIERREZ	F	52	PUENTE BLANCO	9770	IZTAPALAPA
1611	FAUSTINA NAVA LOPEZ	F	48	REAL DEL MORAL	9030	IZTAPALAPA
1612	RENE LOPEZ BAUTISTA	M	39	RETOÑO	9440	IZTAPALAPA
1613	ESMERALDA RODRÍGUEZ	F	23	RICARDO FLORES MAGON	9820	IZTAPALAPA
1614	FLOR ESMERALDA RODRÍGUEZ	F	23	RICARDO FLORES MAGON	9820	IZTAPALAPA
1615	ISAAC HERNANDEZ CRUZ	M	28	RICARDO FLORES MAGON	9820	IZTAPALAPA
1616	MIRIAM CASTRO BARRERA	F	36	RICARDO FLORES MAGON	9820	IZTAPALAPA
1617	AGONIZANTE ALVARADA MARGARITA	F	55	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1618	ARTIAGA RESENDIZ GUADALUPE	F	61	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1619	ARTIAGA RESENDIZ SOFIA	F	55	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1620	AURELIO JUAREZ REYES	M	66	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1621	BENITEZ MORENO GRISELDA	F	24	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1622	BENITEZ CORONA GEORGINA	F	19	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1623	BUENDIA AGONIZANTE MARIBEL	F	37	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1624	CASTAÑEDA LOPEZ ISRAEL	M	70	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1625	CASTAÑEDA RIVERA BERNARDINO	M	81	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1626	ESTELA GONZALEZ PARRA	F	60	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1627	GLORIA RIDRIGUEZ GAYTAN	F	54	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1628	GLORIA RODRIGUEZ PEREZ	F	24	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1629	GUILLERMINA BERNAL LOYA	F	76	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1630	HERNANDEZ AGUILAR LORE	F	18	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1631	HERNANDEZ BALMIS SILVIA	F	55	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1632	HERNANDEZ AGUSTINA	F	41	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1633	HERNANDEZ BAEZ LORENA	F	55	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1634	MARTHA CARBALLO ROMERO	F	51	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA

1635	REYES BAUTISTA DEMETRIA NATALIA	F	81	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1636	REYES LOPEZ DANIEL	M	71	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1637	ROJAS LARA JOSE LUIS	M	76	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1638	ROJAS LARA NOE	M	68	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1639	SUSANA SANCHEZ BRIGIDO	F	23	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1640	SUSANA SANGEADO LOPEZ	F	26	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1641	VICARIO LOPEZ JORGE	M	74	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1642	VICTORINO LOPEZ JOEL	M	51	SAN ANDRES TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1643	ALBINA SALINAS FELIPE	F	40	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1644	ALICIA RANGEL HURTADO	F	50	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1645	CRISTINA CRUZ RUIZ	F	50	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1646	DANIELA RODRÍGUEZ MOZQUEDA	F	34	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1647	DEMETRIO NATALIA ROJAS BAUTISTA	M	81	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1648	ELIZABETH CUATLAYE JACINTO	F	20	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1649	FELIPE C. CONTRERAS	M	52	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1650	GLORIA RODRÍGUEZ GAITAN	F	54	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1651	GUADALUPE ARTEAGA	F	80	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1652	GUADALUPE HERNANDEZ ZAMORA	F	67	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1653	GUADALUPE PEÑA HERNANDEZ	F	42	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1654	JACINTO GARCÍA ESPIRITU	M	30	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1655	JOSÉ LUIS ROSAS LARA	M	76	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1656	MARIA AVARIENTOS TAPIA	F	62	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1657	MARIBEL MOSQUEDA ÁLVAREZ	F	35	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1658	MARINO RIVERA HERNANDEZ	M	79	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1659	MARITZA FIGUEROA DE LA HOYA	F	31	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1660	OBDULIA DEL HOYA	F	59	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1661	SARA JACINT GONZÁLEZ	F	59	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA

				CAN ANDRÉC		
1662	SILVIA HERNANDEZ	F	55	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1663	VICENTE PÉREZ HURTADO	F	49	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1664	VÍCTOR ÁNGEL JACINTO GONZÁLEZ	M	36	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1665	VIRGINIA MORALES RAMÍREZ	F	29	SAN ANDRÉS TETEPILCO	9440	IZTAPALAPA
1666	MA. DE LOURDES JIMÉNEZ MEJIA	F	55	SAN FRANCISCO	9060	IZTAPALAPA
1667	LOPEZ FLORES RITA	F	46	SAN JOSE	9020	IZTAPALAPA
1668	PEREZ MA. BENITA	F	49	SAN JOSE	9020	IZTAPALAPA
1669	RICARDO LÒPEZ ROMERO	M	45	SAN JOSE ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1670	AMERICA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ	F	49	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1671	ANGÉLICA LUIS LÓPEZ	F	33	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1672	CELIA MENDOZA SALLAS	F	42	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1673	CINTIA NAYELI RODRÍGUEZ JIMÉNEZ	F	18	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1674	ENRIQUETA ROJAS PÉREZ	F	64	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1675	ERICA GARDUÑO ROCA	F	33	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1676	MARTHA ESTELA JIMÉNEZ ROJAS	F	40	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1677	MAXIMO CANALES CARMONA	M	57	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1678	PASCUAL JIMÉNEZ PEÑA	M	61	SAN JOSÉ ACULCO	9410	IZTAPALAPA
1679	CARLOS GUERRERO ACOSTA	M	70	SAN LORENZO TEZONCO	9900	IZTAPALAPA
1680	ALEJANDRO CRUZ MEZA	M	41	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1681	ANTONIO RODRÍGUEZ RODRIGUEZ	M	41	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1682	CRISTINA PAREDES GARCÍA	F	33	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1683	DANIELA RODRÍGUEZ VICENTE	F	18	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1684	ESTELA VICENTE CRUZ	F	40	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1685	GUADALUPE ARROYO ARROYO	F	72	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1686	GUADALUPE ISLAS SALINAS	F	41	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1687	JORGE RODRÍGUEZ VICENTE	M	31	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1688	LUZ MARIA GARCÍA HERNANDEZ	F	48	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1689	M. ROCIÓ E. SÁNCHEZ RUIZ	F	48	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1690	MA. CARMEN RODRÍGUEZ HINOJOSA	F	39	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1691	MARGARITA CHÁVEZ MORALES	F	53	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1692	NARZARITO TORRES HERNANDEZ	M	60	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1693	OSCAR RODRÍGUEZ VICENTE	M	18	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA

	SANDRA ALEXIS RODRÍGUEZ			SAN NICOLÁS		
1694	VICENTE VICENTE	F	24	TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1695	SUSANA ÁLVAREZ NEGRETO	F	30	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1696	UGUET ROMERO CRUZ	F	37	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1697	YADIRA MARIA VIRGINIA TORRES CHÁVEZ	F	28	SAN NICOLÁS TOLENTINO	9850	IZTAPALAPA
1698	MARTHA MARTÍNEZ HERNANDEZ	F	26	SAN SIMON CULHUACAN	9800	IZTAPALAPA
1699	OFELIA DE JESÚS TERRERO	F	42	SAN SIMON CULHUACAN	9800	IZTAPALAPA
1700	PERLA HERNANDE MARTÍNEZ	F	33	SAN SIMON CULHUACAN	9800	IZTAPALAPA
1701	ÁNGELES ÁVILA YÁNEZ	F	29	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1702	ANGÉLICA LUNA VALENCIA	F	65	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1703	CAROLINA GUADALUPE GRANADO	F	34	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1704	DELIN HILARIA VÁZQUEZ CUEVAS	F	73	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1705	FRANCISCA GRANADOS SANTILLÁN	F	56	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1706	GUILLERMINA CANTERO ISLAS	F	39	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1707	HÉCTOR HIDALGO RODRÍGUEZ	M	27	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1708	ISABEL VILLEGAS SILVERIO	F	20	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1709	JAZMIN ALCIBAR MARTÍNEZ	F	26	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1710	JUÁREZ FLORES ROJAS	F	36	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1711	LAURA PALOMA JUÁREZ	F	45	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1712	LUZ MARIA LÓPEZ VÁZQUEZ	F	42	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1713	MA. ELENA JILBAJA ESPINOSA	F	56	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1714	MA. LOURDES CONTRERAS MARTÍNEZ	F	50	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1715	MA. TERESA GONZÁLEZ CHAPARRO	F	36	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1716	NORMA MARTÍNEZ GRANADOS	F	42	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1717	ROSALINDA SALAZAR CRUZ	F	54	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1718	TANIA GARCÍA TORRES	F	30	SANTA CRUZ MEYEHUALCO	9290	IZTAPALAPA
1719	JULIO CESAR RGUEZ. CADENA	M	32	SANTA MARTHA ACATITLA	9510	IZTAPALAPA
1720	ABRAHAM HERNANDEZ	M	27	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA

1721	AURORA LANDA ÁLVAREZ	F	75	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1722	BERENICE PÉREZ CASTRO	F	26	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1723	BERTJA TOLENTINO LÓPEZ	F	43	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1724	CARLOS ÁNGEL VILLA	M	24	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1725	CINTIA JUÁREZ VELA	F	29	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1726	CRISTINA MARIN FERNÁNDEZ	F	54	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1727	CYNTHIA GAITAN SÁNCHEZ	F	23	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1728	ERIK HUERTA SALVADOR	M	36	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1729	FRED LANDA ÁLVAREZ	M	34	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1730	GUADALUPE VÁZQUEZ FERNÁNDEZ	F	74	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1731	HUGO ESTRADA GÓMEZ	M	25	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1732	IRMA BEATRIZ GONZÁLEZ VARGAS	F	50	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1733	JUAN MARTÍNEZ DURAN	M	63	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1734	JUANA SÁNCHEZ HUITRON	F	58	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1735	LIDIA FLORES SÁNCHEZ	F	60	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1736	LUCIA LOZADA TORRES	F	49	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1737	MA. ADAREL CRUZ CASTILLO	F	50	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1738	MA. LOURDES SÁNCHEZ	F	47	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1739	MARCO ANTONIO MORA ROSALES	M	58	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1740	MARIA DEL ROCIÓ MARTÍNEZ MARTÍNEZ	F	53	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1741	MARIA MAGDALENA PIÑA CASTILLO	F	54	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1742	NADIA LÓPEZ SOLÍS	F	30	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1743	RAFAEL CERVANTES RAMÍREZ	M	77	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1744	ROSA RIVERA LANDA	F	51	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1745	SERGIO UGARTE GALAVIZ	M	73	SECTOR POPULAR	9080	IZTAPALAPA
1746	MAYELA TORRES RIVERA	F	25	TENORIOS	9680	IZTAPALAPA
1747	RAUL TÉLLEZ VEGA	M	72	UNIDAD MODELO	9090	IZTAPALAPA
1748	ERNESTINA GONZÁLEZ	F	39	VALLE DEL SUR	9810	IZTAPALAPA
1749	PEDRO ALVARDO MARTÍNEZ	M	71	VALLE DEL SUR	9810	IZTAPALAPA
1750	ARACELI MARINES	F	37	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1751	ARACELI MARINES PÉREZ	F	37	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1752	CELIA BALDERAS COZTALAZO	F	81	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1753	LUZ ÁNGELES MUHEDANO	F	54	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1754	MA. DE JESÚS HERNANDEZ HERNANDEZ	F	39	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1755	RICARDO HERNANDEZ GARCÍA	M	36	VICENTE GUERRERO	9200	IZTAPALAPA
1756	ANDREA SANDOVAL ACOSTA	F	33	XALPA	9340	IZTAPALAPA
1757	ISELA SALINAS MTZ.	F	33	XALPA	9640	IZTAPALAPA
1758	JISELA ISLAS FLORES	F	33	XALPA	9640	IZTAPALAPA
1759	LUNA MENDIETA JAVIER	M	45	XALPA	9640	IZTAPALAPA

1760	LUCIA GONZÁLEZ GONZÁLEZ	F	67	EL OCOTAL	10630	MAGDALENA CONTRERAS
1761	MARTINEZ HERNANDEZ ALBERTO GUILLERMO	M	32	EL OCOTAL	10630	MAGDALENA CONTRERAS
1762	SAMUEL CASTRO VEGA	M	61	EL OCOTAL	10630	MAGDALENA CONTRERAS
1763	HENADEZ GUZMAN CARLOS	M	35	POTRERO	10620	MAGDALENA CONTRERAS
1764	ALBA GUZMAN ALFREDO	M	48	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1765	ALBASOLO RODRIGUEZ ANGEL	M	18	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1766	ALFREDO ALVA GUZMAN	M	48	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1767	ALFREDO AGUILAR FLORES	M	28	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1768	CAMACHO SALINAS WENDY GUADALUPE	F	38	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1769	CAMACHO TAPIA MARIA GUADALUPE	F	37	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1770	GUZMAN VILLEGAS FIDELA	F	36	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1771	GUZMAN VAZQUEZ ERNESTINA	F	86	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1772	GUZMAN VILLEGAS FANNY	F	24	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1773	GUZMAN ZARATE FIDEL	M	31	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1774	LOPEZ GUTIERREZ MARIA DEL CARMEN	F	60	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1775	LOPEZ GONZALEZ ESTHER	F	32	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1776	TAPIA MORALES MARIA ELISA	F	44	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1777	TAPIA MORALES ANGELES	F	62	VISTA HERMOSA	10379	MAGDALENA CONTRERAS
1778	ANTONIO SANCHEZ GARCIA	M	58	AMPLIACION LOMAS DE SAN BERNABE	10369	MAGDALENA CONTRETAS
1779	GENCIO LIBRADO LOPEZ	M	39	ANAHUAC	11320	MIGUEL HIDALGO
1780	RAMÓN RUIZ VALDIVIO	M	21	ANAHUAC	11320	MIGUEL HIDALGO
1781	RAMOS VILLASANA ERNESTO	M	70	ANAHUAC	11320	MIGUEL HIDALGO
1782	REGINA NORIEGA CHÀVEZ	F	48	ARGENTINA	11270	MIGUEL HIDALGO
1783	ALMA DELIA SERRANO MOLINA	F	40	PENSIL	11430	MIGUEL HIDALGO
1784	BRENDA MONTECILLO MENDEZ	F	31	PENSIL	11430	MIGUEL HIDALGO
1785	CARLOS GUERRERO ACOSTA	M	70	SAN LORENZO	11210	MIGUEL HIDALGO
1786	DORA MEDELLIN RAMÍREZ	F	42	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA
1787	LORENA NORIEGA SILVA	F	42	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA
1788	MARGARITA YOLANDA REYES REYES	F	57	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA

1789	MARIA DEL PILAR GARCÉS MARIN	F	38	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA
1790	MARIA MARTHA AGUIRRE RAMÍREZ	F	64	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA
1791	NOEMÍ SARAHI CONTRERAS GARCÉS	F	19	SAN SALVADOR CUATENCO	12300	MILPA ALTA
1792	ISABEL GALVÁN RODRÍGUEZ	F	64	ARBOLEDAS	13219	TLAHUAC
1793	JORGE IVAN MERCADO PUGA	M	35	ARBOLEDAS	13219	TLAHUAC
1794	LILIANA PUGA GALVÁN	F	32	ARBOLEDAS	13219	TLAHUAC
1795	VALERIA ABIGAIL MERCADO PUGA	F	19	ARBOLEDAS	13219	TLAHUAC
1796	ANGELINA FLORES GALINDO	F	52	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1797	IVETH ORTEGA MARTÍNEZ	F	30	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1798	JOSEFINA SÁNCHEZ TÉLLEZ	F	45	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1799	KARINA RODRÍGUEZ PACHECO	F	28	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1800	LILIA MENDOZA LERTE	F	47	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1801	ROSA MARIA PINEDA OSORNO	F	53	BARRIO LA ASUNCIÓN	13040	TLAHUAC
1802	DANIEL MONTEZ SÁNCHEZ	M	31	BARRIO LA SOLEDAD	13500	TLAHUAC
1803	VICTORIA CABRERA MARTÍNEZ	F	53	BARRIO LA SOLEDAD	13500	TLAHUAC
1804	BEATRIZ ROSALES VELÁSQUEZ	F	42	BARRIO LOS REYES	13080	TLAHUAC
1805	MARIA DE LOS ÁNGELES HERRERA AGUILAR	F	48	BARRIO MAGDALENA	13070	TLAHUAC
1806	RUBÍ ROJO RAMÍREZ	F	42	BARRIO MAGDALENA	13070	TLAHUAC
1807	DAFNE TREJO MÉNDEZ	F	57	BARRIO STA. ANA	13060	TLAHUAC
1808	IAN DVALALOS GUERRERO	M	38	BARRIO STA. ANA	13060	TLAHUAC
1809	JOSÉ DEL VALLE VELÁSQUEZ	M	64	BARRIO STA. ANA	13060	TLAHUAC
1810	ABIGAIL GABRIELA SANDOVAL RODRÍGUEZ	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1811	ADÁN VÁZQUEZ GARDUYO	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1812	ADARY YAMILLET CENDEJAS GARCÍA	F	34	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1813	ADRIÁN CHÁVEZ SILVA	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1814	AIDA CHÁVEZ MARIN	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1815	AIDÉ PRISCILA SANTILLÁN CEPEDA	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1816	AIKA MICHELLE BARCENAS GUTIÉRREZ	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1817	ALAN SEBASIAN MARIN	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1818	ALEJANDRO AGUILAR HERNANDEZ	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1819	ALFREDO PERALTA MORALES	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1820	ALICIA GONZÁLEZ CRUZ	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC

1821	ALISSON AMERICA MAGALLANES	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	ACEVEZ	_				
1822	ALONDRA VASSALLO	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1823	ANA BELEN REYES ESPINOSA	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1824	ANA GAYOSSO BLOBAUM	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1825	ANA GONZÁLEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1826	ANA KAREN DIAZ PÉREZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1827	ANA MARIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1828	ANDREA VILLADA MORALES	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1829	ANEL FLORES	F	35	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1830	ANEL FLORES GONZÁLEZ	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1831	ANEL ZAVALA ORTIZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1832	ÁNGEL EDUARDO RODRÍGUEZ CRUZ	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1833	ÁNGEL ENRIQUE SANDOVAL VEGA	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1834	ÁNGEL FERNANDO LÓPEZ ALDAMA	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1835	ÁNGEL GABRIEL CRUZ MANUEL	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1836	ÁNGEL ISAI VÁZQUEZ HERNANDEZ	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1837	ÁNGEL RENTERIA MARTÍNEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1838	ÁNGEL SAUCEDO MAGAÑA	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1839	ÁNGELA IVONNE REYES ESPINOSA	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1840	ANGÉLICA ENRÍQUEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1841	ANSELMO AMBROSIO ALEJO	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1842	ANTONIO CERVANTES MEDINA	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1843	ANTONIO PEÑA VÁZQUEZ	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1844	ARANZA PERALTA M.	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1845	ARELI SALMERON FIERRO	R	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1846	ARIEL ALEJANDRO REYES REYES	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1847	ARLETH ARHEMI ZAMORA PATIÑO	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1848	ARLETTE ISOLDA RODRÍGUEZ MENA	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1849	ASCEL GABRIEL CASILLO CASTAYEDA	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1850	AVEN ARIZA ESPINOSA	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1851	BEATRIZ MANUEL MARTÍNEZ	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1852	BERTA SANDOVAL PÉREZ	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1853	BERTA SORIANO MARTÍNEZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1854	BIBIANA APE. MARTÍNEZ BADILLO	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1855	BRENDA ARLET LAGUNAS LEDESMA	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1856	BRENDA ARLETH LAGUNAS LEDESMA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1857	BRENDA JIMÉNEZ RUIZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1858	BRENDA VÁZQUEZ BAUTISTA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	•					

1859	CARLOS DANIEL GÓMEZ RAMÍREZ	M	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1860	CARLOS MANCILLA CASTAÑEDA	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1861	CARLOS RAFAEL GARCÍA ANTONIO	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1862	CARLOS ROMÁN TREJO GARCÍA	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1863	CARMELA NELLY CRUZ SANTIAGO	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1864	CARMEN MARIANA CANO MÁRQUEZ	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1865	CAROLINA MORALES LÓPEZ	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1866	CESAR DANIEL PÉREZ MAXIMO	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1867	CHRISTOPHER MOCTEZUMA PÉREZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1868	CIELO AMILY SANOVAL	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1869	CINTHYA SÁNCHEZ RAMOS	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1870	CITLALI SANTIAGO ROSALES	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1871	CLAUDIA LIZBETH TEMAHUAY RAMÍREZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1872	CLAUDIA LUCIA DEL RIO QUINTERO	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1873	CLAUDIO ENDIR LUCAS DEL RIO	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1874	CRISTIAN IGNACIO ROJAS MUÑOZ	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1875	CRISTIAN OMAR HERNANDEZ LIÑAN	M	33	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1876	CRISTIAN RAMÍREZ	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1877	CRISTINA DE GONZÁLEZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1878	CRISTINA SÁNCHEZ CRUZ	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1879	CRISTOFER PÉREZ VALENCIA	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1880	DANA PAOLA CRUZ ISLAS	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1881	DANAE ARZATE CAMPOS	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1882	DANIEL ARTURO GONZÁLEZ BADILLO	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1883	DANIEL CALA CANTORAN	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1884	DANIELA CARDENAS SALVADOR	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1885	DANIELA ITZEL GARCÍA LÓPEZ	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1886	DANIELA JUÁREZ HERNANDEZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1887	DANIELA SERRANO GARCÍA	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1888	DANNA ARENA GARCÍA TOACHE	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1889	DANNA PAOLA RAMÍREZ ARREOLA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1890	DAVID EMMANUEL HERNANDEZ OLVERA	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1891	DAVID GAYOSSO BLOBAUM	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1892	DAVID MISAEL ALFARO LÓPEZ	M	33	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1893	DEL VET GAYOSSO BLOBAUM	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1894	DENISS OWEN MATEOS TOOCHE	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1895	DENNISE ALEJANDRA PARRA GONZÁLEZ	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC

1896	DIANA FERNANDA HERNANDEZ LÓPEZ	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1897	DIANA SOFIA TORRES FONSECA	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1898	DIEGO ANTONIO ROJAS PÉREZ	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1899	DIEGO GÓMEZ MARTÍNEZ	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1900	DIEGO GONZÁLEZ PÉREZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1901	DIEGO SÁNCHEZ MARTÍNEZ	M	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1902	DIEGO Y GALLARDO	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1903	DIEGO ZÚÑIGA TORRES	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1904	DOLORES GARCÍA VEGA	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1905	DULCE ALEJANDRA BENAVIDES AGUILAR	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1906	EDASIN GALICIA VALDIVIESO	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1907	EDGAR DAVID DIAZ SANDOVAL	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1908	OSCAR DIAZ SANDOVAL	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1909	EDSON URIEL REYES GASCA	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1910	EDUARDO MARTÍNEZ GONZÁLEZ	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1911	ELIAS ANTONIO GONZÁLEZ HERNANDEZ	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1912	ELISA SÁNCHEZ MOLINA	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1913	ELIZABETH PALACIOS MORALES	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1914	ELIZABETH RODRÍGUEZ VALENCIA	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1915	EMILIANO JIMÉNEZ ZARATE	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1916	EMILIO MONTIEL	M	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1917	EMMANUEL RODRÍGUEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1918	ERIC ERNESTO CARRETO CORTES	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1919	ERICK JAIR FLORES RODRÍGUEZ	M	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1920	ERICK JOVANI RESENDIS PLATA	M	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1921	ERICK SANDOVAL PADILLA	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1922	ESTEBAN JESÚS GÓMEZ MARIN	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1923	ESTEFANÍA PABLINO ORTIZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1924	ESTRELLA MORALES PÉREZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1925	EVA LAZ MATIAS AMBRIZ	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1926	EVARISTA LÓPEZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1927	EVELIN DANIELA DURAN VEGA	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1928	FABIAN ISAÍAS SERRANO MENDOZA	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1929	FATIMA GUZMÁN REYES	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1930	FELIPE CRUZ FLORES	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1931	FERMÍN FERNANDO GALICIA	M	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1932	FERNANDA GÓMEZ QUINTANA	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1933	FERNANDA LIZETH PANIAGUA CORREA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1934	FERNANDA LIZETH SÁNCHEZ ARROYO	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1935	FRANCISCO JAIER MOYA GÓMEZ	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1936	FRIDA PAMELA GONZÁLEZ HERNANDEZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC

GADIEL RAUL HERNANDEZ JIMÉNEZ	M	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GASPAR SAGAL DIAZ	M	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GLADIS MAYTE GONZÁLEZ VARGAS	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUADALUPE ARROYO MIRANDA	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUADALUPE MARTÍNEZ ROLDAN	F	37	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUADALUPE MONSERRATH MARTÍNEZ	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUSTAVO ALEXIS ROJAS VILLALOBOS	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
GUZTAVO ERNESTO MONTOY HERNANDEZ	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
HÉCTOR DANIEL DAZARAN CASTILLO	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
HEIDI SUGEY DUEÑAS ROSETE	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
HILARIO CASTILLO B	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
IKER GUILLERMO HERNANDEZ HERNANDEZ	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
ILEANA CAMACHO MEDRANO	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
ISRAEL PÉREZ VALENCIO	M	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
IVAN REYES BENITEZ	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JANET VILLEDA ORNELAS	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JAQUELIN AMADOR GARCÍA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JENIFER OFELIA DIAZ SANDOVAL	F	39	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JENNIFER DANIELA REYNA SANTIAGO	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JESÚS ALEJANDRO ZAPATA OJEDA	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JESÚS DAVID GONZÁLEZ MUÑOZ	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JIMENA DIAZ GARCÍA	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JONATHAN MORALES ALVARADO	M	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JONATHAN VICENTEYO CONTRERAS	M	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JORGE LUIS ABRAHAM VELARDE	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
BARTOLOME	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	M	35	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JOSÉ DONOVAN BOLAYOS GUERRERO	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JOSÉ FRANCISCO BARRON REYES	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
JOSÉ MARIA VALENTIN	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	JIMÉNEZ GASPAR SAGAL DIAZ GLADIS MAYTE GONZÁLEZ VARGAS GUADALUPE ARROYO MIRANDA GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO GUADALUPE MARTÍNEZ ROLDAN GUADALUPE MONSERRATH MARTÍNEZ GUSTAVO ALEXIS ROJAS VILLALOBOS GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ GUZTAVO ERNESTO MONTOY HERNANDEZ HÉCTOR DANIEL DAZARAN CASTILLO HEIDI SUGEY DUEÑAS ROSETE HILARIO CASTILLO B IKER GUILLERMO HERNANDEZ HERNANDEZ ILEANA CAMACHO MEDRANO ISRAEL PÉREZ VALENCIO IVAN REYES BENITEZ JANET VILLEDA ORNELAS JAQUELIN AMADOR GARCÍA JENIFER OFELIA DIAZ SANDOVAL JENNIFER DANIELA REYNA SANTIAGO JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JESÚS DAVID GONZÁLEZ MUÑOZ JIMENA DIAZ GARCÍA JONATHAN MORALES ALVARADO JONATHAN VICENTEYO CONTRERAS JORGE LUIS ABRAHAM VELARDE JOSÉ ANTONIO AMADOR GARCÍA JOSÉ ARTURO ORTEGA BARTOLOME JOSÉ DAVID HINOJOSA MÉNDEZ JOSÉ DONOVAN BOLAYOS GUERRERO	GASPAR SAGAL DIAZ GASPAR SAGAL DIAZ GLADIS MAYTE GONZÁLEZ VARGAS GUADALUPE ARROYO MIRANDA GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO GUADALUPE MARTÍNEZ ROLDAN GUADALUPE MONSERRATH MARTÍNEZ GUSTAVO ALEXIS ROJAS VILLALOBOS GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ GUZTAVO ERNESTO MONTOY HERNANDEZ HÉCTOR DANIEL DAZARAN CASTILLO HEIDI SUGEY DUEÑAS ROSETE HILARIO CASTILLO B IKER GUILLERMO HERNANDEZ HERNANDEZ ILEANA CAMACHO MEDRANO ISRAEL PÉREZ VALENCIO IVAN REYES BENITEZ JANET VILLEDA ORNELAS JAQUELIN AMADOR GARCÍA JENIFER OFELIA DIAZ SANDOVAL JENNIFER DANIELA REYNA SANTIAGO JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIMENA DIAZ GARCÍA JONATHAN MORALES ALVARADO JONATHAN VICENTEYO CONTRERAS JORGE LUIS ABRAHAM VELARDE M JOSÉ ANTONIO AMADOR GARCÍA JOSÉ ARTURO ORTEGA BARTOLOME JOSÉ DAVID HINOJOSA MÉNDEZ M JOSÉ DONOVAN BOLAYOS GUERRERO JOSÉ FRANCISCO BARRON REYES M JOSÉ J. HERNANDEZ ROBLES M JOSÉ MANUEL LÓPEZ GATICA M JOSÉ MANUEL PARRA LORENZO M JOSÉ MANUEL PARRA LORENZO M	JIMÉNEZ GASPAR SAGAL DIAZ GASPAR SAGAL DIAZ GLADIS MAYTE GONZÁLEZ VARGAS GUADALUPE ARROYO MIRANDA GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO GUADALUPE MARTÍNEZ ROLDAN GUADALUPE MONSERRATH MARTÍNEZ GUSTAVO ALEXIS ROJAS VILLALOBOS GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ GUZTAVO ERNESTO MONTOY HERNANDEZ HÉCTOR DANIEL DAZARAN CASTILLO HEIDI SUGEY DUEÑAS ROSETE F HILARIO CASTILLO B IKER GUILLERMO HERNANDEZ HERNANDEZ ILEANA CAMACHO MEDRANO F ISRAEL PÉREZ VALENCIO M JANET VILLEDA ORNELAS JAQUELIN AMADOR GARCÍA JENIFER DANIELA REYNA SANTIAGO JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIESÚS ALBERTO SÁNCHEZ CRUZ JIESÚS ALEJANDRO ZAPATA OJEDA JIENNIFER DANIELA REYNA SANTIAGO JIESÚS ALEJANDRO ZAPATA OJEDA JIENSFR DANIELA REYNA JONATHAN WICENTEYO CONTRERAS JORGE LUIS ABRAHAM VELARDE M JOSÉ ANTONIO AMADOR GARCÍA JONATHAN WICENTEYO CONTRERAS JORGE LUIS ABRAHAM VELARDE M JOSÉ ANTONIO AMADOR GARCÍA M 19 JOSÉ DAVID HINOJOSA MÉNDEZ M 35 JOSÉ FRANCISCO BARRON REYES M 19 JOSÉ J. HERNANDEZ ROBLES M 52 JOSÉ MANUEL LÓPEZ GATICA M 30 JOSÉ MANUEL LÓPEZ GATICA M 30 JOSÉ MANUEL PARRA LORENZO M 45	JIMÉNEZ GASPAR SAGAL DIAZ GLADIS MAYTE GONZÁLEZ VARGAS GUADALUPE ARROYO MIRANDA GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO GUADALUPE CHAVARRIA ANTONIO GUADALUPE MONSERRATH GUADALUPE MONSERRATH MARTÍNEZ GUSTAVO ALEXIS ROJAS VILLALOBOS GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ GUSTAVO GONZÁLEZ PÉREZ M GUZTAVO ERNESTO MONTOY HERNANDEZ HÉCTOR DANIEL DAZARAN CASTILLO HEIDI SUGEY DUEÑAS ROSETE F BEL MAR HILARIO CASTILLO B F HILARIO CASTILLO B F HEANA CAMACHO MEDRANO F ISRAEL PÉREZ VALENCIO M JABOEL MAR JANET VILLEDA ORNELAS F JAQUELIN AMADOR GARCÍA JENIFER OFELIA DIAZ SANDOVAL JENIFER OFELIA DIAZ JO DEL MAR JOLE MA	JIMÉNEZ

1974	JOSEFINA MARTÍNEZ BADILLO	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1975	JOSUE ARYAN AGUILAR SANTIAGO	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1976	JUAN CARLOS VILLEGAS MORALES	M	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1977	JUAN MANUEL SORIANO LÓPEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1978	JUAN PABLO CHAPARRO GONZÁLEZ	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1979	JUAN SALGADO BAHENO	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1980	JULIO DANIEL COBARRUBIAS SALAZAR	M	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1981	KAREN ALEXANDRES CRUZ GONZÁLEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1982	KAREN CAROLINA RAMÍREZ VÁZQUEZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1983	KAREN GUADALUPE MONRROY HERNANDEZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1984	KAREN LOVERA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1985	KARIME DANIELA ALBARRAN CASILLAS	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1986	KARINA PADILLA VILLEGAS	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1987	KARLA ITZEL ORTEGA ROBLES	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1988	KENIA JAZMIN VÁZQUEZ MONTIEL	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1989	KEVIN DAYAN RAMOS RAMÍREZ	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1990	KEVIN EMMANUEL RESENDIS PLATA	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1991	LEONARDO I. CAMPOS	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1992	LESLY MORENO HERNANDEZ	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1993	LETICIA CALZADA ROSAS	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1994	LIAM MEDEL MENDIOLA	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1995	LISET CASTILLO CASTAÑEDA	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1996	LUIS ÁNGEL MARTÍNEZ URBANO	M	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1997	LUIS EDUARDO HERRERA GAMAR	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1998	LUIS MANUEL CHAPARO MEDINA	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
1999	LUIS MANUEL VELÁSQUEZ CAMPOS	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2000	LUZ D. GARCÍA	F	33	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2001	MANUEL GONZALEZ PÉREZ	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2002	MANUEL MEDINA AGUILAR	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2003	MANUEL PARRA BARZOLOBRES	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2004	MARGARITA MERCADO	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2005	MARI CARMEN AUDEZ CARLOS	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2006	MARI CARMEN DELGADO HERNANDEZ	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2007	MARIA DE JESÚS MORENO PALMA	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2008	MARIA FERNANDA MOTE PÉREZ	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2009	MARIA GABRIELA CAMPOS CARDOSO	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2010	MARIA GUADALUPE CHÁVEZ JUÁREZ	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC

2011	MARIA LAURA RAMOS GALICIA	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2012	MARIA TRINIDAD VELÁSQUEZ VÁZQUEZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2013	MARIAMNE TORRES SUASTE	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2014	MARIANA JUÁREZ RODRÍGUEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2015	MARIBEL PLATA PANTOJA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2016	MARIO ALBERTO CHÁVEZ RODRIGUEZ	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2017	MARISOL AMAIRANI GARCÍA GONZÁLEZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2018	MARTHA CÓRDOBA YEBRA	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2019	MARTHA DEL TORO FIERRO	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2020	MARTHA GONZÁLEZ MENDOZA	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2021	MARTÍN SERVIA MIRANDA	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2022	MAURA CRUZ GONZÁLEZ	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2023	MAYRA PAOLA CORDERO HERNANDEZ	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2024	MAYRA RAMÍREZ GARCÍA	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2025	MELISA ALONDRA AGUILAR SANDOVAL	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2026	MIGUEL ÁNGEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2027	MIGUEL ÁNGEL MENDOZA RAMÍREZ	M	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2028	MILDRED JIMENA SÁNCHEZ ESPARZA	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2029	MONTSERRAT POLANCO RAMÍREZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2030	MONTSERRAT ROSAS MENDOZA	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2031	NAHOMI RAMÍREZ CHÁVEZ	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2032	NATALIA ABIGAIL CHAPARO HERNANDEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2033	NATALIA SAYURI CARBALLAR SÁNCHEZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2034	OFELIA PÉREZ CRUZ	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2035	OMAR JAIR HERNANDEZ ARELLANO	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2036	OSCAR LEAL RUIZ	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2037	OSWALDO MENDOZA RAMÍREZ	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2038	PAOLA ÁVILA CARDON	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2039	PAOLA MENDRANA AUILAR	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2040	PATRICIA TOACHE PIEDRA SANTA	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2041	PERLA ANET VÁZQUEZ MONTIEL	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2042	PERLA RODRÍGUEZ CORTES	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2043	RACHEL DANIELA REYES RODRÍGUEZ	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2044	RAFAELA VARGAS ARROYO	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2045	RAFAELA VEGA	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2046	REBECA INDELINE PINEDA ARROYO	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2047	RICARDO CORTES SAENZ	M	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC

2048	ROCIÓ GARCÍA SUÁREZ	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2049	ROCIÓ SÁNCHEZ	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2050	RODRIGO PÉREZ MARTÍNEZ	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2051	ROSA ELENA BERBE	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2052	ROSA IVON POLINA CERVANTES	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2053	ROSA LINA AGUILAR ZÚÑIGA	F	35	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2054	ROSALÍA HERNANDEZ ROBLES	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2055	ROSARIO MUÑOZ RIVERA	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2056	ROXANA RODRÍGUEZ CORTES	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2057	SAMANTHA LISETTE SERRANO MENDOZA	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2058	SARA ARELY CORDERO REYNOSO	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2059	SEBASTIÁN PANIAGUA PÉREZ	M	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2060	SHARI PUENTE	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2061	SHELLY ESTRADA JURADO	F	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2062	SHEYLINE CRUZ PALOMINO	F	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2063	SOFIA BELEN CHAPARRO MORENO	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2064	SUSANA ROBLES VELAS	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2065	TANIA ALEXA HERNANDEZ FLORES	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2066	TANIA ITZEL BENHUMEA HINOJOZA	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2067	TERESA GARCÍA GARCÍA	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2068	TONATZIN MÉNDEZ BALCON	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2069	TRINIDAD ALONSO	F	36	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2070	TRISTAN RAMÍREZ ADAME	M	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2071	ULISES DANIEL SÁNCHEZ HERNANDEZ	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2072	ULISES R. GARCÍA PEÑA	M	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2073	URIEL MARGARITO MEDINA	M	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2074	URIEL REYES DELGADO	M	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2075	VANIA DANCE LÓPEZ SÁNCHEZ	F	28	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2076	VANIA YAEL MALDONADO ACOSTA	F	47	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2077	VÍCTOR FERNANDO RIVERA LÓPEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2078	VÍCTOR MANUEL SALDAÑA SALAS	M	31	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2079	VÍCTOR ORLANDO VALENCIA GONZÁLEZ	M	53	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2080	VIRGINIA SANDOVAL PÉREZ	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2081	XIMENA DEOLARTE SANTOYO	F	42	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2082	XOCHIQUETZALLI BETSABE VÁZQUEZ	F	57	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2083	XOCHITL AVECES HINOJOSA	F	38	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2084	YAHIR SAGU RÍOS	M	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2085	YAHIR URIEL FLORES ALEGRIA	M	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2086	YANDERI BETZABET CARRASCO MÁRQUEZ	F	64	DEL MAR	13270	TLAHUAC
	~					

2087	YANET GARCÍA ANTONIO	F	36	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2088	YATZIRI CERVANTES	F	32	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2089	YAZAMIL ABRIL SANDOVAL DEOLARTE	F	19	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2090	YJUIYENET ROJAS PÉREZ	F	52	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2091	ZAIRA ESTEFANÍA ARIAS CASTILLO	F	30	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2092	ZELTZIN GABRIELA BECERRIL CORRAL	F	45	DEL MAR	13270	TLAHUAC
2093	ADRIANA RIVERA ORTIALES	F	28	ESTACION	13319	TLAHUAC
2094	IVAN ÁVILA DE LA CRUZ	F	47	HABANA	13050	TLAHUAC
2095	ERENDIDA DIAZ ARAUJO	F	53	LA CONCHITA	13360	TLAHUAC
2096	GERARDO IZCATL TORRES JUÁREZ	M	31	LA CONCHITA	13360	TLAHUAC
2097	GUADALUPE MENDOZA HERNANDEZ	F	53	LA CONCHITA	13360	TLAHUAC
2098	JULIANA MARTÍNEZ CERRANO	F	42	LA CONCHITA	13360	TLAHUAC
2099	URSULA FELIPE VICENTA	F	48	LA CONCHITA	13360	TLAHUAC
2100	INÉS MONTALVO CARRANZA	F	48	LAS PUERTAS	13400	TLAHUAC
2101	VALENTIN ANTONIO DEL ÁNGEL	M	42	LAS PUERTAS	13400	TLAHUAC
2102	AARON GARCÍA NAVA	F	57	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2103	ALEJANDRA ANA BELLY Z. SÁNCHEZ	F	38	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2104	ALICIA MONTES GARDUÑO	F	64	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2105	BRAYAN HERNANDEZ ÁVILA	M	19	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2106	BRUNO NICOLÁS ROQUE PEÑA	M	64	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2107	CARMEN CHÁVEZ GIL	F	38	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2108	CATALINA HERNANDEZ MARTÍNEZ	F	32	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2109	CRISTIAN GARCÍA HUERTA	M	19	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2110	DANIELA HERNANDEZ GALLEGOS	F	52	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2111	EDITH HERNANDEZ	F	30	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2112	EDUARDO MAURICIO DE LA CRUZ GONZÁLEZ	M	45	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2113	GENOVEBA HERNANDEZ MARTÍNEZ	F	28	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2114	ILANA ESCOBAR CALDERÓN	F	47	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2115	JESSICA RODRÍGUEZ	F	53	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2116	LUIS ENRIQUE ORTEGA ORNELAS	M	31	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2117	LUZ DANIELA ÁVILA CARRILLO	F	53	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2118	MARTHA CRUZ HERNANDEZ	F	42	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2119	METZI SHARAI HERNANDEZ RODRÍGUEZ	F	48	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2120	NAOMI P. NÚÑEZ GARCÍA	F	42	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2121	PEDRO DE JESÚS MONTIEL ESTRADA	M	57	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2122	SANDRA LAZARO MORALES	F	42	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2123	SILVIA DEL CARMEN ROSAS VELÁSQUEZ	F	57	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC
2124	YENIFER CHÁVEZ MARTÍNEZ	F	38	LOS OLIVOS	13206	TLAHUAC

	,					
2125	AARON ISAAC SÁNCHEZ AGUILAR	M	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2126	ABIGAIL DEL ÁNGEL	F	19	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2127	ADELA RAMÍREZ AYALA	F	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2128	ADRIANA MARIA GRANADOS MORENO	F	37	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2129	ALAN EDUARDO SALGADO GONZÁLEZ	M	32	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2130	ALBERTO CARIN SÁNCHEZ GARZA	M	19	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2131	ALEJANDRA CHAVARIA S	F	52	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2132	ALIN CAMILA ADAMS SÁNCHEZ	F	30	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2133	ANA MARIA V. PORTUGUES	F	45	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2134	ASVA J. ARIAS DIAZ	M	28	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2135	BRUNO AARAH DIAZ DE LA ROSA	M	47	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2136	CAMILA DIAZ GARCÍA	F	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2137	CASANDRA ESTEFANÍA PÉREZ LÓPEZ	F	31	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2138	DIANA PERLA CARRERA NAVA	F	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2139	EMILIO ALFREDO CRUZ JIMÉNEZ	M	42	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2140	EMMANUEL G. DREY REYES ENRÍQUEZ	M	48	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2141	ERNESTINA MARIN ANTONIO	F	42	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2142	ERSZEBETH CISNEROS ROQUE	F	57	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2143	FELIPE HERNANDEZ HERNANDEZ	M	38	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2144	FERNANDA ZAPATA POZO	F	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2145	FERNANDO ROSADO GUTIÉRREZ	M	19	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2146	GABRIELA MARTÍNEZ RAMIRES	F	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2147	GRACIELA GUVARA SILVA	F	39	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2148	GUADALUPE CARRAZCO CARRILLO	F	32	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2149	GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ	F	19	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2150	JATZIRI D. JURADO	F	52	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2151	JESSICA HERNANDEZ MARTÍNEZ	F	30	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2152	JESÚS DANIEL GUZMÁN REYES	M	45	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2153	JORGTE ARTURO PALOMARES MARTÍNEZ	M	28	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2154	JOSÉ ALEJANDRO SALVADOR RUIZ	M	47	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2155	JUAN MARTÍNEZ PALACIOS	M	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2156	JULIA ARCINIEGA ORTIZ	F	31	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2157	KARLA QUIJANO VERA	F	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2158	LAURA ELLISA HERNANDEZ DIAZ	F	42	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2159	LETICIA CAMPOS MORALES	F	48	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2160	MA. FERNANDA GASPARIANO MARTÍNEZ	F	30	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2161	MARCO ANTONIO GONZÁLEZ JIMÉNEZ	M	45	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2162	MARGARITA RAMÍREZ GONZÁLEZ	F	28	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC

1616 MARTÍN ROMERO ARIAS	2163	MARIA ANTONIETA GONZELEZ RIVERA	F	47	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2166 PAULINA BAUTISTA	2164	MARTÍN ROMERO ARIAS	M	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2167 PELAR JUÁREZ JUÁREZ F 42 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2168 ROSALBA PALMA FIGUEROA F 48 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC SANDRA ISABEL VENTURA F 40 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2170 SEBASTIÁN REYES TELLO M 42 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2172 VALERIA MILDRET ÁVILA MEJIA F 57 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2173 VANESSA ESPINOSA PERSA F 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 9 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ARCHADA PORTAGE <td>2165</td> <td>MITZI VALENTINA GASPARIANO</td> <td>F</td> <td>31</td> <td>MIGUEL HIDALGO</td> <td>13200</td> <td>TLAHUAC</td>	2165	MITZI VALENTINA GASPARIANO	F	31	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2168 ROSALBA PALMA FIGUEROA F	2166	PAULINA BAUTISTA	F	53	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2169 SANDRA ISABEL VENTURA F 40 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 170 SEBASTIÁN REYES TELLO M 42 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 171 STEPHANIA MARIN V. F 57 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 172 VALERIA MILDRET ÁVILA MEJIA F 38 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 173 VANESSA ESPINOSA PERSA F 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 175 VOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 175 VOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 177 ALONDRA CRISTINA VEGA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 177 ALONDRA CRISTINA VEGA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 177 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 177 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 ARELI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 178 TLAHUAC 178	2167	PELAR JUÁREZ JUÁREZ	F	42	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
MOSQUEDA	2168	ROSALBA PALMA FIGUEROA	F	48	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2171 STEPHANIA MARIN V. F 57 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2172 VALERIA MILDRET ÁVILA MEJIA F 38 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2173 VANESSA ESPINOSA PERSA F 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 ALONDRA CRISTINA VEGA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 9 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2179 ÁNGEL ROLDAN PINEDA M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARGEL ROLDAN PINEDA F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARGEL ROLDAN PINEDA <	2169		F	40	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2172 VALERIA MILDRET ÁVILA MEJIA F 38 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2173 VANESSA ESPINOSA PERSA F 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 ALONDRA CRISTINA VEGA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARGLI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 CRECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIBL LÓPEZ VÉGE	2170	SEBASTIÁN REYES TELLO	M	42	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2173 VANESSA ESPINOSA PERSA F 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2179 ÁNGEL ROLDAN PINEDA M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ÁRGEL JO. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ	2171	STEPHANIA MARIN V.	F	57	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2174 VICTORIA ROSAS SALINAS F 19 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARELI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M	2172	VALERIA MILDRET ÁVILA MEJIA	F	38	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2175 YOSEF ZURIEL REYES ROJAS M 64 MIGUEL HIDALGO 13200 TLAHUAC 2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 VALDEZ F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2179 ÁNGEL ROLDAN PINEDA M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARELI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CELIZIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31	2173	VANESSA ESPINOSA PERSA	F	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2176 ABRIL F. VEGA VALDÉS F 35 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2177 ALONDRA CRISTINA VEGA F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2178 ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2179 ÁNGEL ROLDAN PINEDA M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ABELL D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CESTOPERO RUIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARTÍNEZ M 42 <td>2174</td> <td>VICTORIA ROSAS SALINAS</td> <td>F</td> <td>19</td> <td>MIGUEL HIDALGO</td> <td>13200</td> <td>TLAHUAC</td>	2174	VICTORIA ROSAS SALINAS	F	19	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
2177 ALONDRA CRISTINA VEGA	2175	YOSEF ZURIEL REYES ROJAS	M	64	MIGUEL HIDALGO	13200	TLAHUAC
VALDEZ	2176	ABRIL F. VEGA VALDÉS	F	35	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2179 ÁNGEL ROLDAN PINEDA M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2180 ARELI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDÎNA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 LUIS ANTONIO HERNANDEZ M 42 NOP	2177		F	32	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2180 ARELI D. PÉREZ GALLARDO F 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57	2178	ALONDRA DE LA ROSA HEREDIA	F	19	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2181 CANDI IVAÑEZ MEDINA F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMÍN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA <t< td=""><td>2179</td><td>ÁNGEL ROLDAN PINEDA</td><td>M</td><td>52</td><td>NOPALERA</td><td>13210</td><td>TLAHUAC</td></t<>	2179	ÁNGEL ROLDAN PINEDA	M	52	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2182 CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOP	2180	ARELI D. PÉREZ GALLARDO	F	30	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2183 CRISTOPER ORTIZ GARCÍA M 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALE	2181	CANDI IVAÑEZ MEDINA	F	45	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2184 DANIEL LÓPEZ VEGE M 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19	2182	CECILIA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ	F	28	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2185 FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ M 31 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F 64 <td>2183</td> <td>CRISTOPER ORTIZ GARCÍA</td> <td>M</td> <td>47</td> <td>NOPALERA</td> <td>13210</td> <td>TLAHUAC</td>	2183	CRISTOPER ORTIZ GARCÍA	M	47	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2186 JAZMIN LÓPEZ MARIEL F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F 64	2184	DANIEL LÓPEZ VEGE	M	53	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2187 JOSHUA D. MARTÍNEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32	2185	FELIPE ESCOBEDO LÓPEZ	M	31	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2188 JUAN PABLO VEGA M 48 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F	2186	JAZMIN LÓPEZ MARIEL	F	53	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOP	2187	JOSHUA D. MARTÍNEZ	M	42	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2189 LILIA MARTÍNEZ MIRANDA F 34 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOP		JUAN PABLO VEGA	M	48	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2190 LUIS ANTONIO HERNANDEZ VELÁSQUEZ M 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2191 M. DE LOURDES FLORES MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ VASFIDA F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F		LILIA MARTÍNEZ MIRANDA	F	34	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2191 MALAGON F 57 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2192 M. SEBASTIÁN RAMOS E M 38 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ VASFIDA F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 28 <		LUIS ANTONIO HERNANDEZ	M	42	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2193 MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2194 MARGARITA HERNANDEZ F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2191		F	57	NOPALERA	13210	TLAHUAC
MARGARITA HERNANDEZ CHAVARRIA 13210 TLAHUAC 195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ VASFIDA F 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 13210 TLAHUAC	2192	M. SEBASTIÁN RAMOS E	M	38	NOPALERA	13210	TLAHUAC
CHAVARRIA 2195 MARIA ISABEL MARTÍNEZ VASFIDA 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2190 TLAHUAC 2190 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2193	MARAI CALDERÓN MARTÍNEZ	F	64	NOPALERA	13210	TLAHUAC
VASFIDA P 64 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2196 MARTHA SERALDE SANDOVAL F 42 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2194		F	19	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2197 PAOLA MONTIEL F 32 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2195		F	64	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2198 PAULINA AGUINAGA A F 19 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ	2196	MARTHA SERALDE SANDOVAL	F	42	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2199 RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ M 52 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2197	PAOLA MONTIEL	F	32	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2200 TENOSCH MORALES VÁZQUEZ M 30 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2198	PAULINA AGUINAGA A	F	19	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2201 VALERIA ROSAS MARTÍNEZ F 45 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2199	RAFAEL MEJIA VÁZQUEZ	M	52	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2202 VIRGINIA CHÁVEZ F 28 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ E 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2200	TENOSCH MORALES VÁZQUEZ	M	30	NOPALERA	13210	TLAHUAC
2203 YOLANDA MARTÍNEZ F 47 NOPALERA 13210 TLAHUAC 2204 YOLANDA MARTÍNEZ F 53 NOPALERA 13210 TLAHUAC	2201	VALERIA ROSAS MARTÍNEZ	F	45	NOPALERA	13210	TLAHUAC
YOLANDA MARTÍNEZ E 53 NODALERA 13210 TLAHUAC	2202	VIRGINIA CHÁVEZ	F	28	NOPALERA	13210	TLAHUAC
	2203	YOLANDA MARTÍNEZ	F	47	NOPALERA	13210	TLAHUAC
	2204		F	53	NOPALERA	13210	TLAHUAC

2205	EUNICE SALDAÑA MADERA	M	31	SAN JUAN	13500	TLAHUAC
2206	JOSÉ VÍCTOR OLIVOS JIMÉNEZ	M	53	SAN JUAN	13500	TLAHUAC
2207	MARIA DE JESÚS REYES PEDRAJO	F	42	SAN JUAN	13500	TLAHUAC
2208	ADETZALI LÓPEZ CAPORAL	F	48	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2209	ADRIÁN PIÑA RUIZ	M	45	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2210	ADRIÁN RUIZ GONZÁLEZ	M	26	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2211	ADRIANA CASTELLANOS DEL RASO	F	34	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2212	AHILIN SHANTAL RUIZ SÁNCHEZ	F	39	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2213	AILYN VERENICE RODRIGUEZ	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2214	ALBERTO CARLOS RODRÍGUEZ	M	57	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2215	ALEJANDRO PÉREZ GUZMÁN	M	38	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2216	ALEXIS AGUILAR BARRERA	M	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2217	ANA LAURA FRANCISCO MORALES	F	19	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2218	ANDREA JIMÉNEZ PÉREZ	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2219	ÁNGEL YAIR GUZMÁN MATES	M	41	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2220	ÁNGELA JAZMIN VALLE LÓPEZ	F	32	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2221	ANGÉLICA PEÑA VILLA	F	19	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2222	ANGÉLICA SERRANO PINTON	F	52	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2223	ARTURO CADENA GUTIÉRREZ	M	30	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2224	ASHANTY SOFIA CABALLERO VÁZQUEZ	F	45	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2225	BERENICE LÓPEZ	F	28	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2226	BRENDA CAROLINA MARTÍNEZ PALACIOS	F	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2227	CARLA BELEM DOMÍNGUEZ JUÁREZ	F	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2228	CARLOS AGUIRRE GONZÁLEZ	M	31	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2229	CARLOS TORIS TORRES	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2230	CATERINE JIMÉNEZ ZAVALA	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2231	CECILIA ALVARADO PÉREZ	F	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2232	CRISTIAN SÁNCHEZ RIVERA	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2233	CRISTIAN VARGAS	M	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2234	DANIEL ROMERO MORALES	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2235	DANIELA BERENICE SÁNCHEZ TÉLLEZ	F	31	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2236	DIANA LAURA MOLINA MARIN	F	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2237	DULCE GUADALUPE MATEOS SÁNCHEZ	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2238	DULCE KARINA SÁNCHEZ CRUZ	F	48	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2239	DULCE ROLEN CARRANZA GARCÍA	F	34	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2240	EDI ÁVILA MARCOS	M	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2241	EDUARDO LUCERO GARCÍA	M	57	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2242	FÉLIX SALIGAN CONSTANZA YOCASTA	F	38	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2243	FERNANDA RAMOS CASTAÑEDA	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2244	GUADALUPE SOLÍS	F	19	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2245	HUGO PALMA DEL VALLE	M	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC

2246	ISAR CABRERA MARTÍNEZ	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2247	JENNIFER KATYA CORREA VILLEGAS	F	31	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2248	JESÚS HERNANDEZ CASTILLO	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2249	JONAHAN MEJIA MATEOS	M	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2250	JORGE EFREN VENEGAS SUÁREZ	M	48	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2251	JOSÉ DANIEL SANCAEZ RIVERA	M	34	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2252	JOSÉ JUAN PÉREZ MARTÍNEZ	M	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2253	JUAN ADAIR CASTOR LUNA	M	57	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2254	JUAN CORTES MEDINA	M	38	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2255	JUAN JOSÉ GUTIÉRREZ RODRÍGUEZ	M	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2256	KAREN YESENIA ARGUMEDO RIOJA	F	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2257	KATHYA BERENICE TORRES RAMÍREZ	F	31	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2258	KENI PALMA RAMÍREZ	F	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2259	LARISA DELGADO GARCÍA	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2260	LEONARDO CHOLELPA PALACIOS	M	48	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2261	LOURDES PALACIOS	F	34	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2262	MANUEL MARTÍNEZ	M	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2263	MARCO ANTONIO SÁNCHEZ GAMA	M	57	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2264	MARCOS YAEL JIMÉNEZ ESPINOSA	M	38	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2265	MARIA BELEM MENDOZA SOLÍS	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2266	MARITZA CORONA PUEBLA	F	19	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2267	MARTHA CALDERÓN MIRANDA	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2268	MARTHA XIMENA CASTRO HERNANDEZ	F	40	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2269	MONTSERRAT ATZIRI MARTÍNEZ BARRANCO	F	18	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2270	NAYELI GALICIA MARTÍNEZ	F	39	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2271	ORLANDO VELÁSQUEZ JIMÉNEZ	M	47	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2272	OSCAR FERNANDO ANTONIO ALBARRAN	M	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2273	PAULA VALDOBINOS SALINAS	F	31	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2274	ROSA MARIA HERNANDEZ MONTES	F	53	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2275	SAMANTA HERNANDEZ	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2276	SAMANTHA ROJAS RODRÍGUEZ	F	48	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2277	SEBASTIÁN JOSHUA SOLARES CALVA	M	34	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2278	SUEMI VIANEY FLORES GALICIA	F	42	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2279	VANESSA YATANA AGUILERA PORTILLA	F	57	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2280	VÍCTOR GIOVANNY GALICIA MARTÍNEZ	M	38	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2281	VIRGINIA REVELES GARCÍA	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2282	VOICEL DE CUBA SÁNCHEZ	F	19	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2283	YARELI MARIEL BARRERA	F	64	SAN MATEO	13020	TLAHUAC

2284	YOLANDA MARTÍNEZ	F	40	SAN MATEO	13020	TLAHUAC
2285	RAÙL SEGUNDO	M	40	SAN MIGUEL ZAPOTITLAN	13310	TLAHUAC
2286	EPIFANIA ALEJO PEÑA	F	38	SANTIANGO ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2287	MARIA LUISA MORALES VENTURA	F	64	SANTIANGO ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2288	SILVIA AMALIA CEDILLO MARTÍNEZ	F	19	SELENE	13420	TLAHUAC
2289	AABRAM PUEBLITA MÉNDEZ	M	20	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2290	ALEJANDRO SOSA VILLANUEVA	M	39	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2291	ALMA DELIA CARRAZAS VEGA	F	18	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2292	ÁLVARO ENRIQUE GALINDO	M	38	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2293	AMALIA PÉREZ MARTÍNEZ	F	36	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2294	ARANZA ÁNGELES CALDERÓN MORA	F	52	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2295	ARSELIA MARTÍNEZ BASTIDA	F	48	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2296	CARLOS RODRÍGUEZ	M	37	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2297	CHISTIAN JIMÉNEZ PESADO	M	29	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2298	CITLALLI TERRAZAS VEGA	F	22	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2299	CRISTINA DEL ÁNGEL LÓPEZ	F	47	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2300	DANA ABIGAIL MALDONADO DELGADO	F	70	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2301	DANA PAOLA MAYA	F	33	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2302	ELMA PINTO MEJIA	F	28	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2303	ERANDI VALERIA OREGA PUEBLA	F	53	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2304	ERNESTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ	M	20	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2305	FELIPA ESPINAS HUERTA	F	39	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2306	GRENDOVINE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ	F	18	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2307	GUADALUPE CASTILLO MENDOZA	F	38	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2308	IRMA VILLANUEVA FIGUEROA	F	36	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2309	IVETTE MARTÍNEZ CALDERÓN	F	52	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2310	JAVIER PÉREZ CASTILLO	M	48	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC

2311	JOANITA A. RODRÍGUEZ RAMOS	F	37	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2312	JOHNATAN PALMA MARTÍNEZ	M	29	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2313	JOSUE NÚÑEZ HERNANDEZ	M	22	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2314	KAREN MATEO SANTIAGO	F	47	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2315	LEOBARDO ABDRES	M	20	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2316	LILIANA SHANA LÓPEZ ROMERO	F	39	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2317	MACIEL DREGO ROMERO	M	18	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2318	MARIA GUADALUPE REYES RAMOS	F	38	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2319	MARTÍN ROBERTO ENRÍQUEZ MÁRQUEZ	M	36	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2320	MIRIAM ALBERTO GALICIA	F	52	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2321	NAHOMI MORENO FLORES	F	48	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2322	OSCAR CASTILLO ZÚÑIGA	M	37	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2323	OSCAR FRANCISCO GUTIÉRREZ MORALES	M	29	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2324	PAULA DE LA CRUZ JIMÉNEZ	F	22	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2325	PAULINO CARDENAS BELTRÁN	M	47	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2326	RODRIGO YONATHAN MORENO	M	70	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2327	SEBASTIÁN OSMAR FERNÁNDEZ CASAS	M	33	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2328	SUSANA CORONA SUREZ	F	28	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2329	ULISES ANTONIO CHAVARRIA MARMOLEJO	M	53	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2330	VICTORIA SÁNCHEZ SOLÍS	F	70	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2331	VIRGINIA JIMÉNEZ JIMÉNEZ	F	20	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2332	YAZMIN MOLINA VALDEZ	F	39	SN. ANDRÉS MIXQUI	13610	TLAHUAC
2333	VELAZQUEZ ZARATE JUAN LUIS	M	18	STA. CECILIA	13010	TLAHUAC
2334	ZARATE ESPARZA JUAN LUIS	M	38	STA. CECILIA	13010	TLAHUAC
2335	LESLY JIMÉNEZ ROJAS	F	36	TLALTENCO	13410	TLAHUAC
2336	BRAYAN CASTRO CORVERA	M	52	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2337	JANHY MARTÍNEZ GALICIA	M	48	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2338	JEAN CARLOS CARBALLO PÉREZ	M	37	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2339	MARIA ESTHER CRUZ TREJO	F	29	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2340	MAXIMILIANO BALTEZ RODRÍGUEZ	M	22	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC

2341	OCTAVIO JESÚS GONZÁLEZ GALICIA	M	47	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2342	VÍCTOR MANUEL SALDAÑA GONZÁLEZ	M	70	ZAPOTITLAN	13300	TLAHUAC
2343	RICARDO CRUZ MARTINEZ	M	33	2 DE OCTUBRE	14730	TLALPAN
2344	BERTA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ	F	28	AMSA	14380	TLALPAN
2345	GEORGINA HERRERA	F	53	AMSA	14380	TLALPAN
2346	GILBERTO ZABAN CHACON	M	38	AMSA	14380	TLALPAN
2347	MA. DE LOURDES MARTÍNEZ OLVERA	F	50	AMSA	14380	TLALPAN
2348	ROSA MAYELA GRCIA CORONA	F	22	ARBOLEDAS DEL SUR	14376	TLALPAN
2349	ARACELI ALVARADO MARTÍNEZ	F	20	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2350	DANTE ACOSTA CARLOS	M	39	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2351	LINETH GERRERO HARO	F	18	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2352	LOURDES HERNANDEZ DEL ÁNGEL	F	38	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2353	MARIA ARACELI HARO BENITEZ	F	36	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2354	MARIA DE JESÚS ZARAGOZA MORA	F	52	CHIMALCOYOTL	14630	TLALPAN
2355	MARIA DEL CARMEN LÓPEZ RIZO	F	48	CUCHILLA DE PADIERNA	14240	TLALPAN
2356	OFELIA LOZANO HERNANDEZ	F	37	CUCHILLA DE PADIERNA	14240	TLALPAN
2357	ALMA CASTILLO VALDEZ	F	29	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2358	CINDY CASTILLO VALDEZ	F	22	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2359	GUADALUPE VELASCO	F	47	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2360	JOSÉ GONZÁLEZ ZALAZAR	M	70	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2361	MARIA DE LOURDES SALGADO IBARRA	F	33	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2362	MARIA FÉLIX GIMENEZ LESOMA	F	28	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2363	MARIO ALBERTO RUIZ CARRILLO	M	53	CULTURA MAYA	14230	TLALPAN
2364	MIRANDA MORALES MAYLU	F	19	EL ZACATÓN	14738	TLALPAN
2365	MIRANDA MORALES MARGARITA	F	31	EL ZACATÓN	14738	TLALPAN
2366	REYNA LOPEZ NAVA	F	40	EX HACIENDA DE COAPA	14300	TLALPAN
2367	REYNALDO LOPEZ NAVA	M	37	EX HACIENDA DE COAPA	14300	TLALPAN
2368	AGAPITA PÉREZ	F	77	EXHACIENDA DE SAN JUAN	14387	TLALPAN
2369	ANGÉLICA BLANCOS SANTILLÁN	F	40	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2370	ASUNCIÓN GONZÁLEZ	F	85	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2371	CANDI DE ROMERO ROSAS	F	81	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2372	CATALINA PÉREZ GONZÁLEZ	F	61	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2373	DAVID HERNANDEZ	M	61	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2374	FRANCISCA NARCISA RODRÍGUEZ OLMEDO	F	62	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2375	GLORIA ANAYA CARMONA	F	49	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2376	GLORIA FLORES SALAZAR	F	53	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2377	GLORIA GONZÁLEZ LUNA	F	50	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2378	GUADALUPE CHÁVEZ CHÁVEZ	F	65	HUIPULCO	14370	TLALPAN
						,

2379	ISABEL OLVERA CORRALES	F	43	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2380	JUANA FLORES SALAZAR	F	54	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2381	LAZARO ULISES ESCANDAR AMAYA	M	26	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2382	LORENZA ROMERO ROSAS	F	69	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2383	MANUEL GARCÍA VARGAS	M	75	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2384	MARIA DEL ROSARIO ESCANDON AMAYA	F	33	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2385	MARIA DELREFUGIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ	F	32	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2386	MARIA TERESA GUERRA MEDINA	F	67	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2387	MARIA VICTORIA VARELA TÉLLEZ	F	49	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2388	MERCEDES AQUINO TREJO	F	42	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2389	SEUCRIANO GUZMÁN CALDERÓN	M	49	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2390	VÍCTOR REYES LUNA	M	70	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2391	VICTORIA CAO ROMERO CASAS	F	74	HUIPULCO	14370	TLALPAN
2392	ELISA ESCAMILLA LÓPEZ	F	40	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2393	FRANCISCO NAVARRETE HERNANDEZ	M	62	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2394	GU8ILLERMINA RAMÍREZ FERNÁNDEZ	F	58	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2395	JOSEFINA NAVA RUIZ	F	44	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2396	LAURA ESCAMILLA LÓPEZ	F	43	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2397	MA. CONCEPCIÓN PÉREZ HERRERA	F	60	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2398	MARIA DEL CARMEN ARENAS GARCÍA	F	52	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2399	REGINA DIAZ ROBA	F	59	ISIDRO FABELA	14030	TLALPAN
2400	GLORIA MAGAÑA VILLANUEVA	F	63	LA PALMA	14400	TLALPAN
2401	GUADALUPE VELÁSQUEZ PÉREZ	F	37	LA PALMA	14400	TLALPAN
2402	MARIA PÉREZ PÉREZ	F	39	LA PALMA	14400	TLALPAN
2403	MÓNICA GARCÍA HERNANDEZ	F	35	LA PALMA	14400	TLALPAN
2404	RICARDO MARTÍNEZ V.	M	38	LA PALMA	14400	TLALPAN
2405	ANDRÉS RUBIO NERI	M	50	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2406	CELINA FERNÁNDEZ	F	51	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2407	ELIA TREJO	F	46	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2408	GAEL JOSEFATH IBARRA RUBIO	M	36	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2409	JULIO ULADIMIR IBARRA RUBIO	M	44	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2410	MA. LUISA CRUZ CERON	F	50	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2411	MARIA SUSANA GONZÁLEZ AQUINO	F	63	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2412	SANDRA RUBIO TREJO	F	25	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN
2413	SEFERINA ALDAMA MORENO	F	46	LOMAS ALTA DE PADIERNA	14740	TLALPAN

2414	AGUSTÍN MIGUEL REYES	M	57	LOS ENCINOS	14239	TLALPAN
2415	BRAULIO LÓPEZ FRANCO	M	64	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2416	ELIZABETH MENDOZA FLORES	F	24	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2417	ELOISA ESTRADA MARTÍNEZ	F	45	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2418	FRANCISCA TORRES FLORES	F	50	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2419	GARDENIA DIAZ GARRIDO	F	27	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2420	GLORIA HERNANDEZ BALMIS	F	55	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2421	JANET NAVA NEGRETE	F	27	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2422	JOVITA VERA LÓPEZ	F	40	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2423	MARIA GUADALUPE GÓMEZ GONZÁLEZ	F	33	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2424	MARIBEL INCLAN LARA	F	31	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2425	MARICELA ROMERO FUENTES	F	39	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2426	MARLEN MENDOZA NAVA	F	18	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2427	NADIA POSA CUALA	F	40	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2428	TERESA NAVA PAZ	F	72	MAGDALENA PETLACALCO	14480	TLALPAN
2429	LIDIA VERGRA MARTÍNEZ	F	66	MAGUEYERIA	14654	TLALPAN
2430	ALEJANDRA GALVÁN ORTEGA	F	20	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2431	ARACELI BELTRÁN FLACON	F	33	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2432	BLANCA HURTADO RAMÍREZ	F	33	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2433	CANDELARIA RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ	F	29	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2434	EMILIA RAMÍREZ YÁNEZ	F	59	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2435	LETICIA VERDUZCO	F	41	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2436	LORENA IBARRA GARCÍA	F	30	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2437	MARIA ARACELI HERNANDEZ	F	49	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2438	MARIA DOLORES ORDOÑES	F	63	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2439	MARIA ESTHER PINEDA CHÁVEZ	F	58	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2440	MARIA TERESA PINEDA CHÁVEZ	F	60	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN

2441	MARTHA CASTRO HERNANDEZ	F	47	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2442	NELY MERCED NARCISO	F	28	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2443	PAULA VÁZQUEZ RÍOS	F	57	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2444	ROSA MARIA LARA	F	46	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2445	SUSANA SALAS ZARATE	F	34	MESA LOS HORNOS	14420	TLALPAN
2446	CRISTINA GUZMÁN RODRÍGUEZ	F	48	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2447	GUADALUPE PÉREZ SOLÍS	F	68	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2448	JUANA BASILIO PADILLA	F	62	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2449	MA. JOSEFINA GONZÁLEZ QUIROZ	F	40	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2450	MARIA LUISA MARTÍNEZ DEL CARMEN	F	54	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2451	ROSA ESTRADA ÁLVAREZ	F	58	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2452	SALAMON RÍOS GANDARILLA	M	61	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2453	VICTORIA CRUZ	F	61	MIGUEL HIDALGO	14410	TLALPAN
2454	LETICIA CISNEROS VEGA	F	36	MIRADOR	14449	TLALPAN
2455	LUCINA ERNESTINA PÉREZ GARCÍA	F	28	MIRADOR	14449	TLALPAN
2456	MARTHA LETICIA SANDOVAL GARCÍA	F	39	MIRADOR	14449	TLALPAN
2457	MERCEDES SABINO SEBASTIÁN	F	55	MIRADOR	14449	TLALPAN
2458	OFELIA CARMELITA AGUILAR MENDOZA	F	23	MIRADOR	14449	TLALPAN
2459	VERÓNICA RODRÍGUEZ SABINO	F	31	MIRADOR	14449	TLALPAN
2460	MARTINEZ RODRIGUES LUDIVINA	F	59	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2461	MARTINEZ ROMERO OLGA	F	29	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2462	MORALES SERAFIN ANTONIA	F	39	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2463	MORALES SENOVIA	F	59	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2464	VERGARA JHANES TERESA	F	66	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2465	VERGARA JUVENAL EULOGIA	F	84	PEDREGAL SAN NICOLAS	14100	TLALPAN
2466	ADRIANA RODRÍGUEZ GUTIÉRREZ	F	36	PEDREGAL SAN NICOLÁS	14100	TLALPAN
2467	KALIA MICHELL VÁZQUEZ DE LA CRUZ	F	34	PRADERA	14720	TLALPAN
2468	CATALINA TÉLLEZ FRANCO	F	40	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN
2469	DELFINA LUCAS DE OLMOS	F	32	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN
2470	EDITH CLEMENTE PABLO	F	36	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN
2471	GUADALUPE FLORES HERRERA	F	47	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN

2472	LETICIA VELÁSQUEZ VEGA	F	37	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN
2473	MARIA FILOMENA RÍOS	F	59	SAN ANDRÉS TOTOLTEPEC	14400	TLALPAN
2474	SANDRA MÉNDEZ RAMOS	F	28	SAN MIGUEL AJUSCO	14700	TLALPAN
2475	MÓNICA GARCÍA GRANADOS	F	37	SAN MIGUEL AJUSCO	14710	TLALPAN
2476	ÁNGEL GARCÍA MORALES	M	43	SAN NICOLAS	14735	TLALPAN
2477	JAZMIN RODRÍGUEZ LUNA	F	44	SAN NICOLAS	14735	TLALPAN
2478	LETICIA QUEZADA	F	29	SAN NICOLAS	14735	TLALPAN
2479	MARIA DE LOS ÁNGELES PULIDO MAFARA	F	20	SAN PEDRO APOSTOL	14070	TLALPAN
2480	ADOLFINA SANTIAGO MORALES	F	30	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2481	GERARDO OLIVARES BARON	M	35	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2482	HORTENSIA DURAN JIMÉNEZ	F	50	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2483	LOZANO VÁZQUEZ CHACON	M	26	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2484	LUISA FALCON CHÁVEZ	F	56	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2485	MARIA DE LOURDES ROSAS CHÁVEZ	F	47	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2486	MARIA ESTER GARCÍA TORIZ	F	43	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2487	MARIA GUADALUPE ZERON	F	48	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2488	ROSA MORENO CASTILLO	F	59	SAN PEDRO MARTIR	14650	TLALPAN
2489	ALICIA CHÁVEZ DE LA ROSA	F	71	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2490	CRISTOPEHER JOAN PERET DURAN	M	26	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2491	ESTEPANIA LANGARICA PÉREZ	F	18	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2492	LETICIA LÓPEZ VÁZQUEZ	F	43	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2493	LETICIA PÉREZ	F	30	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2494	MA. DEL CARMEN FRANCO MEJIA	F	37	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2495	MARIA MEJIA BARRIOS	F	62	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2496	SUSANA CHÁVEZ RAYA	F	44	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2497	TERESA RAYA CHÁVEZ	F	40	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2498	VIRGINIA BELMONT VIRGINIA	F	50	SANTA URSULA XITLA	14438	TLALPAN
2499	ZAVALA LOPEZ JUAN MANUEL	M	52	TEPETLICA EL ALTO	14470	TLALPAN

2500	ZAVALA LONGORIA IRWIN	M	52	TEPETLICA EL ALTO	14470	TLALPAN
2501	ARRIAGA CONTRERAS ROBERTO FEDERICO	M	37	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2502	ARRIAGA CONTRERAS RODOLFO	M	43	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2503	CONTRERAS ARIAS MARIA DE JESUS	F	79	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2504	CORZO MARIA DEL PILAR	F	65	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2505	MARIA DEL REFUGIO CONTRERAS ARIAS	F	83	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2506	ROBERTO FEDERICO ARRAIGA CONTRERAS	M	37	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2507	ROXANA ARRAIGA CONTRERAS	F	48	TLALCOLIGIA	14430	TLALPAN
2508	ANGÉLICA ROMERO MORA	F	27	TLALPAN CENTRO	14000	TLALPAN
2509	JUANA ADRIANA PERZA GONZÁLEZ	F	36	TLALPAN CENTRO	14000	TLALPAN
2510	LEONILA GONZÁLEZ CORTES	F	63	TLALPAN CENTRO	14000	TLALPAN
2511	MÓNICA BARRAN	F	39	TLALPAN CENTRO	14000	TLALPAN
2512	REYNALDA LORENZO CRUZ	F	31	TLALPAN CENTRO	14000	TLALPAN
2513	BARTOLO VÁZQUEZ	M	40	TORRES DE PADIERNA	14200	TLALPAN
2514	MARTHA ROMURIDO SÁNCHEZ	F	44	TORRES DE PADIERNA	14200	TLALPAN
2515	MARTHA SÁNCHEZ ORTEGA	F	44	TORRES DE PADIERNA	14200	TLALPAN
2516	PATRICIA HERNANDEZ DOLORES	F	48	TORRES DE PADIERNA	14200	TLALPAN
2517	ALEJANDRA CATALINA PÉREZ GRCIA	F	68	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2518	AMANDA ESCOBAR REYES	F	64	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2519	CAYETANA CRUZ MARTÍNEZ	F	89	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2520	FRANCISCA ZÚÑIGA ARANTE	F	64	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2521	HILARIA ENQUEZ HERNANDEZ	F	60	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2522	IOVANA PONCE DE LEÓN VARGAS	F	26	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2523	LUCIA MARTÍNEZ HIPOLITO	F	73	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2524	MARIA AZUCENA NÚÑEZ ARANDA	F	34	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2525	MARIA CASTRO GALICIA	F	53	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2526	MARIA DEL REFUGIO VERDE COTE	M	61	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2527	MARIA GÓMEZ RUIZ	F	64	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2528	MARTHA SÁNCHEZ ENRÍQUEZ	F	25	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2529	OSCAR JAIME LOMELI	M	73	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2530	SARA ÁLVAREZ RODRÍGUEZ	F	61	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2531	TEODORA GUILLERMINA MENDOZA HERNANDEZ	F	62	VALLE VERDE	14655	TLALPAN
2532	ANA LILIA MELENDEZ SOTO	F	31	VIVEROS DE CUAUTETLAN	14470	TLALPAN
2533	MA. SOLEDAD MELENDEZ GOROZTIETA	F	47	VIVEROS DE CUAUTETLAN	14470	TLALPAN
2534	MARIBEL BUSTAMANTE SOTO	F	18	VIVEROS DE CUAUTETLAN	14470	TLALPAN

2535	GUSTAVO DÌAZ	M	28	JARDIN BALBUENA	15900	V. CARRANZA
2536	JULIETA GONZALEZ LOPEZ	F	49	CUATRO ARBOLES	15730	VENUSTIANO CARRANZA
2537	CRISTYAN CARZO MUÑOZ	F	25	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2538	EDUAR CARZO MUÑOZ	M	30	10 DE MAYO	13290	VENUSTIANO CARRANZA
2539	GERARDO MANUEL SANCHEZ ROQUE	M	54	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2540	JOSE MIGUEL AGUILAR ANGOA	M	50	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2541	JUANA JACOBO SIERRA	F	43	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2542	JULIANA DIAZ ZAVALETA	F	60	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2543	MARIA DEL CARMEN MUÑOZ CRUZ	F	48	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2544	ROBERTO ALONSO RAMIREZ AMANDI	F	46	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2545	SAUL MENDEZ GRANADOS	M	51	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2546	YOLANDA CORTES GARCIA	F	66	10 DE MAYO	15290	VENUSTIANO CARRANZA
2547	ALEJANDRO NICOLAS TOPETE	M	47	1ERO DE MAYO	15440	VENUSTIANO CARRANZA
2548	GUILLERMO MIGUEL ACOLTZI REYES	M	25	20 DE NOVIEMBRE	15300	VENUSTIANO CARRANZA
2549	NORMA ANGELICA PONCE CANO	F	35	20 DE NOVIEMBRE	15300	VENUSTIANO CARRANZA
2550	OSCAR RICARDO VILCHIS DECARO	F	30	20 DE NOVIEMBRE	15300	VENUSTIANO CARRANZA
2551	OSCAR RICARDO DELGADO FERNANDEZ	M	30	20 DE NOVIEMBRE	15300	VENUSTIANO CARRANZA
2552	ANA RITA GONZALEZ SIMONS	F	52	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2553	BEATRIZ ADRIANA RODRIGUEZ LEMUS	F	36	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2554	BIBIANO MALDONADO ESPINOZA	F	73	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2555	CAMERINO ALVARADO HUERTA	M	60	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2556	JESUSVERGARA MICHEL	M	35	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2557	JUAN MANUEL MONROY LOPEZ	M	84	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2558	MARCELA MONROY MUÑOZ	F	47	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2559	MARIA FELIX CATAÑEDA MONDRAGON	F	53	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2560	MARIA GUADALUPE VAZQUEZ HERNANDEZ	F	39	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2561	MARIA LUISA TORRES MACIAS	F	61	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA

2562	MARIA MANUELA SAN AGUSTIN MANZO	F	66	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2563	MARISOL ALVARADO CASTAÑEDA	F	25	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2564	MARISOL NAVARRETE CARRISALES	F	33	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2565	MIREYA ZARATE JUAREZ	F	43	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2566	PATRICIA ALCANTARA CALVARIO	F	45	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2567	RAMONA BRISEÑO ONTIVEROS	F	70	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2568	ROSA MARIA HERNANDEZ TORRES	F	26	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2569	SALVADOR SANCHAZ NAVARRO	M	82	ADOLFO LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2570	ELVIRA JIMENEZ GALLEGOS	F	52	AERONAUTICA MILITAR	15970	VENUSTIANO CARRANZA
2571	ANA MARIA MENDEZ GONZALEZ	F	68	AMPLIACION CARACOL	15650	VENUSTIANO CARRANZA
2572	ANDRES GARCIA GARCIA	M	85	AMPLIACION CARACOL	15650	VENUSTIANO CARRANZA
2573	IRMA LANDIN ZUÑIGA	F	41	AMPLIACION CARACOL	15650	VENUSTIANO CARRANZA
2574	JESUS ALFREDO REYES ROJA	M	66	AMPLIACION CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2575	JUANA ROSAURA CASTILLO GARCIA	F	44	AMPLIACION CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2576	MARIA SANTOS MUÑOZ TORRES	F	58	AMPLIACION CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2577	REFUGIO SANCHEZ LIMA	M	82	AMPLIACION CARACOL	15650	VENUSTIANO CARRANZA
2578	TOMASA ISABEL CASTILLO GARCIA	F	40	AMPLIACION CARACOL	15650	VENUSTIANO CARRANZA
2579	EUFONSINA MUÑOZ HERRERA	F	71	AMPLIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2580	YOLANDA RIVERA LANDA	F	56	AMPLIACION PENITENCIARIO	15280	VENUSTIANO CARRANZA
2581	ALEJANDRA GARCIA GUZMAN	F	41	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2582	ANAYELLI GUADALUPE JARDON ANGTEL	F	26	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2583	CONCEPCION MARTNEZ RAMIREZ	F	56	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2584	GABRIEL SIERRA LOPEZ	M	32	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2585	GLORIA ESTELA Martínez Juárez	F	59	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2586	GONZALO ACOSTA RODRUIGUEZ	M	59	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2587	JACQUELINE SALAZAR GARCIA	F	38	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2588	LUCIA RANGEL COVARRUBIAS	F	35	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA

2589	LUIS EDUARDO CORTEZ MARTINEZ	M	39	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2590	MAGDALENA CASTILLO MAGAÑA	F	65	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2591	MAGDALENA GOVIA FLORES	F	66	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2592	MARGARITA AMAYA RAMON	F	55	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2593	MARIA DE LOS ANGELES RANGEL COBARRUBIAS	F	41	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2594	MARIA ELENA OCAMPO ZAVALETA	F	66	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2595	MARIA HONORINA CRUZ ROJAS	F	65	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2596	MARIA MAGDALENA CASTILLO HERNANDEZ	F	65	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2597	MARIA MAGDALENA FIESCO NUÑEZ	F	58	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2598	MARIA ONORINA CRUZ ROJAS	F	65	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2599	PATRICIA REYES GUTIERREZ	F	43	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2600	PERLA GRISELDA HUERTA VALENCIA	F	31	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2601	ROSA MARIA FIESCO NUÑEZ	F	65	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2602	SADOT IBARRA GONZALEZ	F	29	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2603	TERESA CARELIA AVILES DOMINGUEZ	F	62	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2604	TERESA CARELIO AVILES DOMINGUEZ	F	62	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2605	ZALAZAR GARCIA ALEJANDRA	F	35	AQUILES SERDAN	15430	VENUSTIANO CARRANZA
2606	ERNESTINA CHACON SANCHEZ	F	79	ARENAL	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2607	SANTA DE JESUS ROBLES MERCADO	F	62	ARENAL	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2608	MARIA ELENA AMBRIZ FUENTES	F	71	ARENAL	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2609	IRMA RODRIGUEZ PEREZ	F	51	ARENAL 1ER SECCION	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2610	FRANCISCO GUILLEN SANZON	M	66	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2611	GEORGINA GARCIA SANCHEZ	F	38	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2612	MARGARITA SANCHEZ SANCHEZ	F	50	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2613	TERESA PEÑA BARRETO	F	52	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2614	VICENTE GONZALEZ GOMEZ	M	72	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2615	YESENIA NAVA AYALA	F	25	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA

2616	YOLANDA URBINA FERNANDEZ	F	69	ARENAL 4TA SECCION	15640	VENUSTIANO CARRANZA
2617	MARIA LUISA RODRIGUEZ PEREZ	F	63	ARTES GRAFICAS	15830	VENUSTIANO CARRANZA
2618	ALEJADRO HURTADO RIOS	M	38	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2619	ALICIA PAZ SERRATOS	F	55	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2620	ESPERANZA DE LA ROSA RIOJA	F	71	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2621	IRMA TOLEDO VAZQUEZ	F	49	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2622	JOSE ANGEL ROSAS PEREZ	M	28	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2623	MARIA CRISTINA LOZANO ORTIZ	F	65	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2624	MARIA GUADALUPE ROSALBA FLORES DE LA ROSA	F	36	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2625	MERCEDES JIMENES MORENO	F	61	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2626	MINERVA FLORES JIMENEZ	F	61	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2627	SILVIA ARACELI BALTASAR ORBE	F	43	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2628	SOFIA MARIA LUISA FLORES DE LA ROSA	F	40	AVIACION CIVIL	15740	VENUSTIANO CARRANZA
2629	AIDA CONTRERAS	F	63	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2630	AIDA CONTRERAS SANCHEZ	F	63	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2631	ALFREDO MONTIEL FLORES	M	54	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2632	ANGELINA MUÑOZ TORRES	F	61	CARACOL	15636	VENUSTIANO CARRANZA
2633	CONCEPCION MARGARITA FARFAN NEYRA	F	19	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2634	CONSUELO GUTIERREZ VALDEZ	F	61	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2635	ELENA NAVARRO DIAZ	F	67	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2636	ELIZABETH ROA RIVERA	F	33	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2637	JAZMIN ROCIO MONTESINOS PAREDES	F	31	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2638	JOEL DE LA CRUZ GARCIA	M	35	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2639	JUAN JESUS GARCIA CHARH	M	42	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2640	LIBRADO QUIJADA CHAVEZ	M	62	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2641	MARGARITA MEDINA MARTINEZ	F	72	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2642	MARIA EUGENIA CASTILLO AGUIRRE	F	25	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA

2643	MARIA EPIGMMENIA CASAS	F	84	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2644	MARIA GLORIA TETELANO	F	46	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2645	MARTHA BRISEÑO DE MARQUEZ	F	71	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2646	MAYRA YANETH JAIME CONTRERAS	F	40	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2647	NICOLAS BARRETO LOZANO	M	54	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2648	VICENTE MONTESINOS ZARAGOZA	M	80	CARACOL	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2649	JOSE JUAN EZEQUIEL MOLINA NAJERA	M	79	CUCHILLA PANTITLAN	15610	VENUSTIANO CARRANZA
2650	JUAN JUAREZ TREJO	M	40	CUCHILLA PANTITLAN	15610	VENUSTIANO CARRANZA
2651	MARIA DE LA LUZ MARTINEZ CORTEZ	F	74	CUCHILLA PANTITLAN	15610	VENUSTIANO CARRANZA
2652	ANA LAURA GARCIA NUÑEZ	F	26	FEDERAL	15700	VENUSTIANO CARRANZA
2653	BERNARDO ZEFERINO AQUINO	M	86	FEDERAL	15800	VENUSTIANO CARRANZA
2654	BLANCA ESTELA HERRERA SILVA	F	37	FEDERAL	15700	VENUSTIANO CARRANZA
2655	GUADALUPE GONZALEZ NUÑEZ	F	51	FEDERAL	15700	VENUSTIANO CARRANZA
2656	PRICILIANO ARROYO RODRIGUEZ	M	57	FEDERAL	15800	VENUSTIANO CARRANZA
2657	VICTORIA MARTINEZ AMAYA	F	46	FEDERAL	15700	VENUSTIANO CARRANZA
2658	GUADALUPE VILLAFAN ÁVILA	F	71	FELIPE ANGELES	15310	VENUSTIANO CARRANZA
2659	ROSA MARIA ROMERO LUGO	F	54	FRACCIONAMIENT O AEROPUERTO ARENAL	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2660	JOSÉ J. HERNANDEZ HERNANDEZ	M	32	IGNACIO ZARAGOZA	1500	VENUSTIANO CARRANZA
2661	MARIA LUISA ALMENDRA OROPEZA ALPIZAR	F	22	IGNACIO ZARAGOZA	15000	VENUSTIANO CARRANZA
2662	VIRIDIANA CABRERA AMBRIZ	F	31	IGNACIO ZARAGOZA	15000	VENUSTIANO CARRANZA
2663	ADRIANA PEÑA MARROQUIN	F	38	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2664	ANTONETA ESPINOSA	F	60	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2665	CHRISTOFER MERCADO ARIAS	M	20	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2666	CORONADO VILLATORO	M	46	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2667	JUAN HERRERA ROMAN	M	59	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2668	LAURA ELENA JARAMILLO KEE	F	31	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA

2669	LUIS TORRES ROSAS	M	40	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2670	MARGARITA MORENO GOMEZ	F	64	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2671	MARIA DE LA LUZ RAMIREZ SUAREZ	F	52	JARDIN BALBUENA	15600	VENUSTIANO CARRANZA
2672	MARIA TERESA ROCHA MORALES	F	49	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2673	ROSA HELIA SOSA ESPINOSA	F	39	JARDIN BALBUENA	15900	VENUSTIANO CARRANZA
2674	ROSA MARIA VILLAFUERTE A.	F	52	JARDIN BALBUENA	15950	VENUSTIANO CARRANZA
2675	MARTHA MARQUEZ	F	46	LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2676	MARTHA MARQUEZ BRISEÑO	F	46	LOPEZ MATEOS	15670	VENUSTIANO CARRANZA
2677	ALEJANDRO FLORES FLORES	M	54	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2678	ALEJANDRO FONTANES FUERTE	M	54	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2679	ERNESTINA SILVA FONSECA	F	56	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2680	ESTHER ANGELES AGUILAR	F	57	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2681	GUILLERMO PLATAS RAMOS	M	61	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2682	ISABEL HERRERA RUBIO	F	45	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2683	J. JUAN BAEZA RAMIREZ	M	59	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2684	JOSE ESTRELLA ROSAS	M	49	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2685	MARCOS PLATA LOPEZ	M	64	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2686	MOICES HERRERA PONCE	M	50	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2687	NORMA ANGELICA SOSA GONZALEZ	F	32	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2688	OMAR CARMONA FLORES	M	49	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2689	RUBEN HERNANDEZ ANGELES	M	36	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2690	SALVADOR GONZALEZ PEREA	M	54	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2691	SALVADOR GOMEZ PERALTA	M	44	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2692	SILVIA HERRERA RUBIO	F	49	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2693	VERONICA SOSA ESPINOSA	F	34	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2694	VICTOR MANUEL HERRERA PONCE	M	50	MAGDALENA MIXHUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2695	EUSEBIA VENTURA GARCÍA	F	31	MAGDALENA MIXUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA

2696	GUILLERMINA VENTURA GARCÍA	F	23	MAGDALENA MIXUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2697	ISELA CATAÑEDA YÁNEZ	F	52	MAGDALENA MIXUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2698	JENE HERNANDEZ PEREYRA	F	34	MAGDALENA MIXUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2699	JOSEFINA VILLALBA VIÑAS	F	80	MAGDALENA MIXUCA	15840	VENUSTIANO CARRANZA
2700	ROBERTO SIMON NORBERTO	M	19	MAGDALENA MIXUCA	15850	VENUSTIANO CARRANZA
2701	VICTORIA GUZMÁN PIÑA	F	42	MAGDALENA MIXUCA	15840	VENUSTIANO CARRANZA
2702	MARIA DE LOURDES PEREZ SANTIAGO	F	36	MERCED BALBUENA	15810	VENUSTIANO CARRANZA
2703	MARIA IRMA ORTIZ ROSAS	F	56	MERCED BALBUENA	15810	VENUSTIANO CARRANZA
2704	ALBERTO PINEDA ZAVALA	M	68	MERCED CENTRO	15100	VENUSTIANO CARRANZA
2705	JUAN BAUTISTA	M	74	MERCED CENTRO	15100	VENUSTIANO CARRANZA
2706	NATALIA HERNANDEZ NAVA	F	30	MERCED CENTRO	15100	VENUSTIANO CARRANZA
2707	VERONICA PEÑA GARCIA	F	50	MERCED CENTRO	15100	VENUSTIANO CARRANZA
2708	ABACUC BANUELOS ACOSTA	M	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2709	ABDULIA MORALES GARCIA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2710	ADELA CASTILLO ALONSO	F	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2711	ADOLFO SANCHEZ MUÑOZ	M	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2712	ADRIANA ISABEL CASTAÑEDA TELLEZ	F	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2713	AGUSTIN DE LA CRUZ ESCOBEDO	M	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2714	AIDA ARACELI REY SALAS	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2715	AIDA MANUELA JIMENEZ GUTIERREZ	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2716	ALBERTO ANTONIO ALARCON CALDERON	M	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2717	ALDO JAVIER ALMADA ACEVEDO	M	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2718	ALEJANDRA GORRO GOMEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2719	ALEJANDRA LUNA ALMANZA	F	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2720	ALEJANDRA MUÑOZ DE LA TORRE	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2721	ALEJANDRA PEREZ ALTAMIRANO	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2722	ALEJANDRO BORJA MASTACHE	M	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2723	ALEJANDRO RUMOROSO JIMENEZ	M	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2724	ALEJANDRO RODRIGUEZ RANGEL	M	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2725	ALFONSO GARCIA OROZCO	M	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2726	ALFONSO GONZALEZ CERON	M	94	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2727	ALICIA CARRILLO RODRIGUEZ	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2728	ALICIA HERNANDEZ MARTINEZ	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2729	ALICIA ORDUÑA DOMINGUEZ	F	83	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2730	ALICIA PUENTE GAMBOA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2731	Alivia MIGUEL AMADOR	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2732	ALMA LIDIA S/N	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2733	ALTAGRACIA LLOVET MURILLO	F	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2734	AMALIA CALVO GARCIA	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2735	AMANDA KARINA RAMIREZ REYES	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2736	AMPARO BLANCO BARREIRO	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2737	AMPARO LEYVA GASPAR	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2738	AMPARO MARINA CORDON ARCHILA	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2739	AMPARO MORALES FLORES	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2740	ANA CRISTINA RODRIGUEZ GARCIA	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2741	ANA KAREN RIVERA MALDONADO	F	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2742	ANA LAURA LANDEROS GARCIA	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2743	ANA LETICIA DIAZ ANDRADE	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2744	ANA LILIA CEDILLO JUAREZ	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2745	ANA LILIA GARCIA MENDOZA	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2746	ANA LUISA BUENDIA PAZ	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2747	ANA MARIA AGUILAR DE RAMIREZ	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2748	ANAIS JIMENA CORONEL GARCIA	F	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2749	ANDRES ALBERTO RANGEL CARAZO	M	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2750	ANDRES JUAREZ GUZMAN	M	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2751	ANDRES MENDOZA CHAVEZ	M	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2752	ANGELINA CONTRERAS CASTILLO	F	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2753	ANGELINA GONZALEZ VALDIVIA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2754	ANGELICA GOROZTIZA VAZQUEZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2755	ANGELINA VAZQUEZ GONZALEZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2756	ANSELMO OCTAVIO ABAD CORTES MORAN	M	79	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2757	ANTONIA ULLOA CASTILLEJOS	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2758	ANTONIO GREGORIO RODRIGUEZ	M	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2759	ANTONIO GUERRERO SILVA	M	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2760	ANTONIO HUMBERTO HERRERA DELGADO	M	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2761	ANTONIO ULLUA CASTILLEJOS	M	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2762	ANTONIO VEGA DE LA CRUZ	M	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2763	ARACELI DE LA CRUZ GOMEZ	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2764	ARACELI HERNANDEZ LACCANO	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2765	ARACELI LOPEZ MUÑOZ	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2766	ARACELLY MERCEDES MUÑOZ LEAL	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2767	ARMANDO AGUILAR DEL MORAL	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2768	ARMANDO HUERTA JIMENEZ	M	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2769	ARMANDO MORALES MARTINEZ	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2770	ARTEMIO JIMENEZ VALDERRABANO	M	82	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2771	ARTURO JUAREZ HERNANDEZ	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2772	ARTURO JUAREZ PONCE	M	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2773	ARTURO TORRES FUENTES	M	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2774	AURELIC HERNANDEZ JARDINEZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2775	AURORA VITORINO MENDEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2776	BARBARA SERVIA SEVILLA	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2777	BEATRIZ GARCIA SANCHEZ	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2778	BENJAMIN VARGAS JIMENEZ	M	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2779	BERTHA GRANADOS GARCIA	F	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2780	BERTHA MOLINA VEGA	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2781	BERTHA TORRES CASTILLO	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2782	BERTHA VAZQUEZ RIVAS	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2783	BERTHA VEGA PADILLA	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2784	BERTHADELFINA ROSAS LOBATO	F	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2785	BLANCA ELIA GUTIERREZ PAYAN	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2786	BLANCA ESTELA GUZMAN FUENTES	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2787	BLANCA GONZALEZ SALAZAR	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2788	BLANCA MARGARITA GARCIA FLORES	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2789	BLANCA ROCIO RUIZ CONTRERAS	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2790	BLANCA ROSA GONZALEZ MUÑOZ	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2791	BLANCA URIBE GARCIA	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2792	BRACICLA CABRERA CABALLERO	F	66	MOCTEZUMA	15630	VENUSTIANO CARRANZA
2793	BRENDA ELIZABETH SERNA GUERRERO	F	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2794	CARINA VAZQUEZ ORTIZ	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2795	CARLOS AYALA PEREZ	M	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2796	CARLOS FALCON VIZUET	M	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2797	CARLOS ORTIZ GONZALEZ	M	89	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2798	CARMEN BARCENAS MENDOZA	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2799	CARMEN FLORES BELLO	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2800	CARMEN GABRIELA RUVALCABA RODRIGUEZ	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2801	CARMEN JIMENEZ JIMENEZ	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2802	CARMEN JIMENEZ MARTINEZ	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2803	CARMEN PIEDRAS Y VELEZQUEZ	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2804	CARMEN RAMIREZ CRUZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2805	CAROLINA CRUZ VALENCIA	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2806	CASANDRA ISAMAR TORES MONTOFAR	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2807	CATALINA JIMENEZ BERTHELY	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2808	CATALINA MARTNEZ SALAZAR	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2809	CECILIA GONZALEZ FLORES	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2810	CELIA PUGA RODRIGUEZ	F	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2811	CESAR BORJA SANCHEZ	M	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2812	CHRISTIAN CASTILLO HERNANDEZ	M	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2813	CIPSEL BERENICE MARTINEZ TOTO	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2814	CLARA ESTELA BAEZ ORTEGA	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2815	CLARA IRENA HUARTE HERNANDEZ	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2816	CLAUDIA GUADALUPE MONTERO LOPEZ	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2817	CLAUDIA IVETTE TAPIA GARZA	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2818	CLAUDIA LOPEZ MUÑOZ	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2819	CLAUDIA MENDEZ SERRAN	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2820	CLEMENTINA MONTOYA DELGADILLO	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2821	CONCEPCION CRUZ ISLAS	F	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2822	CONCEPCION NAYRA VICTORIA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2823	CONSUELO ARCELIA ROQUE CURRO	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2824	CONSUELO VILLANUEVA CARMONA	F	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2825	CONTRERAS CASTILLO	F	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2826	CRISTIAN HERNANDEZ CASTILLO	M	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2827	CRISTINA GARCIA ALVARADO	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2828	CRISTINA HERNANDEZ BLAS	F	55	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2829	DANIEL SANTANA GONZALEZ	M	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2830	DAVID MENCHACA HERNANDEZ	M	79	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2831	DELIA POZOS REYES	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2832	DEMETRIA BRAVO REBODELLO	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2833	DIANA ARACELI RUFINO MORALES	F	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2834	DIANA VELASCO SANCHEZ	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2835	DIANA VILLEGAR ROMERO	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2836	DOLORES BAUTISTA MELENDEZ	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2837	DOLORES CEDILLO HERNANDEZ	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2838	DOLORES HUESCA MORALES	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2839	DORA ALICIA GUARDADO CAMPA	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2840	EDGAR ALEJANDRO MARTÌNEZ DIAZ	M	19	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2841	EDGAR VILMAR ESCOBAR CALDERON	M	20	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2842	EDITH JULIA PRADO LOPEZ	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2843	EDUARDO GAMONEDA GUZMAN	M	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2844	ELIZABETH ALEJANDRA	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2845	ELIZABETH BUENDIA ACOSTA	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2846	ELIZABETH MIRANDA ROBLES	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2847	ELIZABETH YOLANDA VALENZUELA	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2848	ELSA GOMEZ ESTRADA	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2849	ELSA MAYORGA CORTES	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2850	ELSA PINEDA IBARRA	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2851	ELSY NOEMI VAZQUEZ VILLEGAS	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2852	ELVIA DEL SOCORRO AVILA JIMENEZ	F	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2853	ELVIRA LICEO MEDINA	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2854	ELVIRA VAZQUEZ MORALES	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2855	EMMA CRISTINA MELESIO HERNANDEZ	F	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2856	ENRIQUE BUENDIA CARRILLO	M	84	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2857	ENRIQUE GONZALEZ JUAREZ	M	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

	ERICA EDIYH BALCAZAR					VENUSTIANO
2858	RAMIREZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	CARRANZA
2859	ERICKA GUTIERREZ ROMERO	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2860	ERICKA MARIA ANDRADE VEGA	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2861	ERICKA YOLANDA JIMENEZ SILVA	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2862	ERNESTINA GOMEZ PEREZ	F	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2863	ERNESTINA LEON SANTANA	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2864	ERNESTINA MARMOLEJO MACIAS	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2865	ERNESTINA PARTIDA OMAÑA	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2866	ERNESTO MOLINA MORA	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2867	ESMERALDA MORA CORNEJO	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2868	ESPERANZA MONTOYA QUINTANA	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2869	ESPERANZA MONTERO QUIJANO	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2870	ESPERANZA TREJO JUAREZ	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2871	ESPERANZA TORIELLO JIMENEZ	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2872	ESTEFANIA SANCHEZ GARCIA	M	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2873	ESTELA ZAMORA VALENCIA	F	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2874	ESTHER OMAÑA GARCIA	F	82	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2875	ETELVINA TORREON TEPICHI	F	80	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2876	EULALIA CHAVEZ VALENZUELA	F	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2877	EVA JIMENEZ VALDERRABANO	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2878	EVANGELINA GUZMAN MONTOYA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2879	EVANGELINA MARMOLEJO GALLARDO	F	79	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2880	EVANGELINA PUENTE GAMBOA	F	57	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2881	EVITA TAPIA GARZA	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2882	FABIOLA CANO SALAZAR	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2883	FABIOLA IRENE TELLEZ LOMBO	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2884	FABIOLA RODRIGUEZ MARTINEZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2885	FAUSTO DAVID RODRIGUEZ PAZ	M	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2886	FAUSTO FIGUEROA NAPOLES	M	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2887	FELIPE BRAVO TORRES	M	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2888	FELISA HERNANDEZ CAZARO	F	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2889	FERNANDO ACOSTA GARCIA	M	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2890	FERNANDO JULIAN CEPEDA XOLALPA	M	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2891	FERNANDO PEREZ MEDINA	F	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2892	FERNANDO PEREZ PARRA	M	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2893	FILIBERTO PENILLA MUNGUIA	M	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2894	FLORENCIO SANCHEZ VALADEZ	M	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2895	FRANCISCA CONTRERAS GARCIA	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2896	FRANCISCA CORTES ESPINOSA	F	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2897	FRANCISCA GALLARDO CARBAJAL	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2898	FRANCISCA LAGUNA REYES	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2899	FRANCISCO CARLOS MENDEZ AVILA	M	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2900	FRANCISCO JAVIER LUNA IBARRA	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2901	FRANCISCO JAVIER RESENDIZ FLORES	M	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2902	FRANCISCO MENDEZ GRANADOS	M	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2903	GABRIELA FERNANDEZ GARCIA	F	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2904	GABRIELA JUAREZ MENDOZA	F	20	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2905	GABRIELA JUSTO MARTINEZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2906	GABRIELA PALACIOS HERNANDEZ	F	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2907	GABRIELA RAMIREZ REYES	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2908	GABRIELA RODRUIGUEZ CRUZ	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2909	GEORGINA FLORES VIOSCA	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2910	GEORGINA GARCIA LOPEZ	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2911	GEORGINA HERNANDEZ MARTINEZ	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2912	GEORGINA MOLINA VEGA	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2913	GERARDO MORENO VARGAS	M	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2914	GILBERTO COLCHADO LIRA	M	83	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2915	GIOVANNA VAZQUEZ	F	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2916	GLORIA VALDEZ MARTINEZ	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2917	GLORIA VARELA VAZQUEZ	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2918	GREGORIA OLIMPIA MARTINEZ ALVAREZ	F	78	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2919	GUADALUPE ALMANZA GARCIA	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2920	GUADALUPE CLAUDIA JIMENEZ VAZQUEZF	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2921	GUADALUPE DIAZ REYES	F	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2922	GUADALUPE García CASTILLO	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2923	GUADALUPE HERNANDEZ SANTOYO	F	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2924	GUADALUPE LICEO MEDINA	F	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2925	GUADALUPE PEREZ MONROY	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2926	GUADALUPE RAFAELA MUCIÑO RAMIREZ	F	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2927	GUADALUPE REYES RAMOS	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2928	GUADALUPE VILLALBA LOPEZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2929	GUADALUPE YOLANDA TOTO VALDIVIESO	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2930	GUILLERMINA RAYA GUEVARA	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2931	GUSTAVO ORTEGA LAVALLE	M	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2932	HARUMI GUADALUPE ÁLVAREZ HERNANDEZ	F	23	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2933	HECTOR ALVAREZ VILLEGAS	M	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2934	HERIBERTO FLORES ANGULO	M	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2935	HERLINDA ROMERO GARCIA	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2936	HERMELINDA DEMETRIO VENTURA MIRANDA	F	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2937	HERMINIA SOTO ZUÑIGA	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2938	HILDA RONQUILLO	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2939	HILDA YOLANDA RICO MONTOYA	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2940	HORACIO ISRAEL CARRANZA García	M	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2941	HORTENSIA BERTHA DE LA TORRE FLORES	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2942	HUMBERTO VILLANUEVA GARCIA	M	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2943	IGNACIO CORAZA CORAZA	M	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2944	ILSE S. VAZQUEZ P.	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2945	IMELDA PADILLA CARCAMO	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2946	IMELDA REYES RAMOS	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2947	INES BADILLO MONTES	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2948	INES ESTELA JAUREGUI NAVA	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2949	IRENE MORALES CALDERON	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2950	IRMA GARCIA DIAZ	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2951	IRMA SEPULVEDA DELGADO	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2952	IRMA SENOBIA DIONISIO GARCIA	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2953	IRMA VELAZQUEZ VALADEZ	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2954	IRMA VILCHIS HERNANDEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2955	IRMA ZEFERINA MARIN MIRANDA	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2956	IRNA SILVIA BOUCHAN MORENO	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2957	IRSLENE TERESA VELEZKI MENESES	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2958	ISABEL ALVARADO HUERTA	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2959	ISABEL FRANCISCA CASAS CEBALLOS	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2960	ISABEL ISAIAS SAN VICENTE	F	57	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2961	ISABEL RAMIREZ DIAZ	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2962	ISABEL SAAVEDRA ZAPATA	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2963	ISABEL SANTANA GONZALEZ	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2964	ISAULA PUENTE TORRES	F	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2965	ISAURA GARCIA RAMOS	F	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2966	ISAURO PEDRO DIAZ MORALES	M	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2967	ISIDRA ROJAS CORONEL	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2968	ISRAEL BANUELOS MARTINEZ	M	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2969	ISRAEL DE LA CRUZ VALTIERRA	M	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2970	ITIDA MONTES Y BERRECO	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2971	JANZEL JUAN VILLEDA HERRERA	M	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2972	JAQUELINE ESPINDOLA BARAJAS	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2973	JAVIER AGUSTIN FAVILA CASAS	M	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2974	JAVIER CORONADO MEDINA	M	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2975	JENNIFER SAHANDI ECHEVERRIA PEREZ	F	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2976	JENNY MARIBEL AGUILAR CALDERON	F	31	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2977	JESSICA GARCIA MALDONADO	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2978	JESUS ORTEGA RODRIGUEZ	M	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2979	JORGE DOMINGUEZ ROJO	M	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2980	JORGE LUIS JUAREZ	M	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2981	JORGE VALENTINO VALENTINO	M	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2982	JOSE BRIBIESCA ARCE	M	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2983	José CIRIANO NAVARRO VAZQUEZ	M	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2984	JOSE CORRO RAMIREZ	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2985	JOSE DE JESUS FELIPE TEJADA GUDIÑO	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2986	JOSE ELEAZAR ESCAMILLA TAPIA	M	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2987	JOSE GUADALUPE COLCHADO HERNANDEZ	M	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2988	JOSE GUADALUPE NERI DE LA CRUZ	M	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2989	JOSE HORACIO RAMOS CAZAREZ	M	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2990	JOSE LUIS VILCHIS BARRERA	M	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2991	JOSE MARIA CASTAÑEDA MONTERO	M	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2992	JOSE RIVERA VILLALOBOS	M	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

2993	JOSE RODRIGO SALGADO REYES	M	19	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2994	JOSE SANCHEZ ORTEGA	M	85	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2995	JOSEFINA ROSAS ALVAREZ	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2996	JOSEFINA VALERA MEJIA	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2997	JUAN ENRIQUE LEON MUÑOZ	M	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2998	JUAN GERMAN OJEDA BARRERA	M	51	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
2999	JUAN GILBERTO SOLIS ARIZA	M	18	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3000	JUAN HUMBERTO RAMOS TERRON	M	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3001	JUAN REYNOSA VIZCARRA	M	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3002	JUAN SERGIO REYNA ARREDONDO	M	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3003	JUANA ALTAGRACIA ESPINOSA MENDEZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3004	JUANA ELENA GUERRA RODRIGUEZ	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3005	JUANA GARCIA	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3006	JUANA LOPEZ ROMERO	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3007	JUANA VERONICA BOLAÑOZ GANOZALEZ	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3008	JULIA RODRIGUEZ RAMIREZ	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3009	JULIAN BENITEZ MONTES	F	81	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3010	JULIO CESAR AGUILAR BLANCO	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3011	JULIO CORONA LAGUNA	M	84	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3012	JUSTINO TEBIS HERNANDEZ	M	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3013	JUSTINO TESIS HERNANDEZ	M	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3014	KAREN ELENA CAMACHO LOPEZ	F	20	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3015	KARENINA CADENA OROSCO	F	20	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3016	KARINA HERNANDEZ PIÑA	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3017	KATTIA SANCHEZ MUÑOZ	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3018	LAURA ALEJANDRA ESCAMILLA MONROY	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3019	LAURA CARRILLO GUZMAN	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3020	LAURA CASTAÑEDA ARENAS	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3021	LAURA Félix CASALES CEPEDA	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3022	LAURA JANET MOLTALVO ESPINOSA	F	23	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3023	LAURA JIMENEZ VASQUEZ	F	20	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3024	LAURA MONTOYA QUINTANA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3025	LAURA PAULINA SANCHEZ CORTES	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3026	LAURA SOLIS RAMIREZ	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3027	LEONOR CURZ HERNANDEZ	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3028	LEONOR HERNANDEZ MARTINEZ	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3029	LEOPOLDO EFRAIN CABRERA RUVALCABA	M	24	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3030	LEOPOLDO ROJAS LEON	M	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3031	LETICIA ALTAMIRANO CRUZ	F	55	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3032	LETICIA CASTAÑEDA ROSALES	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3033	LIDIA RAMIREZ GARCIA	F	79	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3034	LILIA ACOSTA GARRIDO	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3035	LILIA BARAJAS SANCHEZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3036	LILIA MORALES ACOSTA	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3037	LILIANA CANO ZOTZA	F	22	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3038	LUCIA RANGEL COVARRUBIAS	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3039	LUIS ERNESTO JUAREZ DUARTE	M	22	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3040	LUIS LOPEZ BAUITISTA	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3041	LUIS ROBERTO CALDERON MARTÌNEZ	M	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3042	LUMINOSA VICTORINO MUÑOZ	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3043	LUZ ANGELIDA GONZALEZ MARTINEZ	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3044	LUZ DEL CARMEN MOYA GONZALEZ	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3045	LUZ GABINA ESCAMILLA TAPIA	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3046	LUZ GABRIELA TAPIA MONTERO	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3047	LUZ MARIA ALVAREZ PUENTE	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3048	LUZ MARIA ALVAREZ ROSAS	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3049	LUZ MARIA GARZA BUENROSTRO	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3050	LUZ MARIA HERNANDEZ HERNANDEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3051	LUZ MARIA LOPEZ	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3052	LUZ MARIA LOPEZ SOTRES	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3053	LUZ MARIA SERRANO URIBE	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3054	LUZ VICTORIA DIAZ VELASCO	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3055	MACARIA JULIANA VALENCIA GONZALEZ	F	82	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3056	MAGDALENA PALMA GAONA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3057	MANUEL CARRASCO ROJO	M	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3058	MANUEL LOPEZ MALDONADO	M	84	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3059	MANUEL MEDRANO CORDERO	M	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3060	MANUEL PADILLA FLORES	M	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3061	MANUELA VELAZQUEZ SANTOS	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3062	MARCO ANTONIO ESTRADA ARIZA	M	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3063	MARCOS CARBAJAL SANCHEZ	M	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3064	MARGARITA ELEUTERIO SANCHEZ	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3065	MARGARITA GARCES CASTRO	F	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3066	MARGARITA LOPEZ CARRILLO	F	78	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3067	MARGARITA MANUELA GUEVARA PEÑA	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3068	MARGARITA MIREYA ZARAZUA GARCES	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3069	MARGARITA ROJAS ARRIAGA	F	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3070	MARGARITO GONZALEZ OCHOA	M	77	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3071	MARHA PATRICIA MACIEL RODRIGUEZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3072	MARIA ANGELICA ARELLANO COBIAN	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3073	MARIA ANGELICA PARADO MEGALLON	F	51	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3074	MARIA ANTONIA MONTERO BERNAL	F	86	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3075	MARIA ASUNCION LEON RODRIGUEZ	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3076	MARIA AZUCENA AMALIA PEREZ	F	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3077	MARIA CELIA PEREZ VARGAS	F	80	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3078	MARIA CRISTINA MARTÌNEZ HERNANDEZ	F	85	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3079	MARIA CRISTINA URBAN JIMENEZ	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3080	MARIA DE LA LUZ VAGAN JIMENEZ	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3081	MARIA DE LAS MERCEDES GONZALEZ JUAREZ	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3082	MARIA DE LOS ANGELES PEREZ LUNA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3083	MARIA DE LOURDES ALMAZAN MATA	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3084	MARIA DE LOURDES CHAVEZ	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3085	MARIA DE LOURDES FLORES GUTIERREZ	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3086	MARIA DE LOURDES GARDUÑO SUAREZ	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3087	MARIA DE LOURDEZ MARTINEZ PALACIOS	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3088	MARIA DE LOURDEZ SANCHEZ RUIZ	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3089	MARIA DEL CARMEN AGUILERA PACHECO	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3090	MARIA DEL CARMEN ALVARADO GOMEZ	F	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3091	MARIA DEL CARMEN CAJIGAL PORTILLA	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3092	MARIA DEL CARMEN CONTRERAS MONTOYA	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3093	MARIA DEL CARMEN SOLIS	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3094	MARIA DEL CARMEN HEREDIA ALTAMIRANO	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3095	MARIA DEL CARMEN HERNANDEZ MELCHOR	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3096	MARIA DEL CARMEN JIMENEZHERNANDEZ	M	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3097	MARIA DEL CARMEN RAMIREZ GARCIA	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3098	MARIA DEL CONSUELO JIMENEZ VAZQUEZ	F	55	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3099	MARIA DEL PILAR ORDOÑEZ QUIROZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3100	MARIA DEL REFUGIO HERNANDEZ REYES	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3101	MARIA DEL REFUGIO RODRIGUEZ CONTRERAS	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3102	MARIA DEL ROCIO ROSALIA HERNANDEZ ORTEGA	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3103	MARIA DEL ROSARIO PANIAGUA	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3104	MARIA ELENA AMBRIZ FUENTES	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3105	MARIA ELENA BORJA DELGADO	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3106	MARIA ELENA CEPEDA PEÑA	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3107	MARIA ELENA JIMENEZ VAZQUEZ	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3108	MARIA ELENA SOTO ORTEGA	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3109	MARIA ELVA HILDA HERRERA DELGADO	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3110	MARIA ESTHER HERNANDEZ	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3111	MARIA EUGENIA GUERRERO GARCIA	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3112	MARIA EUGENIA SANCHEZ COLIN	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3113	MARIA FABIOLA PIEDAD LEON RAMIREZ	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3114	MARIA FIDEL PEREZ SAENZ	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3115	MARIA GEORGINA MEDELLIN BERNAL	F	51	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3116	MARIA GUADALUPE AVILA MORALES	F	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3117	MARIA GUADALUPE BAYADO CORTES	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3118	MARIA GUADALUPE FARFAN ROSAS	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3119	MARIA GUADALUPE FIERRO GARCIA	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3120	MARIA GUADALUPE HERNANDEZ ORTEGA	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3121	MARIA GUADALUPE MALDONADO AGUILAR	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3122	MARIA GUADALUPE PEREZ RODRUIGUEZ	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3123	MARIA GUADALUPE RIVAS ALVAREZ	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3124	MARIA GUADALUPE UBALDO MENDOZA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3125	MARIA ISABEL HERNANDEZ REYES	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3126	MARIA JAQUELINE PEREZ CABRERA	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3127	MARIA JUANA RAMIREZ ROMERO	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3128	MARIA JULIANA ELVIRA BOJORQUEZ SALDIVAR	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3129	MARIA LETICIA DOLORES RAMOS CAZARES	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3130	MARIA LUISA DIAZ ENCISO	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3131	MARIA LUISA ESPINOZA HIDALGO	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3132	MARIA LUISA ESPARZA HINOJOSA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3133	MARIA LUISA JUAREZ PEREZ	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3134	MARIA LUISA SANCHEZ GONZALEZ	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3135	MARIA MAGDALENA MUÑOZ GONZALEZ	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3136	MARIA MARTHA ORTIZ ROSAS	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3137	MARIA ODILIA GARCIA SILVA	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3138	MARIA PATRICIA BARRANCO GUERRERO	F	65	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3139	MARIA REMEDIOS URIBE RAMIREZ	F	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3140	MARIA RUTH LUNA IBARRA	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3141	MARIA SAHARAI CANUA MUNGUIA	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3142	MARIA SILVIA JAIME BECERRIL	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3143	MARIA SOLEDAD CORONADO MEDINA	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3144	MARIA SUSANA MENDOZA TREJO	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3145	MARIA TERESA ARELLANO OCHOA	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3146	MARIA TERESA PEREZ RAMOS	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3147	MARIA TERESA PIÑA TERRON	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3148	MARIA TERESA PRUNERA MONTAÑO	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3149	MARIA VICTORIA HERNANDEZ RODRIGUEZ	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3150	MARIBEL DIOCELINA MACIAS DOMINGUEZ	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3151	MARIBEL GUTIERREZ GUTIERREZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3152	MARICARMEN LOYOLA PEREZ	F	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3153	MARICELA PIÑA OSORNO	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3154	MARINA MARIBEL DOMINGUEZ ESCAMILLA	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3155	MARIO REY ORNELAS	M	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3156	MARISELA MONTUFAR CONTRERAS	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3157	MARTHA ADRIANA GARCIA MEDINA	F	22	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3158	MARTHA ALICIA MEDINA JUAREZ	F	56	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3159	MARTHA CARRILLO SOLIS	F	37	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3160	MARTHA CONTRERA MONTOYA	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3161	MARTHA CORDOVA MONTES	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3162	MARTHA CRISTINA OROPEZA VALENZUELA	F	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3163	MARTHA GARCIA PEREZ	F	57	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3164	MARTHA IVON VEGA CASTAÑEDA	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3165	MARTHA ROSALES FLORES	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3166	MARTIN ALEJANDRO AVILA HIGUERA	M	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3167	MARTIN JUDILO GUERRERO	M	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3168	MARTIN SANCHEZ GALINDO	M	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3169	MARTINA DANIEL MARTINEZ	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3170	MAXIMO HERNANDEZ PARADA	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3171	MAY BRITH PATRICA BIBRIESCA GARCIA	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3172	MAYRA IVONNE QUIROS GRANILLO	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3173	MAYRA JIMENEZ GRANILLO	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3174	MERCEDES VEGA MIRANDA	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3175	MICAELA JUAREZ BECERRA	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3176	MICHELE LOPEZ MUÑOZ	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3177	MIGUEL ANGEL FARFA NEYRA	M	23	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3178	MIGUEL BAÑUELOS OCAMPO	M	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3179	MIGUEL MORALES REYES	M	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3180	MINERVA MIGUELES CRUZ	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3181	MINERVA PATRICIA VAZQUEZ PEREZ	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3182	MIREYA LIZBETH GUERRERO AGUILAR	F	28	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3183	MIRIAM REYES JIMENEZ	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3184	NANCY PATRICIA ORTIZ LOPEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3185	NANCY SANCHEZ MORALE	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3186	NINFA AÑORVE MIER	F	76	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3187	NOHEMI KARINA ROCHA SALAZAR	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3188	NORMA ANGELICA OCEGUERA FERNANDEZ	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3189	NORMA ANGELICA REYES MORENO	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3190	NORMA ANGELICA RUBIO GONZALEZ	F	26	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3191	NORMA CHAVEZ VELEZ	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3192	NORMA EDITH RAMIREZ ELENO	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3193	NORMA LORENA OCEGUERA FERNANDEZ	F	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3194	NORMA MORENO GONZALEZ	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3195	OBDULIA CRISOSTOMO ZARATE	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3196	OBDULIA LOPEZ BOJORQUEZ	F	75	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3197	OFELIA CORTEZ MONTEALEGRE	F	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3198	OLGA LIDIA REYNA DE LA ROSA	F	27	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3199	OLGA LUNA CORTES	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3200	OLGA RAMIRO VALENCIA	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3201	OLGA ROMERO VALENCIA	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3202	OLGA SOTO VAZQUEZ	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3203	OLIMPIA GARCIA CORTES	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3204	OLIVIA LUCERO VICENCIO YOUNG	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3205	OLIVIA SANCHEZ JUAREZ	F	61	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3206	OSWALDO JIMENEZ SAAVEDRA	M	19	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3207	PAOLA CADENA OROZCO	F	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3208	PATRICIA GORRO GOMEZ	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3209	PATRICIA JIMENEZ MANCERA	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3210	PATRICIA PANIAGUA RODRUIGUEZ	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3211	PAULA CARRILLO BANDA	F	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3212	PAULINA ENRIQUEZ LOPEZ	F	30	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3213	PAULINA NATALI TEJEIDA AGUILAR	F	25	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3214	PERLA HERNANDEZ SANCHEZ	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3215	PLACIDA JUAREZ BENITEZ	F	90	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3216	RAFAEL LOPEZ ALVAREZ	M	79	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3217	RAFAEL MENDOZA CEDILLO	M	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3218	RAMIRO RAMIREZ PALACIOS	M	77	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3219	RAMON LUNA FUENTES	M	42	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3220	RAMON MINJARES GONZALEZ RAMON	M	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3221	RAQUEL CRUZ ESQUIVEL	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3222	RAQUEL HUERTA ARAMBURO	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3223	RAQUEL RAMIREZ RAMIREZ	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3224	RAUL ESTRADA Y ALVAREZ	M	69	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3225	RAUL GONZALEZ HERNANDEZ	M	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3226	RAYMUNDO OLIVARES BAUTISTA	M	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3227	RAYMUNDO SANCHEZ MONROY	M	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3228	REFUGIO ALMAGUER CERVANTES	F	80	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3229	REGINA DORA LUZ ALVARADO DURAN	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3230	REYNA CHAVEZ SANCHEZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3231	REYNA JAZMIN CARBAJAL ORTIZ	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3232	ROBERTO MOLINA MUÑOZ	M	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3233	ROCIO DEL CARMEN GONZALEZ CARPIO ROQUE	F	44	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3234	Roció SALMERON NAVA	F	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3235	ROCIO SOTO ALONSO	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3236	RODOLFO ALEJANDRO TOTO VALDIVIESA	M	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3237	RODRIGO ROSALES GALLEGOS	M	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3238	ROGELIO ANTONIO DIAZ RIVERA	M	22	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3239	ROSA ACOSTA MORALES	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3240	ROSA GALICIA GARCIA	F	68	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3241	ROSA GUADALUPE ARIAS HERNANDEZ	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3242	ROSA ICELA GARCIA MEDRANO	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3243	ROSA MARIA CARRASCO	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3244	ROSA MARIA HERNANDEZ RAMIREZ	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3245	ROSA MARIA HERNANDEZ RUIZ	M	53	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3246	ROSA MARIA MOLINA ALVAREZ	F	63	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3247	ROSA MARIA RAMIREZ	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3248	ROSA MARIA SUSANA JUAREZ ALVAREZ	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3249	ROSA PAULA LOPEZ GOMEZ	F	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3250	ROSA RANGEL MORALES	F	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3251	ROSALINA LOPEZ GAUDELIA	F	33	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3252	ROSAURA MONTES ROSALES	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3253	RUBEN ANDA SANCHEZ	M	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3254	RUTH AZPEITA PEREZ	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3255	SALVADOR GONZALEZ SANCHEZ	M	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3256	SAMANTA JUDITH LOPEZ HERNANDEZ	F	29	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3257	SANDRA ALICIA CASTAÑEDA ROSALES	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3258	SANDRA AMELIA CHAVEZ SANCHEZ	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3259	SANDRA ESTRELLA GARCIA	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3260	SANDRA LUZ GARCIA LEON	F	48	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3261	SARA HERRERA HERNANDEZ	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3262	SARA LARA SOSA	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3263	SARA LOPEZ MARTINEZ	F	43	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3264	SARA MIRANDA PERALTA	F	62	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3265	SEVERO MARTINEZ SANDOVAL	M	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3266	SILVIA ESCOBAR QUIÑONES	F	46	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3267	SILVIA VELAZQUEZ VALADEZ	F	34	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3268	SIMEON ROMAN SOTELO	M	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3269	SOCORRO EVELIN GARCIA FERREIRA	F	52	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3270	SOCORRO GUADALUPE MUÑOZ MARTINEZ	F	39	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3271	SOCORRO MARTNEZ MARTINEZ	F	41	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3272	SOCORRO NAVARRO LUNA	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3273	SOFIA CERVANTES LOZANO	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3274	SOLEDAD VILCHIS CHAVARRIA	F	67	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3275	SOTERO CASALES ROCHA	M	80	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3276	SUSANA SALINAS PALMA	F	45	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3277	SUSANA SANDOVAL LOPEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3278	TAYDE SAMANO RANGEL	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3279	TELESFORO GARCIA OROZCO	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3280	TEODORA MARTINEZ REA	F	64	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3281	TERESA ALEJANDRINA MARTINEZ MANRIQUEZ	F	54	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3282	TERESA ESTHER ESTRADA DE LA CRUZ	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3283	TERESA JANET HERNANDEZ LORENZO	M	21	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3284	TERESA VAZQUEZ VALLEJO	F	58	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3285	TOBIAS ALDAY OSORIO	M	87	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3286	VALENTINA LOURDES ESCALERA CASTILLO	F	49	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3287	VALERIA RAMOS MARTINEZ	F	55	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3288	VERONICA ESQUIVEL CARRILLO	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3289	VERONICA IBARRA FRARFAN	F	40	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA

3290	VERONICA JARAMILLO VELAZQUEZ	F	35	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3291	VERONICA SEVERA PRAXOEDIX	F	32	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3292	VERONICA SILVESTRE MALDONADO	F	38	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3293	VICTOR MANUEL CHARINEZ QUETZAL	M	72	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3294	VICTOR CASTILLO ALONSO	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3295	VICTOR MANUEL CHARINEZ QUETZAL	M	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3296	VICTOR MANUEL DOMINGUEZ	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3297	VICTOR MANUEL HERNANDEZ ALBARRAN	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3298	Víctor MANUEL HERNANDEZ ALBARRAN	M	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3299	VICTORIA CASTILLO HERNANDEZ	F	71	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3300	VICTORIA MARTINEZ REA	F	60	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3301	VICTORIA VILLAREAL YONG	F	36	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3302	VIRGINEA RUFINA PIÑA OSORIO	F	50	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3303	VIRGINIA DOMINGUEZ VICUÑA	F	73	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3304	VIRGINIA PIÑA OSORDO	F	51	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3305	VIRIDIANA DELGADO ALVARADO	F	22	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3306	XICOTENCALT DESPOSORIOS HERNANDEZ	F	83	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3307	YOLANDA DE LA TORRE FLORES	F	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3308	YOLANDA ESTRADA GRANADOS	F	70	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3309	YOLANDA SAUCEDO PINA	F	47	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3310	YOLANDA VILLANUEVA MADRIGAL	F	66	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3311	YOLANDO SILVA MELGAREJO	F	59	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3312	ZENAIDA LUCIO RIBERO	F	74	MOCTEZUMA	15530	VENUSTIANO CARRANZA
3313	AMADA MENDEZ REYES	F	50	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3314	ARTURO JUAREZ HERNANDEZ	M	53	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3315	BERTHA MEZA CASTELAN	F	55	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3316	CARMEN ARVIZU MUÑOZ	F	72	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA

3317	DONAJI EUTROPIA PEREZ GARCIA	F	59	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3318	EDUARDO MACEDO DOMINGUEZ	M	51	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3319	EPIGMENIO REYES GARCIA	M	75	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3320	EULALIA SAMCHEZ BOLAÑOS	F	75	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3321	EVA MARIA VERA MEZA	F	33	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3322	FRANCISCA MONTERO SOSA	F	74	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3323	FRANCISCO JAVIER RESENDIZ CORTES M	M	52	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3324	GEORGINA MARTINEZ MANRIQUEZ	F	42	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3325	IMELDA JUAREZ VAZQUEZ	F	45	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3326	JOSE LUIS ABRAHAM	M	56	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3327	JUANA MARIA MORALES DIAZ	F	38	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3328	MARIA ANGELICA OROZCO MARMOLEJO	F	45	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3329	MARIA GUADALUPE HERNANDEZ GARCIA	F	39	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3330	MOISES RAMIREZ HERNANDEZ	M	81	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3331	SILVIA PEREZ RODRIGUEZ	F	58	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3332	VICTORIA ONTIVEROS LOPEZ	F	83	MOCTEZUMA 2DA SECC.	15500	VENUSTIANO CARRANZA
3333	ANA MARIA ROJAS GARCIA	F	36	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3334	ANGEL MARTINEZ MEJIA	M	51	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3335	ANTIVEROS TORRES ALFREDO	M	64	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3336	EMELIA MONDRAGÓN LÓPEZ	F	53	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3337	EMILIANO LEIVA JASSO	M	32	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3338	ERICA RAMÍREZ LEIVA	F	50	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3339	GABRIELA GUZMÁN RIVERA	F	31	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3340	JAVIER LEIVA	M	52	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3341	JOSE CARMEN GOMEZ VAZQUEZ	M	78	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3342	JUAN BAUTISTA SANCHEZ	M	74	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3343	JUAN MORALES ROCAFUERTE	M	54	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA

3344	JUANA MEJIA PEREZ	F	43	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3345	LAURA JOSEFINA TREVIÑO CAMACHO	F	56	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3346	MARIA ELENA GARDUÑO	F	47	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3347	MERCEDES MARTINEZ VILLAR DE RODRIGUEZ	F	52	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3348	MÓNICA LEIVA JASSO	F	31	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3349	NATTALI CRISTHIAN ALANIS LEIVA JASSO	M	29	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3350	RAYMUNDA GAMBOA HERNANDEZ	F	58	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3351	ROSA ELENA RAMIREZ GARDUÑO	F	21	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3352	SARA JASO MARTÍNEZ	F	50	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3353	VÍCTOR ACOSTA	M	56	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3354	DOLORES TORIZ SERVANTES	F	71	MORELOS	15270	VENUSTIANO CARRANZA
3355	ADRIANA YADIRA QUIROZ SANCHEZ	F	32	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3356	ALFONSO ROMAN MERAZA	M	54	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3357	ALICIA SANCHEZ SANCHEZ	F	52	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3358	ANTONIA MARCELINO GARCIA	F	38	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3359	ARTURO BELTRAN HERNANDEZ	M	46	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3360	BETTSY TANIA OCAMPO ITURBE	F	22	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3361	BLANCA ESTELA PINEDA ALMADA	F	40	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3362	CARMEN TREJO CABALLERO	F	38	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3363	CAROLINA BENITEZ ESPINOSA	F	54	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3364	CECILIO ROSANO ORTIZ	M	75	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3365	CONCEPCION CASTRO HERNANDEZ	F	75	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3366	CRISTINA VAZQUEZ PEREZ	F	33	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3367	EDGAR VILLANUEVA MEDINA	M	19	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3368	ELIZABETH CORTES PEREZ	F	69	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3369	ELIZABETH GARCIA GARCIA	F	36	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3370	JEAQUELINNE GARCIA GARCIA	F	36	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA

3371 3372	ELVIA AGUILAR COBARRUBIAS	F	32	PENSADOR	15510	VENUSTIANO
3370				MEXICANO		CARRANZA
3312	ELVIRA ANGULO COBARRUBIAS	F	32	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3373	EMMA BARCENAS HERNANDEZ	F	54	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3374	EMMA LEON DE LA TORRE	F	57	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3375	EMILIA LEON SORDO	F	60	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3376	ERENDIRA GODINEZ NAVARRETE	F	30	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3377	ESTHER ALICIA ESTINDA FISCAL	F	62	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3378	FELIX ROMAN MERAZA	M	61	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3379	FERNANDO ROJAS PEREZ	M	65	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3380	GRACIELA HERNANDEZ MARTINEZ	F	56	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3381	HILARIA LUCIO SEGUNDO	F	32	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3382	HILDA MUCIO SALGADO	F	33	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3383	IRENE AGUILAR CRUZ	F	54	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3384	ISABEL CALAFELL ORTIZ	F	23	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3385	JOAQUIN GUILLERMO HERRERA GARCIA	M	40	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3386	JOSE AVALOS AGUILAR	F	47	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3387	JOSE ROBERTO ESPARZA TORRES	M	59	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3388	JOSEFINA ALBARRAN GARCIA	F	65	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3389	JUAN DE DIOS GODINEZ MARTINEZ	M	66	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3390	JUAN HERNANDEZ	M	67	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3391	JUAN RAMON NEGRETE NAVA	M	22	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3392	KAREN GRACIELA CUEVAS RAMIREZ	F	23	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3393	KARINA ERNESTINA PADILLA SIDIGO	F	29	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3394	LAURA TECPAN MEJIA	F	47	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3395	LUCINA QUIÑONEZ HERNANDEZ	F	74	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3396	LUZ MARIA ARANZA TAMAYO	F	63	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3397	LUZ RUIZ PEREZ	F	78	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA

3398	MARIA ANTONIETA COVARRUBIAS LEYTE	F	64	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3399	MARIA DE JESUS FUENTES TORRES	F	64	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3400	MARIA DE JESUS TORRES GARCIA	F	62	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3401	MARIA DE LA GRACIA DIAZ PUENTE	F	66	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3402	MARIA DE LOS ANGELES ITURBE PEDROZA	F	62	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3403	MARIA DEL CARMEN ARENAS RAMIREZ	F	62	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3404	MARIA DEL ROCIO LOPEZ TELLEZ	F	44	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3405	MARIA DEL ROCIO SIURROB FUENTES	F	44	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3406	MARIA DEL ROCIO SEGURA VILLA	F	27	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3407	MARIA DEL SOCORRO MOREÑO RAMIREZ	F	54	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3408	MARIA EUGENIA NAVARRETE ESTRADA	F	65	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3409	MARIA GUALUPE MALDONADO AGUILAR	F	49	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3410	MARIA HERNANDEZ LOPEZ	F	82	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3411	MARIA SOLEDAD NIEVES JUAREZ	F	36	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3412	MARIA TERESA GONZALEZ CAMPOS	F	60	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3413	MARIA TERESA NAVA HUERTA	F	51	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3414	MATIA AIDE NAVARRETE HURTADO	F	63	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3415	NANCY ADRIANA ROJAS PACHECO	F	28	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3416	NELSY IMELDA ESPARZA DIAZ	F	29	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3417	OMAR MEAVE PINEDA	M	25	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3418	PABLO MURILLO VAZQUEZ	M	63	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3419	PATRICIA FABIOLA ONDARZA ORTEGA	F	27	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3420	PATRICIA OLVERA AGUILAR	F	49	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3421	PETRA MEJIA LOPEZ	F	68	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3422	RAMON DEL RAZO ALVARADO	M	62	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3423	RAUL CORDERO ABREGO	M	42	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3424	ROMAN ALCANTARA ALVARADO	M	35	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA

3425	ROSAURA GONZALEZ PEREZ	F	31	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3426	RUBI MARIBEL ROSADO ZARATE	F	35	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3427	SAIRA HERNANDEZ TELLO	F	22	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3428	SARA RUIZ BONILLA	F	63	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3429	SERBELIO CRUZ GARCIA	M	51	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3430	SILVIA CATALINA GARCES ARENAS	F	49	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3431	SILVIA HERNANDEZ VIVAR	F	39	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3432	SOFIA ISABEL ALVAREZ CALAFELL	F	20	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3433	TANIA LUNA GONZALEZ	F	24	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3434	VERONICA MUÑOZ GUERRERO	F	36	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3435	VERONICA PEÑALVERT NUÑEZ	F	48	PENSADOR MEXICANO	15510	VENUSTIANO CARRANZA
3436	ABDULIA CASTILLO BARRON	F	47	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3437	ALEJANDRINO GARCIA SANCHEZ	M	52	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3438	ANABEL OROPEZA GARCIA	F	23	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3439	CARMEN MONSALVO CEDILLO	F	39	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3440	FRANCISCO MERCED RODRIGUEZ FLORES	M	38	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3441	GLORIA CUEVAS HERNANDEZ	F	45	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3442	JIMENA FLORES SANCHEZ	F	26	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3443	JOAQUIN MONZALVO CEDILLO	M	30	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3444	JOSE LUIS GARCIA RAMIRO	M	32	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3445	LAURA CABALLERO CUEVAS	F	20	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3446	LAURA RODRIGUEZ PEREZ	F	54	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3447	MARIA ELENA MOLZALVO CEDILLO	F	30	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3448	MARICELA OROPEZA GARCIA	F	18	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3449	MIRTA LETICIA ANGELES GARCIA	F	20	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3450	NORMA ANGELICA FLORES UREÑA	F	41	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3451	OLIVIA FLORES UREÑA	F	42	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA

3452	PEDRO CABRERA MONTALVO	M	60	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3453	X X MENDIETA GERARDO EVARISTO	M	39	PEÑON DE LOS BAÑOS	15520	VENUSTIANO CARRANZA
3454	BLANCA JERONIMA GONZALEZ SALAZAR	F	63	REVOLUCION	15460	VENUSTIANO CARRANZA
3455	LUCIA NORMA SANCHEZ ANDRADE	F	34	REVOLUCION	15460	VENUSTIANO CARRANZA
3456	LUZ MARIA AGUILAR RAMIREZ	F	42	REVOLUCION	15460	VENUSTIANO CARRANZA
3457	BALDOMERO RODRIGUEZ HERNANDEZ	F	64	ROMERO RUBIO	15400	VENUSTIANO CARRANZA
3458	BERTHA RODRIGUEZ LUNA	F	63	ROMERO RUBIO	15400	VENUSTIANO CARRANZA
3459	MARIA TERESA AYALA RODRIGUEZ	F	47	ROMERO RUBIO	15400	VENUSTIANO CARRANZA
3460	ODILON PEÑA QUINTERO	M	53	ROMERO RUBIO	15400	VENUSTIANO CARRANZA
3461	VIRGIINIA AYALA RODRUIGUEZ	F	49	ROMERO RUBIO	15400	VENUSTIANO CARRANZA
3462	ALICIA BONILLA JUAREZ	F	41	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3463	CESAR VELAZQUEZ HERNANDEZ	M	41	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3464	HECTOR TEJO MUÑOZ	M	45	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3465	JOSE LUNA REYNOZA	M	46	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3466	JOSEFINA CORAZA PEREZ	F	39	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3467	MARIA GUADALUPE MANZANO CRUZ	F	35	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3468	NANCY ESPINOZA BATIZ	F	55	SANTA CRUZ AVIACION	15340	VENUSTIANO CARRANZA
3469	WENDY CAROLINA MARINEZ ESPINOSA	F	32	SANTA CRUZ AVIACION	15540	VENUSTIANO CARRANZA
3470	CARMEN OLGA SOTO VAZQUEZ	F	54	SIMON BOLIVAR	15410	VENUSTIANO CARRANZA
3471	ERICKA YESENIA ABREGO LEON	F	22	SIMON BOLIVAR	15410	VENUSTIANO CARRANZA
3472	GLORIA MAGOS SUAREZ	F	70	SIMON BOLIVAR	15410	VENUSTIANO CARRANZA
3473	Mónica AZUCENA ABREGO León	F	26	SIMON BOLIVAR	15410	VENUSTIANO CARRANZA
3474	LUIS ALBERTO MONDRAGÓN GARCÍA	M	30	AMALACACHICO	16038	XOCHIMILCO
3475	MARIA DE JESÚS CARCHADE	F	44	AMALACACHICO	16038	XOCHIMILCO
3476	ADOLFO GONZÁLEZ GONZÁLEZ	M	50	AMPL. SAN MARCOS	16050	XOCHIMILCO
3477	MARIEL ALEJANDRA GONZÁLEZ GÓMEZ	F	64	AMPL. SAN MARCOS	16050	XOCHIMILCO
3478	ESMERALDA GUADLAUPE ROSALES MARTÍNEZ	F	35	BARRIO 18	16034	XOCHIMILCO

3479	JOSEFINA SILVA FERNÁNDEZ	F	62	BARRIO 18	16034	XOCHIMILCO
3480	LILIA FARIAS HERNANDEZ	F	44	BARRIO 18	16034	XOCHIMILCO
3481	MAGALI ZAMORA MONDRAGÓN	F	25	BARRIO 18	16034	XOCHIMILCO
3482	ROBERTO SÁNCHEZ CRUZ	M	80	BARRIO 18	16034	XOCHIMILCO
3483	ADELA RAMÍREZ	F	34	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3484	ANTONIA MARTÍNEZ HERNANDEZ	F	62	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3485	CECILIA LÓPEZ JIMÉNEZ	F	29	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3486	CENOBIA RODRÍGUEZ DE JESÚS	F	58	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3487	EMILIANO SEVERO LÓPEZ JIMÉNEZ	M	22	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3488	FRANCISCA MARTÍNEZ FERNÁNDEZ	F	27	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3489	HELODIA MIRANDA FUENTES	F	62	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3490	ISABEL PÉREZ	F	58	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3491	ISABEL VALDEZ GARCÍA	F	30	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3492	LAURA ALTAMIRANO	F	40	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3493	LAURA HILARIA LUCAS	F	44	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3494	LIDIA MORALES MATEO	F	28	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3495	MA. ANGÉLICA LÓPEZ JIMÉNEZ	F	26	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3496	MARIA ARMENTA RODRÍGUEZ	F	60	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3497	MARIA LUCRECIA LÓPEZ MARTÍNEZ	F	44	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3498	RAFAEL SANTANA JIMÉNEZ	M	33	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3499	REYNA ROSAS GALICIA	F	26	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3500	SANTA TORRES GARCÍA	F	42	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3501	SUSANA CRUZ PÉREZ	F	58	BARRIO CALTONGO	16090	XOCHIMILCO
3502	ALMA VIRIDIANA MEDINA AGUILAR	F	20	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3503	BRASILIA ÁVILA MUÑOZ	F	39	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3504	ELIZABETH CAMACHO CONTREAS	F	35	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3505	ELIZABETH MARGARITA HERNANDEZ CASTILLO	F	38	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3506	GUADALUPE GALEANA	F	35	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO

3507	JAVIER FLORES SÁNCHEZ	M	36	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3508	MARIA DE JESÚS GRANADOS	F	43	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3509	MARIA DE LA CRUZ FLORES SÁNCHEZ	F	41	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3510	MARIA DEL ROSARIO CORTES GONDILLO	F	61	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3511	MIGUEL ANGELFLORES SÁNCHEZ	M	46	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3512	MIRIAM GRANADOS ÁVILA	F	24	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3513	ROSA ISELA OLIVARES	F	38	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3514	ROSARIO VILLAVIECNIO MAGALLANES	F	51	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3515	YOLANDA SANDOVAL PÉREZ	F	67	BARRIO SAN ESTEBAN	16080	XOCHIMILCO
3516	CELIA HERNANDEZ URHBINA	F	31	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3517	DOMINGA BAES CASTAÑEDA	F	35	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3518	EMILIA GABINO GARCÍA	F	29	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3519	ESPERAN ZA MEJIA MENESES	F	29	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3520	ESPERANZA ELEUTERIO CRUZ	F	32	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3521	FÉLIX OLIVARES GONZÁLEZ	F	36	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3522	HILDA FLORES VÁZQUEZ	F	42	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3523	LUCIA TORRES	F	41	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3524	LUZ NAYELI VERA TORRES	F	34	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3525	MARIA AMALIA BAUTISTA BAUTISTA	F	49	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3526	MARIA FLORES	F	53	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3527	MARIA MARTÍNEZ DESIDERIO	F	32	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3528	MARICELA DIEGO	F	21	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3529	MIRIAM VILLADA BAUTISTA	F	21	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3530	ROSALÍA AYALA CARRERA	F	41	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3531	RUTH YAZMIN ANDON FLORES	F	33	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3532	TERESA GERONIMO DEEIAS	F	59	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3533	TERESA HERNANDEZ CATILLO	F	43	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO

3534	TERESA HERNANDEZ GONZÁLEZ	F	20	BARRIO SAN LORENZO	16040	XOCHIMILCO
3535	DANIEL ENRIQUE RODRÍGUEZ ATHA	M	35	CALYEQUITA	16750	XOCHIMILCO
3536	KARINA FILOMENO GONZÁLEZ	F	36	CALYEQUITA	16750	XOCHIMILCO
3537	MA. DE LOURDES ATHA FLORES	F	38	CALYEQUITA	16750	XOCHIMILCO
3538	AMANDA SÁNCHEZ RUIZ	F	64	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3539	DIANA VELZQUEZ PÉREZ	F	21	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3540	GUADALUPE ITZEL CABRERA GIL	F	23	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3541	JUANA PÉREZ PEÑA	F	40	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3542	JUANA RAMÍREZ ROMO	F	55	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3543	LEONARDO TOMAS CRUZ	M	43	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3544	MARCELINO PETRONILO DOMÍNGUEZ	M	62	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3545	MARINA VIRGINIA SALDAÑA MIRANDA	F	43	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3546	PATRICIO GASPAR ENCISO	M	45	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3547	PATRICIO MODESTO ENCISO	M	43	COLONIAL DEL VALLE	16240	XOCHIMILCO
3548	ALICIA OLIVARES AGUIRRE	F	43	GUADALUPE SAN MATEO XALPA	16860	XOCHIMILCO
3549	ARMANDO ROSALES CORRALES	M	40	GUADALUPE SAN MATEO XALPA	16860	XOCHIMILCO
3550	LETICIA SEBASTIÁN AGUIRRE	F	33	GUADALUPE SAN MATEO XALPA	16860	XOCHIMILCO
3551	ORTENCIA GUADALUPE HERRERA LOYOLA	F	34	GUADALUPE SAN MATEO XALPA	16860	XOCHIMILCO
3552	BERTA JIMÉNEZ CABRERA	F	56	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3553	ELIZABETH HERNANDEZ	F	34	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3554	LAURA MOLINO GARCÍA	F	52	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3555	MARIA DEL CARMEN RODRÍGUEZ MOYA	F	61	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3556	MERCEDES ALCEDO MARTÍNEZ	F	30	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3557	MERCEDES SÁNCHEZ MARTÍNEZ	F	30	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3558	YESENIA MORENO GUTIÉRREZ	F	35	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3559	YOLANDA CITA ROSANO	F	66	LA CEBADA	16018	XOCHIMILCO
3560	SUSANA RAMÍREZ APOLONIO	F	22	LA GUADALUPANA	16070	XOCHIMILCO
3561	ARMADOR GUTIÉRREZ SEBARLIAN	M	52	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3562	BEATRIZ CASTILLO IGNACIO	F	20	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3563	EDUARDO LÓPEZ NOLASCO	M	70	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3564	ENEDINA ORTIZ SERRANO	F	30	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3565	HILARIO NIETO NONATO	M	44	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3566	JESICA TORIZ GONZÁLEZ	F	30	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO

3567	JOSÉ GUILLERMO NIETO SANTILLÁN	M	23	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3568	JUROSIA PEÑA GARCÍA	F	38	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3569	MARIO PEREDA ESLAVA	M	42	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3570	NORMA SÁNCHEZ VELÁSQUEZ	F	21	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3571	RAQUEL FATIMA CASAREZ LARIOS	F	19	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3572	REYNA JUÁREZ	F	24	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3573	ROSA MORENO HERNANDEZ	F	36	NATIVITAS	16450	XOCHIMILCO
3574	MALENI LIZBETH MEDINA AGUILAR	F	19	ORIENTE SAN LUCAS	16300	XOCHIMILCO
3575	SARA MEDINA AGUILAR	F	40	ORIENTE SAN LUCAS	16300	XOCHIMILCO
3576	SONIA GAYSSO MEJIA	F	31	PEDREGAL SAN FRANCISCO	16900	XOCHIMILCO
3577	LETICIA SAAVEDRA CRUZ	F	33	PUEBLO SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3578	LIGIA CHOLALPA TOVEDRA	F	58	PUEBLO SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3579	LUIS ARTURO XOLAPA PAEZ	M	36	PUEBLO SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3580	MARIA BAUTISTA OLVERA	F	71	SAN FRANCISCO	16780	XOCHIMILCO
3581	MARIA GUADALUPE EULOGIO	F	48	SAN FRANCISCO	16780	XOCHIMILCO
3582	MARTÍNEZ SANTIAGO JUÁREZ	F	29	SAN FRANCISCO	16780	XOCHIMILCO
3583	ALFREDO REYES FLORES	M	56	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3584	ANTONIA SANTIAGO CRUZ	F	27	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3585	BRENDA BALTASAR LÓPEZ	F	18	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3586	ELIZABETH GONZÁLEZ GUZMÁN	F	20	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3587	FRANCISCO SANTIAGO LÓPEZ	M	35	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3588	GABINA ROMERO LÓPEZ	F	56	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3589	JOSÉ REFUGIO LÓPEZ MARTÍNEZ	M	63	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3590	JUAN FRAGOSO ESCOBAR	M	45	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3591	PAULA GONZÁLEZ AVELINO	F	61	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3592	TERESA LÓPEZ RODRÍGUEZ	F	52	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3593	VERÓNICA ELISA SÁNCHEZ LÓPEZ	F	42	SAN GREGORIO ATLAPULCO	16600	XOCHIMILCO
3594	MAURA FLORES CASTAÑEDA	F	59	San Luis Tlaxiatlemalco	16610	XOCHIMILCO
3595	CONSUELO SALAZAR BRAVO	F	41	SAN MATEO JALPA	16800	XOCHIMILCO

3596	MARIA DE LA PAZ AGUILAR ROJAS	F	42	SAN MATEO JALPA	16800	XOCHIMILCO
3597	ALICIA GUTIÉRREZ TERREROS	F	64	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3598	ALICIA REYES MORENO	F	49	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3599	BRENDA ISAR TAPIA ROSAS	F	28	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3600	DIANA DENISE TAPIA ROSAS	F	31	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3601	DULCE GONZÁLEZ MONRROY	F	32	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3602	ELVIA JUÁREZ SÁNCHEZ	F	31	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3603	GABRIELA GARCÍA BERMUDEZ	F	46	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3604	GRACIELA AVON	F	27	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3605	IGNACIA HERNANDEZ CARDOZA	F	42	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3606	IRVIN RUSELY ROSAS REYES	M	21	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3607	REMEDIOS MARTÍNEZ RUIZ	F	54	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3608	SANDY GUTIÉRREZ ROSAS	F	24	SANTA CRUZ XOCHITEPEC	16100	XOCHIMILCO
3609	BLANCA ESTELA OCTAVIANO DIAZ	F	30	SANTIAGO TEPALCATLAPAN	16200	XOCHIMILCO
3610	EDUARDO MALDONADO	M	46	SANTIAGO TEPALCATLAPAN	16200	XOCHIMILCO
3611	GRACIELA LECHUGA CRUZ	F	28	SANTIAGO TEPALCATLAPAN	16200	XOCHIMILCO
3612	TERESA BARRERA PADILLA	F	19	SANTIAGO TEPALCATLAPAN	16200	XOCHIMILCO
3613	YOLANDA PÉREZ RAMÍREZ	F	35	SANTIAGO TEPALCATLAPAN	16200	XOCHIMILCO
3614	ADOLFO REYES LEIVA	M	65	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3615	AGUSTÍN PEÑA SÁNCHEZ	M	42	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3616	ARACELI CASTAÑEDA HERNANDEZ	F	51	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3617	DELIA GONZÁLEZ DE LA CRUZ	F	44	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3618	ELODIA JIMÉNEZ GODINEZ	F	57	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3619	ENRIQUETA CABRERA GONZÁLEZ	F	53	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3620	ESTHER CASTILLO ARIAS	F	55	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3621	HORTENSIA MONTSERRAT PEÑA ARIAS	F	37	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3622	INDALECIA IBARRA ALVARADO	F	38	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO

3623	JOSÉ CASTRO	M	87	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3624	JUANA LÓPEZ CRUZ	F	37	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3625	MARIA BLANCA ROSAS ROSAS	F	58	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3626	MARIA CONCEPCIÓN GARIBAY QUEVEDO	F	71	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3627	MARIA ELENA HERNANDEZ ORTIZ	F	33	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3628	MARIA MARTHA GONZÁLEZ ALQUICIRA	F	41	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3629	MARINA ALVARADO VALVERDE	F	74	STA. CRUZ ACALPIXCA	16500	XOCHIMILCO
3630	ARACELI TORO CRUZ	F	51	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3631	JOSEFINA SILVA	F	67	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3632	LIZ ALBA RODRÍGUEZ	F	27	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3633	MARIA DE LOS ÁNGELES RODRÍGUEZ MARTÍNEZ	F	19	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3634	MARIA TERESA MONTIEL GARCÍA	F	46	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3635	NOEMÍ CARMONA FLORES	F	27	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3636	ROCIÓ SÁNCHEZ APARICIO	F	31	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3637	VERÓNICA ESTRELLA MORALES PÉREZ	F	35	TEPEPAN	16020	XOCHIMILCO
3638	EVA DIAZ JIMÉNEZ	F	22	TLAXOPAN	16240	XOCHIMILCO
3639	LETICIA ESCAMILLA MATEOS	F	40	TLAXOPAN	16240	XOCHIMILCO
3640	TERESA GUADALUPE VÁZQUEZ MARTÍNEZ	F	21	XALTOCAN	16400	XOCHIMILCO
3641	FRANCISCA DEL MONTE ZAVALA	F	60	XOCHIMILCO	16500	XOCHIMILCO
3642	ISMAEL DE JESÚS	M	47	XOCHIMILCO	16500	XOCHIMILCO
3643	LUISA EVANGELISTA SUÁREZ	F	69	XOCHIMILCO	16500	XOCHIMILCO
3644	PATRICIA BRAVO PARRAL	F	50	XOCHIMILCO	16500	XOCHIMILCO

PADRÓN DE BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA DE REGADERAS AHORRADORAS DE AGUA 2010.

No.	NOMBRE	EDAD	CARRERA	ESCUELA	NIVEL	COLONIA
1	García Elizarraraz Mayra Areli	23	Trabajo Social	UNAM	Licenciatura	Pantitlán, Iztacalco
2	Gervasio Cruz Axel Marco	19	Tec. en informática	CETIS No.50	Técnico	BAJA
4	López Pérez Diana Elizabeth	28	Trabajo Social	UNAM	Licenciatura	Des. Urbano Quetzatcoatl
5	Sarabia Cruz Marbella	27	Trabajo Social	UNAM	Licenciatura	Del. Tláhuac

TRANSITORIO ÚNICO.- Publíquese el presente en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

México Distrito Federal, a 16 de junio de 2011

SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL (Firma)

LIC. MARTÍ BATRES GUADARRAMA

ADMINISTRACION PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

MARTI BATRES GUADARRAMA, SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, con fundamento en los artículos 87,89, 115 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, 15, fracción IV, 16, fracciones III, IV y VII y 28 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1 fracciones I y II, 10 fracción IV, 32, 39, 40 y 41 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; 63 del Reglamento de Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; 97 y 101 de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente del Distrito Federal, y numeral 5.7 de los Lineamientos y Mecanismos de Operación del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial, doy a conocer el siguiente:

ACUERDO DE REASIGNACIÓN DE RECURSOS PARA LOS PROYECTOS SELECCIONADOS DEL PROGRAMA COMUNITARIO DE MEJORAMIENTO BARRIAL 2010.

ANTECEDENTES

- 1. Que con fecha 20 de enero de 2010, se publicaron en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, los Lineamientos y Mecanismos de Operación del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial, para el Ejercicio Fiscal 2010 y la Convocatoria para participar en el Concursos público de Selección de Planes Comunitarios de Mejoramiento Barrial 2010.
- Que al cierre de la Convocatoria del Ejercicio Fiscal 2010 se recibieron un total de 752 proyectos a concurso de las 16 Delegaciones de la Ciudad de México. Lo que significa un incremento en la demanda de atención por parte de este Programa hacia las comunidades.
- 3. Que el 7 de junio de 2010, fueron publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, los resultados de los proyectos seleccionados del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial 2010. Los proyectos seleccionados y publicados fueron un total de 199, entre proyectos individuales, nuevos y de continuidad, lo que implicó que 553 proyectos no fueran aprobados debido en gran medida al presupuesto otorgado para el Ejercicio Fiscal 2010.

Dado lo anterior y

CONSIDERANDO

- 1. Que el Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial busca desarrollar un proceso integral, sostenido y participativo de mejoramiento de los espacios públicos de los pueblos, barrios y colonias de la Ciudad, particularmente de aquellos que tengan altos grados de conflictividad social y/o degradación urbana o que preferentemente estén clasificados como de media, alta y muy alta marginación; y
- 2. Que la finalidad es cumplir con la meta del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial 2010, y alcanzar los objetivos del Plan de Desarrollo del Gobierno del Distrito Federal.
- 3. Que de acuerdo al numeral 5.7 de los Lineamientos y Mecanismos de Operación del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial, la Secretaría de Desarrollo Social tiene la facultad de cancelar algún proyecto que por presentar impedimentos jurídicos, administrativos o de otra índole no se puedan realizar, se emite el siguiente:.

ACUERDO DE REASIGNACIÓN DE RECURSOS DEL PROGRAMA COMUNITARIO DE MEJORAMIENTO BARRIAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2010.

PRIMERO.- Se reasigna el presupuesto de los proyectos que a continuación se mencionan, debido a las causas que se especifican a continuación y que impiden su ejecución dentro del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial:

FOLIO	NOMBRE DEL PROYECTO	PBLO, BO., COLONIA Y DELEGACIÓN	MONTO ASIGNADO	MOTIVO DE LA CANCELACIÓN
		PUEBLO DE TIZAPAN, ALVARO OBREGON	\$300,000.00	No se logro consolidar la asamblea para la conformación de los comités de Administración, Supervisión y Desarrollo Comunitario.

10N518	PISTA SKATE	NUEVA ATZACOALCO,	\$400,000.00	Los comités de administración v
	ALIANZA JUVENIL	GUSTAVO A. MADERO	,,	supervisión no continuaron con los
				trámites para llevar a cabo el proyecto.
10C024	MEJORAMIENTO DE	U.H. MOLINO DE SANTO	\$400,000.00	Los comités de administración y
	IMAGEN URBANA	DOMINGO, ALVARO		supervisión no continuaron con los
	POR SIEMPRE	OBREGON		trámites para llevar a cabo el proyecto.
	UNIDOS U.H.			
	MOLINO DE SANTO			
	DOMINGO			
10N448	AGRICOLA	AGRICOLA ORIENTAL,	\$450,000.00	Existió oposición a la ejecución del
	ORIENTAL CENTRO	IZTACALCO		proyecto, por parte de vecinos de la
				colonia.

SEGUNDO.- El recurso destinado a los proyectos antes mencionados se reasigna a los proyectos en ejecución que a continuación se mencionan, de acuerdo a las consideraciones que se detallan:

FOLIO	NOMBRE DEL PROYECTO	PBLO, BO., COLONIA Y DELEGACIÓN	MONTO ASIGNADO	MOTIVO DE LA AMPLIACIÓN
10N212	CENTRO DE ESPARCIMIENTO RECREATIVO Y CULTURAL CASTORES FUEGO NUEVO	FUEGO NUEVO	\$300,000.00	La zona es de muy alto grado de marginación. La comunidad no cuenta con espacios adecuados para el desarrollo de actividades culturales.
10N451	CENTRO COMUNITARIO EL CARACOL	EL CARACOL	\$400,000.00	El proyecto requiere de recurso para su concluir la obra, y así poder cumplir el objetivo de un espacio integral para la comunidad.
10C0125	CASA DE LA CULTURA Y RECREACIÓN DE PARRES EL GUARDA	PARRES (EL GUARDA)	\$400,000.00	El proyecto se encuentra en una zona de muy alto grado de marginación que requiere de concluir la obra para consolidar la atención a su población.
10C09	MEJORAMIENTO BARRIAL INTEGRAL	DESARROLLO URBANO QUETZALCOATL IZTAPALAPA	\$450,000.00	El espacio es un conjunto deportivo, comedor comunitario y casa de cultura. Se encuentra en su tercer año de operación y se requiere consolidar la obra para cumplir el objetivo de un espacio integral para la comunidad.

TRANSITORIO

ÚNICO.- Publíquese el presente en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

México Distrito Federal, a 8 de junio de 2011 **SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL**

(Firma)

LIC. MARTÍ BATRES GUADARRAMA

(2

ADMINISTRACION PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

MARTI BATRES GUADARRAMA, SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, con fundamento en los artículos 87, 89, y 115 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 15 fracción VI, 16 fracciones III, IV y VII y 28 fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito federal; 14 fracción XXI y demás relativos y aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal; doy a conocer la siguiente

CONVOCAN AL CONCURSO:

"INICIATIVAS CIUDADANAS COMUNITARIAS PARA LA PROMOCIÓN CULTURAL Y LA COMUNICACIÓN SOCIAL ALTERNATIVA"

Podrán participar individuos, grupos y colectivos que desarrollen trabajos de promoción cultural o comunicación social alternativa que se lleven a cabo en barrios, comunidades, colonias y pueblos de la Ciudad de México y/o fomenten el ejercicio de los derechos sociales, económicos y culturales, el derecho a la expresión y la información, así como la participación ciudadana, el desarrollo social, la democracia, la no discriminación, la equidad social y de género, los derechos de las mujeres, de los pueblos indígenas y la comunidad LGBTTTI.

Los trabajos podrán participar en las siguientes categorías:

- **Promoción y Fomento Cultural en Comunidad:** trabajos de promoción cultural desarrollados con incidencia en barrios, comunidades, colonias y pueblos de la Ciudad de México.
- Radio: Cápsula, Podcast, Capítulo, Serie, Programa.
- Cine, T.V. y Vídeo: Cortometraje, Documental, Video-arte, Cápsula, Capítulo, Serie, Programa.
- Nuevas Tecnologías: Página Web.
- Publicaciones: Cartel, Libro, Revista, Fanzine, Historieta.

Se otorgarán premios de distintos montos considerando como valor máximo \$40,000.00 M.N. (cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) y un monto mínimo de \$5,000.00 M.N. (cinco mil pesos 00/100 M.N.).

PRIMERO.- La programación presupuestal estará formalizada por la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Distrito Federal a través de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 87 y 115, fracciones I y II del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 15 fracción VI, 17 y 28 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 7 fracción VI numeral 3 y 63 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; 1, 5, 8, 39 y 41 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal, y con base en el concurso iniciativas ciudadanas comunitarias para la promoción cultural y la comunicación social alternativa.

SEGUNDO.- El dictamen de los trabajos ganadores estará a cargo de una Comisión Evaluadora integrada por representantes de la Secretaría de Desarrollo Social y por personas de la sociedad civil con autoridad moral y reconocida trayectoria de trabajo en los temas relacionados con esta Convocatoria, quienes serán convocadas mediante invitación del titular de la Secretaría de Desarrollo Social. Su decisión será inapelable, el jurado podrá declarar desierta alguna categoría en caso de que ha su juicio los trabajos no cumplan con los estándares de calidad.

TERCERO.- Los materiales entregados pasarán a formar parte del acervo de la Secretaría de Desarrollo Social a través de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social y no serán devueltos por ningún motivo. Éstos se pondrán a disposición de consulta pública.

BASES

- 1. Los participantes deberán entregar tres copias de los documentos solicitados en esta convocatoria, cada uno en un sobre cerrado.
- 2. Los participantes deberán entregar un Informe Ejecutivo del trabajo a presentar.
- 3. Todo trabajo deberá incluir Formato de pre-inscripción debidamente requisitado a maquina o letra de molde.
- 4. Los trabajos presentados de manera individual deberán incluir la siguiente documentación:
- Copia de Identificación Oficial (IFE, Cartilla de Servicio Militar, Pasaporte o Cédula Profesional), comprobante de domicilio y Clave Única de Registro de Población (CURP).
- 5. Los trabajos presentados por los grupos o colectivos para participar deberán incluir la siguiente documentación:

- -Copia de Identificación Oficial (IFE, Pasaporte o Cédula Profesional) de cada integrante del grupo o colectivo.
- El representante del grupo o colectivo además tendrá que entregar comprobante de domicilio y su Registro Federal de Contribuyentes.
- Carta firmada por los integrantes del grupo o colectivo que acredite la representación de un integrante para cualquier solicitud o trámite ante la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Distrito Federal a través de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social.
- 6. Los participantes deberán cumplir con lo establecido en el artículo 47 fracción XXIII de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos, presentando una carta compromiso en la que declaren bajo protesta de decir verdad que no cuentan entre sus integrantes con personas desempeñando empleo, cargo o comisión en el servicio público o en partido político alguno. El incumplimiento de esta disposición impide de participación en el concurso.
- 7. Los participantes deberán presentar carta bajo protesta de decir verdad, en la que señalen que el trabajo presentado es de su autoría.
- 8. Todos los formatos requeridos podrán ser descargados en las páginas electrónicas www.sds.df.gob.mx y www.equida.df.gob.mx
- 9. La convocatoria entrará en vigencia a partir de su publicación en la Gaceta Oficial del Gobierno del Distrito Federal, en las páginas electrónicas de la Secretaría de Desarrollo Social, www.sds.df.gob.mx y de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, www.equidad.df.gob.mx.
- 10. Los participantes sólo podrán presentar un trabajo, cumpliendo con el formato, bases y características técnicas publicadas en la Convocatoria.
- 11. Los trabajos premiados podrán ser difundidos, reproducidos y/o publicados por la Secretaría de Desarrollo Social a través de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, respetando el derecho de autoría de los participantes.
- 12. Los trabajos deberán ser entregados en la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, en el área de Comunicación Alternativa y Medios, ubicada en la Calle de Donceles #94, Segundo Piso, Col. Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06010 de 10:00 a 18:00 hrs. de lunes a viernes.
- Se entregará un comprobante de recepción, mismo que acredita la inscripción al concurso.
- 13. No podrán participar:
- a) Servidores Públicos del Distrito Federal, así como sus parientes consanguíneos o por afinidad, hasta el segundo grado.
- 14. El dictamen de los trabajos ganadores estará a cargo de una Comisión Evaluadora integrada por cuatro representantes de la Secretaría de Desarrollo Social nombrados por el titular de la propia Secretaría y por cuatro personas de la sociedad civil con autoridad moral y reconocida trayectoria de trabajo en los temas relacionados con esta Convocatoria, quienes serán convocadas mediante invitación del titular de la Secretaría de Desarrollo Social.
- 15. El fallo será inapelable.
- 16. La fecha límite para la entrega de los trabajos será el 15 de julio 2011 a las 18:00 hrs.
- 17. No se recibirán propuestas fuera de la fecha y horario estipulados. Para cualquier duda o aclaración se pone a su disposición el siguiente teléfono 5518-5119, extensión 115.
- 18. Los resultados serán publicados el 5 de agosto de 2011 en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y en las páginas electrónicas de la Secretaría de Desarrollo Social: www.sds.df.gob.mx y de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social: www.equidad.df.gob.mx.
- 19. Los aspectos no previstos en la presente convocatoria serán resueltos por la Secretaría de Desarrollo Social a través de la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, quien tendrá la facultad de interpretarlos.

Las características técnicas serán las siguientes:

La Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Distrito Federal se reserva el derecho de difundir los trabajos premiados.

Todos los trabajos deberán ser entregados de forma física y digital con tres copias. En los casos de publicaciones digitales, producciones radiofónicas, cine y vídeo, deberán entregarse en CD o DVD de acuerdo a las acotaciones y necesidades de cada rubro:

- a) Promoción y Fomento Cultural en Comunidad: Se podrán presentar reseñas testimoniales de experiencias y/o trabajos de promoción cultural desarrollados y con incidencia en barrios, comunidades, colonias y pueblos de la Ciudad de México, donde se haya promovido o fortalecido el tejido social, fomentando los derechos sociales, la participación ciudadana e integración de los diferentes sectores de la población mediante el uso de los diferentes medios alternativos y culturales de comunicación. La reseña deberá de acompañarse por material de audio, visual o gráficos que den testimonio de las actividades realizadas
- b) Publicaciones: Deberá presentarse tres ejemplares en sobre cerrado con la última publicación.
- Cartel se entregarán en tamaño tabloide (doble carta) y en archivo digital, formato JPG o TIFF a 300 dpis.
- Revistas y Fanzines. Se presentará el ejemplar impreso y en formato digital PDF.
- c) **Nuevas Tecnologías:** Las páginas Web, en cualquiera de sus modalidades, deberán incluir impreso del último número publicado en internet, que deberá estar disponible en la URL de referencia. De no encontrarse disponible se dará por anulada la inscripción.
- d) **Radio:** Los podcast, series, capítulos y programas de radio no deberán rebasar los 30 minutos de producción. En el caso de los spots su duración deberá ser de 30 segundos. Los archivos deberán presentarse en disco, formato de audio o MP3 a 128 kbps.
- e) Cine, Televisión y Vídeo: Los trabajos de ésta categoría no deberán rebasar los 30 minutos de producción y deberán presentarse en formato DVD.

Todos los trabajos deberán ser entregados en sobres cerrados con tres copias de los impresos y de los archivos digitales de acuerdo a las características de cada categoría.

Todos los trabajos deberán contener la siguiente leyenda de acuerdo al Art. 38 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal:

"Este programa es de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno y sus recursos provienen de los impuestos que pagan los contribuyentes. Está prohibido el uso de este programa con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso indebido de los recursos de este programa en el Distrito Federal, será sancionado de acuerdo a la ley aplicable y ante la autoridad competente."

TRANSITORIO ÚNICO.- Publíquese el presente en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

> México Distrito Federal, a 16 de junio de 2011 SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

> > (Firma)

LIC. MARTÍ BATRES GUADARRAMA

DELEGACION AZCAPOTZALCO

Enrique Vargas Anaya, Jefe Delegacional en Azcapotzalco, con fundamento en los artículos 87 párrafo tercero, 104, 112 y 117 fracción I, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; artículos 2, párrafo tercero; 3 fracción III; 10 fracción XVI; 37 y 39 fracciones VIII, XXX, XXXIX, XLI, LV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; así como también el Apartado B de las "Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen Mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos" publicada el 23 de Marzo de 2011, y de conformidad con lo dispuesto en el Manual Administrativo de la Delegación Azcapotzalco, referente a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, que a la letra establece que: " la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados será la responsable de comprobar que se efectúen las actividades de los procesos de Tesorería y administrar el manejo de los recursos bajo criterios de transparencia, legalidad y austeridad, así como registrar y proporcionar el seguimiento de los ingresos y egresos de autogenerados e informar a la Dirección de Recursos Financieros sobre la evolución en esta materia".

CONSIDERANDO

Que en la Delegación Azcapotzalco, es necesario tener un completo control y manejo de los recursos que se generan mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de los Recursos, establecido en las "Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen Mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos".

Es necesario regular la captación y aplicación de dichos ingresos, mediante el establecimiento y aplicación de mecanismos de control y registro en los Centros Generadores, para contar con información veraz y oportuna, que permita atender en tiempo y forma las necesidades de operación. Coordinar la supervisión para la captación de recursos en los Centros Generadores de Ingresos, garantizando la transparencia y el estricto uso, que permita elevar la calidad de los servicios en beneficio de la comunidad. Por lo cual emito el siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LOS LINEAMIENTOS PARA EL CONTROL Y MANEJO DE LOS INGRESOS QUE SE RECAUDEN POR CONCEPTO DE APROVECHAMIENTOS Y PRODUCTOS QUE SE GENERAN EN LA DELEGACION AZCAPOTZALCO MEDIANTE EL MECANISMO DE APLICACIÓN AUTOMATICA DE RECURSOS

DISPOSICIONES GENERALES:

Primero: Los presentes lineamientos son de carácter general y obligatorio para los Centros Generadores de Recursos de Aplicación Automática en la DelegaciónAzcapotzalco, por los siguientes conceptos:

- Aquellos ingresos por aprovechamientos y por productos derivados de los servicios por el uso y aprovechamiento o enajenación de bienes que genere.
- Los ingresos que deriven de la aplicación de los artículos 304, 305 y 307 del Código Fiscal del Distrito Federal y sus accesorios.

Lo anterior, no será aplicable cuando el pago del crédito fiscal respectivo, sea requerido por alguna autoridad fiscal en cuyo caso, dichos recursos deberán ser concentrados en la Tesorería del Distrito Federal.

Segundo: La Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados será la encargada de realizar los trámites necesarios ante la Secretaría de Finanzas, para dar de alta conceptos o cuotas no incluidas en las "Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen, Mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos ", así mismo solicitará autorización para incrementos sobre las cuotas ya establecidas.

Tercero: La recaudación de los Ingresos Autogenerados solo podrá llevarse a cabo utilizando los Recibos y Boletos autorizados por la Tesorería del Distrito Federal, con los requisitos fiscales actualizados, los cuales serán entregados a los Administradores de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática, previa solicitud a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados con un mínimo de cinco días hábiles de anticipación a su utilización, siendo responsabilidad de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática el uso correcto y la suficiente existencia, para realizar sus actividades regulares.

Los Recibos de Ingresos por Productos y Aprovechamientos, serán utilizados para realizar el cobro de productos o aprovechamientos de aplicación automática y aquellos que generan Impuesto al Valor Agregado, conforme a la Ley del Impuesto al Valor Agregado, siendo obligatorio desglosarlo y anotar la tasa vigente (16%).

Los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática no están facultados para ejercer en forma directa los ingresos que perciban, ya sea de forma parcial o total, en el supuesto de no acatar lo anterior, este ÓrganoPolítico Administrativo no reconocerá los comprobantes que presenten y estará en la facultad de exigir el depósito integro de los recursos, según los formatos oficiales que se hayan emitido y se dará aviso al Órgano Interno de Control para que determine lo conducente de acuerdo a lo establecido en las Reglas Vigésima octava, Vigésima novena y Trigésima de las "Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen Mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos".

Cuarto: Las áreas que pretendan dar de alta un Centro Generador de Ingresos de Aplicación Automática, deberán a través de la Dirección General a la que se encuentran adscritos, solicitar a la Dirección General de Administración, mediante oficio con la debida justificación, la inclusión de dicho Centro como Centro Generador de Ingresos de Aplicación Automática en la Delegación Azcapotzalco, adjuntando los siguientes datos:

- a) Nombre del Centro Generador
- b) Domicilio del Centro generador
- c) Nombre del Responsable o Administrador del Centro
- d) Servicios que se prestarán en dicho espacio
- e) Cuotas propuestas para los servicios que se prestarán en dicho espacio
- f) Estimado de recaudación de ingresos por dichos conceptos durante el ejercicio fiscal.
- g) Costos asociados con relación a la prestación de servicios.
- h) Horario de servicio

Una vez reunida dicha información será enviada por la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, a la Secretaría de Finanzas para la autorización correspondiente.

DE LOS BOLETOS Y RECIBOS AUTORIZADOS PARA LA RECAUDACION

Quinto.- Los formatos autorizados, con excepción de los correspondientes al Programa del Comercio en la Vía Pública; se obtendrán mediante oficio dirigido a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, siendo estos los siguientes:

- 1. Recibos de Ingresos por Productos y Aprovechamientos
- 2. Boletos de estacionamiento
- Boletos de sanitarios públicos

Sexto.-En el caso de extravío o robo de los boletos y recibos, el administrador o responsable del Centro Generador deberá enviar, vía oficio a través de su Dirección General, copia del acta levantada ante el Ministerio Público a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, con copia al Órgano Interno de Control de la Delegación.

En el caso de la generación y expedición de recibos para el reordenamiento del Comercio en Vía Pública, está controlada y organizada por el encargado del Programa de Reordenamiento del Comercio en la Vía Pública, adscrito a la Dirección de Gobierno.

Séptimo.-Los formatos autorizados deberán ser solicitados a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, por medio de oficio, donde deberán especificar:

- a. Tipo de formato requerido
- b. Cantidad solicitada
- c. Centro Generador
- d. Nombre del responsable del manejo y uso de los mismos

Sin excepción alguna, es responsabilidad de los administradores de los Centros o del área responsable la existencia y el buen uso de dichos formatos, para el óptimo funcionamiento.

DE LA RECAUDACION DE LOS INGRESOS

Octavo.- Las cuotas autorizadas para el cobro de servicios en los Centros Generadores se publicarán cada año en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y se distribuirán a cada uno de los mismos.

Cada Centro Generador deberá contar con información visible para el usuario, donde exhiban las actividades, horarios, costos, fechas de pago y cuotas autorizadas, así como el número de cuenta bancaria para el depósito correspondiente de la actividad, taller, curso, disciplina o uso de espacios dentro de un Centro Generador.

Noveno.- Con el objeto de alentar el uso o aprovechamiento de los centros culturales, sociales, comunitarios, deportivos, recreativos y de enseñanza de la Delegación Azcapotzalco, así como la prestación de servicios que con ellos se efectúe, en beneficio de usuarios de escasa capacidad económica, el Gobierno Delegacional ha establecido criterios para la aplicación de reducciones:

Sobre la base de la Regla Décima Octava de las Reglas Para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos, el usuario puede solicitar dicha reducción o descuento a través del mismo Centro Generador, que canalizará a la Unidad Departamental de Servicios Comunitarios y Centros de Asistencia, para que esta lleve a cabo el estudio socioeconómico correspondiente.

La Unidad Departamental de Servicios Comunitarios y Centros de Asistencia emitirá opinión favorable o desfavorable, según sea el caso. En caso de ser favorable, el estudio socioeconómico deberá contar con la firma de autorización del Jefe Delegacional, para proceder a la reducción de cuotas

El usuario pagará en el banco y entregará al Centro Generador la ficha de depósito original, quien le emitirá el recibo y entregará al usuario copia del oficio de descuento, el encargado del Centro Generador reportará de manera mensual a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados.

Décimo.- Los administradores responsables de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática, deberán exigir que el usuario deposite directamente a la cuenta bancaria correspondiente, el importe exacto del producto o aprovechamiento a brindar por la Delegación. En el caso de no ser posible por la naturaleza del servicio, los administradores o encargados deberán depositar diariamente o cuando menos cada tercer día los ingresos captados por los diversos servicios que prestan. En caso contrario, se hará del conocimiento del Órgano Interno de Control para que aplique las medidas que correspondan.

Asimismo, deberán contar con sus propios registros en el cual llevarán el control de cada recibo expedido, fecha de expedición, concepto de recaudación, nombre del usuario, importe pagado, servicio brindado, fecha de la ficha de depósito correspondiente, fecha de recepción en la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados y número de oficio con el que el Centro envío dicho reporte; esto con el propósito de contar con la información de manera veraz y oportuna para revisiones futuras

Los administradores y responsables de los Centros Generadores, deberán enviar sin excepción alguna, el Reporte Mensual de Ingresos los días 28 de cada mes, a través de oficio, cumpliendo con el procedimiento siguiente:

- 1. Enviar los Recibos de Ingresos por Productos y Aprovechamientos (azul y verde) debidamente requisitados y de manera legible, acompañados de la ficha de depósito original.
- Anexo III-A correspondiente al Centro Generador, requisitado con las claves de las actividades tal y como se establecen en la gaceta oficial y en orden cronológico, con firmas del administrador o responsable del Centro, así como la del Jefe inmediato y sello del Centro Generador.
- 3. Formato de pago a prestadores de servicios, debidamente requisitado y con firmas del administrador o responsable del Centro, así como la del Jefe inmediato y sello del Centro Generador.
- 4. Formato de control de Recibos de Ingresos por Productos y Aprovechamientos debidamente requisitado y con firmas del administrador o responsable del Centro, así como la del Jefe inmediato y sello del Centro Generador.
 - En el caso de existir Recibos de Ingresos cancelados, se deberá enviar el juego completo (amarillo, rosa, azul y verde) a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados con la leyenda de "cancelado" en el cuerpo del Recibo.
- 5. Formato de Control de boletos de sanitarios y estacionamiento debidamente requisitado y con firmas del administrador o responsable del Centro, así como la del Jefe inmediato y sello del Centro Generador.
 - Los talonarios que se envíen a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, deberán contar con el nombre del Centro Generador, fecha de expedición y firma del responsable del Centro Generador.

Décimo Primero.- Los ingresos que se reporten fuera del periodo señalado, se considerarán extemporáneos, en caso de reincidir por más de tres meses en la entrega extemporánea de la información, se informará al Órgano de Control Interno para que tome las medidas correspondientes.

Los Reportes Mensuales de Ingresos recibidos por la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, que no cumplan con los requisitos antes descritos, se devolverán al Centro Generador con las observaciones correspondientes para su corrección y entrega nuevamente a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, en un plazo no mayor a dos días hábiles siguientes a la devolución; de lo contrario se notificará al Órgano de Control Interno de esta Delegación.

Los Reportes Mensuales de Ingresos que cumplan con los requisitos descritos en los presentes Lineamientos, constituirán el Ingreso del mes para el cumplimiento de los compromisos que los Centros Generadores hayan contraído y con ello dar cumplimiento a lo dispuesto en el numeral 7 de la Regla Vigésima Cuarta de las Reglas Para el Control de Ingresos.

Asimismo, la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados podrá solicitar toda la información adicional que se requiera.

DE LAS CUOTAS Y TARIFAS

Décimo Segundo.- Los Centros Generadores podrán proponer modificaciones a las cuotas y tarifas, así como la adición de alguna, que se cobrará por concepto de productos o aprovechamientos, de acuerdo con la Regla Décima Séptima de las Reglas Para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos, siguiendo el procedimiento.

Solicitar por escrito al Director General de Administración las cuotas y conceptos a modificar y/o adicionar, anexar justificación, así como propuesta de cuotas a aplicar, tomando en cuenta criterios de eficiencia y saneamiento financiero conforme a los dispuesto en el artículo 303 incisos a), b) y c) del Código Fiscal del Distrito Federal, además se debe contemplar:

- a. Los criterios técnicos y económicos que se tomarán en cuenta para considerar el aumento de las cuotas propuestas.
- b. Estimado de captación de ingresos por dichos conceptos durante el ejercicio fiscal propuesto.
- c. Costos asociados con relación a la prestación de los servicios.

Las solicitudes para la autorización de conceptos, cuotas o tarifas, claves y unidades de medida, así como incrementos deberán presentarse con 25 días hábiles de anticipación a la aplicación, para su envío y validación ante la Tesorería del Distrito Federal.

En el caso de que la justificación sea insuficiente se podrá solicitar la información adicional que se considere necesaria.

Para efectos de lo anterior, cabe hacer mención que la Tesorería del Distrito Federal tiene 20 días hábiles para contestar dicha opinión favorable o desfavorable, en caso favorable, la aplicación se debe de dar hasta la publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, según la Regla Décima Séptima de las Reglas Para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos.

DEL PAGO POR EL USO DE INSTALACIONES Y SERVICIOS

Décimo Tercero.- Los usuarios de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática, deberán realizar sus pagos directamente en el banco, al número de cuenta con la clave y referencia que les proporcione el administrador o encargado.

El comprobante de pago (ficha de depósito original) deberá contar con el sello del banco y firma del cajero, el cual se canjeará por el recibo oficial que emitirá el administrador o encargado del Centro.

Si es transferencia vía electrónica, deberá presentar la impresión del comprobante con el número de movimiento el cual no podrá ser idéntico a otro en la misma cuenta, si se detecta alguna irregularidad con el mismo, será responsabilidad del Centro Generador el explicar mediante oficio, con copia al Órgano Interno de Control, los motivos de expedición del recibo, así como el pago del mismo.

Décimo Cuarto.- Los administradores de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática, deberán solicitar a los usuarios el pago directo en el banco y los comprobantes a más tardar al día siguiente y canjearlo por el recibo oficial.

En caso de depósitos inferiores a las cuotas establecidas o errores al pagar, sin excepción alguna, se deberá hacer el pago complementario por el importe exacto del servicio o producto correspondiente. De no hacerlo oportunamente el depósito mal aplicado, será enterado a la Tesorería del Distrito Federal y no se considerará como Ingreso de Aplicación Automática. Cuando el usuario deposite de más, el excedente de ingreso será enterado a la Tesorería del Distrito Federal.

Décimo Quinto.- La omisión en el pago de cuotas y/o la aplicación de cantidades inferiores o mayores a las establecidas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, constituyen materia de responsabilidad en los términos previstos por en el Código Fiscal del Distrito Federal, cuando en el ámbito de sus atribuciones, descubra o tenga conocimiento de irregularidades por actos u omisiones de servidores públicos que se traduzcan en daños o perjuicios a la Hacienda Pública del Distrito Federal, substanciará, iniciará y resolverá a través de la Procuraduría Fiscal, responsabilidades resarcitorias, las cuales tendrán por objeto reparar, indemnizar o resarcir dichos daños o perjuicios; de tal modo que queda estrictamente prohibido retener pagos en efectivo y/o fichas de depósito bancarias. Los administradores de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática quedan como responsables de cualquier uso indebido de estos, en tanto no sean entregados a la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados.

En el caso de extravío de la ficha de depósito bancaria, si el usuario cuenta con copia, deberá presentar el caso por escrito al administrador para solicitar que se considere el pago de la cuota y comprometerse a que si un tercero presenta el original del depósito, se nulificará su pago y deberá realizar el depósito bancario nuevamente.

Cuando existan fichas de depósito que no correspondan a la cuenta bancaria del Programa de Ingresos de Aplicación Automática de esta Delegación, el usuario deberá realizar nuevamente el depósito a la cuenta bancaria correspondiente.

DEL PAGO A INSTRUCTORES DE LOS CENTROS DE DESARROLLO COMUNITARIO Y CASAS DE CULTURA

Décimo Sexto.- Para el pago a los instructores de los diferentes Centros de Desarrollo Comunitario y Casas de Cultura, el administrador o encargado del Centro Generador, deberá enviar anexo al Reporte Mensual de Ingresos el "Formato de Pago de Instructores y/o Prestadores de Servicios" debidamente requisitado y con los porcentajes de retención establecidos en el acuerdo en el que la Dirección General de Desarrollo Social somete a consideración del Jefe Delegacional para su autorización, el Programa de Impulso a la Cultura y Deporte con la participación de Instructores y Profesores.

Décimo Séptimo.- La Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, llevará a cabo la revisión y conciliación de los ingresos reportados por cada actividad, taller, curso, clase y/o servicio contra la información enviada en el "Formato de Pago de Instructores y/o Prestadores de Servicios".

En el caso que existan fichas de depósito de otros meses, duplicidad en los pagos o fichas que no correspondan a las cuentas bancarias del Programa de Autogenerados que maneja la Delegación, no se considerará como Ingreso de Aplicación Automática, por lo tanto, no se pagará la parte correspondiente al Instructor y se informará al Órgano de Control Interno para que tome las medidas pertinentes.

Décimo Octavo.- El pago a los instructores de los diferentes Centros de Desarrollo Comunitario y Casas de Cultura, se realizará a través de cheque nominativo el día 21 de cada mes, en la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados.

Los profesores e instructores tendrán 10 días hábiles para presentarse a realizar el cobro respectivo, posteriormente al plazo señalado se procederá a la cancelación de los cheques no cobrados.

Décimo Noveno.- Es responsabilidad del encargado o administrador del Centro Generador, que se respete el calendario y espacio que se les brinda a los instructores para la impartición de las clases, actividades, cursos y talleres.

Los instructores y profesores que en conjunto con los administradores o encargados de los Centros Generadores de Ingresos de Aplicación Automática, ejerzan en forma directa los ingresos que perciban, ya sea de forma total o parcial, la Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados, no reconocerá los comprobantes que presenten y estará en la facultad de exigir el depósito en efectivo de los recursos, según los formatos oficiales que se hayan emitido, dando lugar al fincamiento de responsabilidades administrativas de acuerdo a lo establecido en el Título Quinto de las Reglas Para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos y se hará del conocimiento del Órgano de Control Interno.

Vigésimo.- Es responsabilidad de los instructores y profesores, el salvaguardar las instalaciones del Centro Generador, informar a los usuarios de los horarios y cuotas autorizadas, así como respetar el Reglamento Interno y acatar las disposiciones oficiales en materia de Ingresos de Aplicación Automática

En caso de incumplimiento por parte de los instructores y profesores se hará acreedor a una observación por parte del Órgano de Control Interno, si se reincide la situación se procederá al retiro del instructor del Centro Generador.

Vigésimo Primero.- La Unidad Departamental de Tesorería e Ingresos Autogenerados está facultada para realizar visitas a los Centros Generadores con la finalidad de verificar el proceso de recaudación de los ingresos de Aplicación Automática, así como el cumplimiento de estos Lineamientos.

TRANSITORIOS

Primero.- Para su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Segundo.- Los presentes lineamientos surtirán efecto al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Tercero.- El incumplimiento de los presentes lineamientos dará lugar al fincamiento de responsabilidades administrativas que correspondan, las cuales serán sancionadas conforme a las disposiciones legales aplicables.

Azcapotzalco, D.F. a 14 de Junio de 2011

ENRIQUE VARGAS ANAYA
(Firma)

JEFE DELEGACIONAL EN AZCAPOTZALCO

DELEGACIÓN AZCAPOTZALCO

El C. ENRIQUE VARGAS ANAYA; JEFE DELEGACIONAL EN AZCAPOTZALCO, con fundamento en los Artículos 298, 303, 308, 309 y 310 del Código Fiscal del Distrito Federal Vigente; 122 fracción II y 125 fracción I del Reglamento Interno de la Administración Pública del Distrito Federal y a fin de dar cumplimiento a la Regla Décima Sexta de las Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se recauden por concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los generen, mediante el mecanismo de Aplicación Automática de Recursos, publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal de fecha 23 de Marzo de 2011 y como parte de las acciones del Programa de Gobierno de esta Administración en la Delegación Azcapotzalco y con el objeto de alentar el uso o aprovechamiento de los centros culturales, sociales, recreativos y deportivos a fin de que todos los ciudadanos de esta Delegación tengan acceso a nuestros servicios, se expide el siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LOS CONCEPTOS Y CUOTAS VIGENTES PARA EL EJERCICIO 2011 POR CONCEPTO DE PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTOS DE APLICACIÓN AUTOMATICA DE RECURSOS PARA LA DELEGACION AZCAPOTZALCO.

ANEXO I

DELEGACION AZCAPOTZALCO RELACION DE CUOTAS DE APLICACION AUTOMATICA PARA EL EJERCICIO 2011

CLAVE	CONCEPTO	UNIDAD DE MEDIDA	CUOTA
1	Aprovechamiento por el uso o aprovechamiento de bienes del		
	dominio público o por la prestación de servicios en el ejercicio de		
	funciones de derecho público		
1.1	Servicios que presta el D.F. en los Panteones de su propiedad, a		
	través de las Delegaciones u Órganos Desconcentrados		
1.1.5	Reinhumaciones		
1.1.5.1	De restos en fosa cada vez	servicio	120.00
2.1	Servicios prestados en Centros de Desarrollo Comunitario y		
	Casas de Cultura		
2.1.1.9.1	Curso de Verano	persona/semana	94.00
2.3.1.6.2.5	Rítmica	persona/mes	58.00

Asimismo, se publica la siguiente FE DE ERRATAS para corrección en la cuota de los conceptos vigentes para el ejercicio 2011 por concepto de Productos y Aprovechamientos de Aplicación Automática de Recursos.

Dichas cuotas dejan sin efecto a las que aparecen publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal No. 1094 de fecha 13 de mayo de 2011.

CLAVE	CONCEPTO	UNIDAD DE MEDIDA	CUOTA
1.1.10	Encortinados de fosa		227.00
1.1.10.1 1.2.3	De adultos con muros de tabique Instalaciones para eventos diversos	servicio	325.00
1.2.3.1.3	Teatros, auditorios y foros al aire libre	evento	381.00

TRANSITORIOS

PRIMERO.- Las cuotas y conceptos antes mencionados entrarán en vigor al día siguiente de su publicación.

SEGUNDO.- El incumplimiento de las presentes cuotas y conceptos dará lugar al fincamiento de responsabilidades administrativas que correspondan, las cuales serán sancionadas conforme a las disposiciones legales aplicables.

Azcapotzalco, D.F. a 14 de Junio de 2011

ENRIQUE VARGAS ANAYA
(Firma)

JEFE DELEGACIONAL EN AZCAPOTZALCO

DELEGACIÓN TLALPAN

HIGINIO CHÁVEZ GARCÍA, JEFE DELEGACIONAL EN TLALPAN, con fundamento en los artículos 87 tercer párrafo, 104, 112 segundo párrafo y 117 fracciones I y XI del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 1, 2, 3 fracción III, 10 fracción XIV, 11 párrafo catorce y 39 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1 y 120 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; 11 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal; 1 y 33 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; y 50 del Reglamento de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal he tenido a bien emitir:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LOS LINEAMIENTOS Y MECANISMOS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA SOCIAL, ENTREGA DE UNIFORMES ESCOLARES DEPORTIVOS

I. DEPENDENCIA O ENTIDAD RESPONSABLE DEL PROGRAMA

Delegación Tlalpan Dirección General de Desarrollo Social Dirección de Educación y Salud Subdirección de Educación (Unidad Ejecutora)

II. OBJETIVO Y ALCANCES

Alcance

En el 2011 se continúa con el Programa de Entrega de Uniformes Escolares Deportivos beneficiando hasta 55,000 niños y niñas, que estudian en escuelas primarias públicas de la Delegación de Tlalpan, con la finalidad de contribuir a la igualdad y protección de la niñez de las y los niños que habitan en la demarcación.

Objetivo General

Otorgar 55,000 uniformes deportivos que constan de short, playera, pants, chamarra y 35,000 pares de tenis, a estudiantes de escuelas primarias públicas que se ubiquen en la Delegación Tlalpan, contribuyendo de esta manera con la economía de cada familia con hijos en edad escolar.

Objetivos Específicos:

- Promover el derecho a la educación para las niñas y niños de escasos recursos.
- Contribuir a la igualdad y protección social de la niñez.
- Mejorar la distribución del ingreso familiar, disminuir la incidencia y la intensidad de la pobreza, con especial énfasis en los grupos más vulnerables y las zonas de territoriales de la Delegación de Tlalpan.
- Actuar a manera de estímulo educativo para que concluyan la educación primaria.

Población Objetivo:

55,000 alumnos inscritos en escuelas primarias públicas de la Delegación de Tlalpan.

Cobertura

Hasta 55 mil niños inscritos en 69 escuelas primarias públicas, 37 con doble turno y 22 de turno único, así como a 6 Centros de Atención Múltiple en la Delegación de Tlalpan.

Derecho social a garantizar

Este programa está enfocado a promover, proteger y garantizar el cumplimiento de los derechos sociales universales de las y los niños, en particular en materia de educación. Asimismo, incorpora la equidad de género y la no discriminación. Promover el derecho a la educación para las niñas y niños de escasos recursos.

Estrategias:

- Contar con suficiencia presupuestaria que permita la entrega del bien.
- Las escuelas primarias públicas se encuentren ubicadas en la Delegación de Tlalpan.
- Trabajar de manera conjunta, con padres de familia y/o Asociaciones de Padres de Familia y directores de los planteles seleccionados, los procedimientos para el periodo de entrega del bien.

III. METAS FÍSICAS

Hasta 55,000 uniformes deportivos que constan de short, playera, pants, chamarra y 35,000 pares de tenis, a estudiantes de escuelas primarias públicas que se ubiquen en la Delegación Tlalpan. Apoyo otorgado por única vez.

IV. PROGRAMACIÓN PRESUPUESTAL

\$ 25, 522,088.00 (Veinticinco millones quinientos veintidós mil ochenta y ocho pesos 00/100 M.N.).

V. REQUISITOS Y PROCEDIMIENTOS DE ACCESO

Para estudiantes de escuelas primarias públicas:

Acceso

- El Director solicitará por escrito a la Subdirección de Educación, la incorporación al programa.
- El Director o la asociación de padres de familia de la escuela primaria pública que pretenda ser beneficiada por el programa deberá solicitarlo por escrito, firmado y sellado por la escuela, dirigido a la Subdirección de Educación, durante los 30 días hábiles posteriores a la publicación de estas reglas de operación.

Requisitos para la entrega del uniforme

Entregará copia de la siguiente documentación a la Subdirección de Educación, es necesario presentar los documentos en original para cotejar:

- Boleta de estudios del ciclo escolar o constancia de inscripción vigente;
- Identificación oficial vigente con fotografía del padre, madre o tutor.

Para proveedores:

Requisitos:

- Preferente tener residencia en Tlalpan;
- Ser una cooperativa, Sociedad Anónima de Capital Variable, Organización No Gubernamental, presentar ante el Enlace Administrativo de la Dirección General de Desarrollo Social:
 - Muestras de material y confección de las prendas, que permitan valorar la calidad de las mismas;
 - Oferta económica con base en la Ley de Adquisiciones del Distrito Federal; y
 - Propuesta de tiempos de entrega.

VI. PROCEDIMIENTOS DE INSTRUMENTACIÓN

Difusión

Se publicará el Aviso por el que se da a conocer el Programa de Entrega de Uniformes Escolares Deportivos en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Acceso

Para estudiantes de escuelas primarias públicas:

• Las escuelas entregarán matrículas de los alumnos inscritos, a través de oficio firmado y sellado por la Dirección de la escuela y dirigido a la Subdirección de Educación.

Registro

- Entrega de listas Oficiales selladas y firmadas por el Director de la Escuela o documento firmado y sellado por el Director donde avale su pertenencia al plantel.
- Las escuelas primarias públicas interesadas en ingresar al programa, serán informadas si fueron aceptadas o no, por medio de
 oficio firmado por la Subdirección de Educación, en un término no mayor de 60 días hábiles posteriores a la recepción de su
 solicitud.

Operación

- Sólo se entregarán uniformes escolares deportivos a los alumnos que expresamente estén incluidos en las listas Oficiales selladas y firmadas por el Director de la Escuela o documento firmado y sellado por el Director donde avale su pertenencia al plantel escolar, proporcionadas por las escuelas;
- La Subdirección de Educación, determinará las medidas que tendrá cada talla;
- Los uniformes o paquetes deportivos constara de un short, una playera, un pants, una chamarra. Cabe aclarar que por cuestiones presupuestales solamente entregaremos tenis a las escuelas que se venían entregando el año pasado, es decir a escuelas primarias públicas, ubicadas en zonas de muy alta marginalidad.
- Las tallas de los uniformes escolares son las siguientes:
 - 6-8 (Chica)
 - 10-12 (mediana)
 - 14-16 (Grande)
 - 18 (Extra grande)
 - 32 (Juvenil chica)
 - 36 (Juvenil Mediana)
 - 40 (Juvenil grande)
- Los números de tenis serán: 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 y 29;

- La Subdirección de Educación convocará en cada plantel, a una asamblea con padres de familia y maestros para que den conocer los objetivos y normas de operación del programa;
- En esa asamblea se determinarán los mecanismos para recabar las tallas de cada alumno, lo cual estará a cargo de la Subdirección de Educación.

Supervisión y Control

- Entre los meses de septiembre a noviembre del 2011, se entregarán los uniformes deportivos en centros de distribución y horarios dados a conocer con al menos 15 días naturales de anticipación a las escuelas incorporadas al programa.
- La entrega y distribución de uniformes deportivos será coordinada por la Subdirección de Educación;
- En contra entrega del uniforme escolar, el padre o tutor registrado firmará de recibido en lista Oficial sellada y firmada por el Director de la Escuela o documento firmado y sellado por el Director donde avale su pertenencia al plantel;
- En el caso de que un niño o niña cambie de escuela se aplicarán los siguientes criterios: De una escuela incluida en el programa a otra que también lo está: el niño o niña conserva su uniforme deportivo pero no se hace acreedor a otro; de una escuela incluida en el programa a una que no lo está: el niño o niña conserva su uniforme deportivo; de una escuela no incluida en el programa a una que sí lo está: el niño o niña recibirá un uniforme deportivo aunque no esté incluido en el padrón de beneficiarios, siempre y cuando cumpla con los requisitos de acceso al programa y haya existencia en almacén;
- En una familia se entregarán tantos paquetes de uniformes escolares deportivos como niños tengan inscritos en escuelas consideradas en el programa, sin importar que una familia tenga a sus hijos en dos o más escuelas consideradas en el programa;
- La entrega será personalizada en los lugares y horarios que defina la Subdirección de Educación. Por ningún motivo se entregarán uniformes a líderes o representantes sociales;
- La Subdirección de Educación instruirá un acta al finalizar cada jornada de entrega y un acta general de fin del procedimiento en donde anexará todos los documentos generados durante el proceso de ejecución del programa.

Evaluación

La evaluación interna del programa corresponde a la Subdirección de Educación.

Para proveedores:

Operación

- Los Proveedores que estén interesados deberán presentarse en la Subdirección de Educación en un lapso no mayor a 30 días naturales posteriores a la publicación de las presentes reglas de operación.
- En las fechas acordadas en la reunión señalada en el punto anterior entregarán sus muestras en la oficina del Enlace Administrativo de la Dirección General de Desarrollo Social. Estas muestras deberán cumplir con las siguientes características: resistencia a la tracción en newtons:+14,06; estabilidad dimensional al lavado: en húmedo urdimbre igual a -0,18 trama -0,20; solidez del color al lavado: grado de cambio 4-5; masa: gramos por metro cuadrado, la medida es igual a 350,66 a 359,92 gramos por metro cuadrado; contenido de fibra: 100% acrílica, cero tolerancia; densidad de tejido: (cuenta) hilos por cm urdimbre 24,0 trama 23,0; resistencia al desgarre.
- Se establecerá dentro del contrato que las prendas que presente algún defecto, deberán ser substituidas en un periodo no mayor a 5 días hábiles:
- Una vez firmado el contrato entre la Delegación a través de la Dirección General de Administración y el Proveedor este último deberá entregar copia al Enlace Administrativo de la Dirección General de Desarrollo Social, en un lapso no mayor a 5 días hábiles posteriores a la fecha de la firma de dicho contrato.
- Los casos no contemplados en estas reglas de operación, serán resueltos por la Subdirección de Educación.

De conformidad, con el artículo 38 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal y 60 de su reglamento, los medios de difusión, lista de beneficiarios y la entrega de la misma, deberá incluir en un lugar visible la siguiente leyenda: "Este programa es de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno y sus recursos provienen de los impuestos que pagan todos los contribuyentes. Está prohibido el uso de este programa con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso indebido de los recursos de este programa en el Distrito Federal será sancionado de acuerdo con la Ley aplicable y ante la autoridad competente".

VII. PROCEDIMIENTOS DE QUEJA O INCONFORMIDAD CIUDADANA

Ingresar escrito dirigido a la Subdirección de Educación y/o a la Contraloría Interna en la Delegación Tlalpan.

VIII. MECANISMOS DE EXIGIBILIDAD

Cualquier estudiante que curse del 1º al 6º año de primaria en alguna de las escuelas primarias públicas de la Delegación de Tlalpan, tendrá derecho a recibir el beneficio sin más limitante que el que haya cumplido en tiempo y forma con los requisitos y procedimientos de acceso e instrumentación señalados en estas reglas de operación. La Delegación determina de acuerdo a los recursos disponibles la cobertura total del programa. Por lo que este programa se considera abierto a la demanda.

IX. MECANISMOS DE EVALUACIÓN E INDICADORES

El método de evaluación para conocer el porcentaje de población beneficiada será:

Número de solicitudes recibidas/Número de uniformes entregados

Se evaluará que se entregue la cantidad de uniformes deportivos programada y que se cubra a todos los niños y niñas inscritos en las escuelas y turnos seleccionados y para ello se utilizarán: los padrones de beneficiarios con firmas de recibido, entre las copias fotostáticas de las identificaciones oficiales de los padres o tutores; listas de alumnos entregadas a la Subdirección de Educación por las escuelas beneficiadas; las copias de constancias o boletas de los niños y niñas beneficiados.

X. FORMAS DE PARTICIPACIÓN SOCIAL

A través de la asamblea con padres de familia y profesores de cada una de las escuelas beneficiarias, se podrán recoger las observaciones y propuestas de los ciudadanos que permitan mejorar la coordinación, operación y transparencia del programa; así como su participación en las tareas de recabar información (tallas).

XI. ARTICULACIÓN CON OTROS PROGRAMAS

Este programa se vincula en acciones de manera estrecha con los demás programas sociales, ya que su acción está vinculada en apoyo a la educación operados por la Delegación de Tlalpan como:

- Becas Para Niños Estudiantes de Escuelas Primarias
- Distribuir Apoyos Alimenticios Complementarios en Educación Básica
- Bibliotecas
- Sistemas Abiertos de Educación
- Apoyo al Transporte Escolar Gratuito
- Otorgar Ayudas a Maestros Jubilados

La relación con otros programas del Gobierno del Distrito Federal se da a través de:

- Útiles Escolares Gratuitos
- Uniformes Escolares Gratuitos
- Verte Bien para Aprender Mejor

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente aviso entrará en vigor a partir del día siguiente al de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, para su debida observancia y cumplimiento.

Dado en la sede de la Jefatura Delegacional en Tlalpan a los trece días del mes de mayo del año dos mil once.

ATENTAMENTE

(Firma)

HIGINIO CHÁVEZ GARCÍA JEFE DELEGACIONAL EN TLALPAN

CONVOCATORIAS DE LICITACIÓN Y FALLOS

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL SISTEMA DE AGUAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO ÓRGANO DESCONCENTRADO

CONVOCATORIA No. 04

El Gobierno del Distrito Federal, por conducto del Órgano Desconcentrado Sistema de Aguas de la Ciudad de México (SACM), con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 26, 27 inciso a, 28, 30 fracción I, 32, 43 y 63 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, su Reglamento y demás Normatividad aplicable en la materia, convoca a los interesados en participar en las **Licitaciones Públicas Nacionales** que a continuación se indican:

Licitación Pública Nacional EA-909004998-N29-2011, para la contratación del servicio de Mantenimiento preventivo a equipos de succión y presión.

Distriction 1 dolled 1 decision Distriction of Services de Fiducial Provinción de Succion y presion								
Periodo de venta	de venta Junta de aclaración de bases Acto de presentación y Ac		Acto de fallo	Plazo de entrega				
de bases		apertura de propuestas						
Del 24 al 29 de junio de 2011.	30 de junio de 2011	6 de julio de 2011	13 de julio de 2011	Contrato abierto al 15 de				
	19:00 hrs.	18:00 hrs.	18:00 hrs.	diciembre de 2011.				

Partida	Descripción	Cantidad	Unidad	Monto mínimo con I.V.A.	Monto máximo con I.V.A.
01	Servicio de Mantenimiento Preventivo a un Equipo tipo Succionador y Presión marca VACTOR, modelo 2115-PD, año 2010 y seis Equipos tipo Succionador y Presión marca VACTOR modelo 2115-Turbina C2, año 2010.	1	Contrato	\$300,000.00	\$600,000.00
02	Servicio de Mantenimiento Preventivo a un Equipo tipo Succionador y Presión, marca GARCÍA & MALLITZ, modelo Eco-Maestro, año 2009 y 2 Equipos Succionador y Presión marca GARCÍA & MALLITZ, modelo VASU-K, año 2011.	1	Contrato	\$250,000.00	\$500,000.00
03	Servicio de Mantenimiento Preventivo a dos Equipos tipo Succionador y Presión, marca MINITRUCKVACC, modelo MTV04, año 2011.	1	Contrato	\$50,000.00	\$100,000.00
04	Servicio de Mantenimiento Preventivo a cuatro Equipos tipo Succionador y Presión, marca VAC-CON, Modelo V316, año 2010, siete Equipos año 2011, dos Equipos Especiales para Atención a Emergencias Hidráulicas sobre Camión, marca VAC-CON, modelo FS7000, año 2011 y un Equipo Especial para Atención a Emergencias Hidráulicas sobre Camión, marca VAC-CON, modelo FS2000 Plus, año 2011.	1	Contrato	\$600,000.00	\$1,200,000.00

Eugar y norario de chaega.	La entrega de los bienes objeto del servicio se realizará en la Unidad Departamental de Mantenimiento a Maquinaria y Transportes del Sistema de Aguas de la Ciudad de México, sita en Trabajadoras Sociales No. 100, Colonia Ampliación Granjas San Antonio, Delegación Iztapalapa, Código Postal 09410, México, Distrito Federal, de 9:00 a 18:00 horas de lunes a viernes.
Precio de las bases en convocante y mediante depósito bancario:	\$ 1,100.00 (un mil cien pesos 00/100 M.N.).

Servidores públicos responsables del procedimiento:

Evaluación cuantitativa y cualitativa de la documentación legal y administrativa, propuesta económica y garantía de formalidad de la propuesta: Lic. Raúl de Jesús Macal Cancino, Director de Recursos Materiales y Servicios Generales y/o C. Miguel Cano Blanco, Subdirector de Adquisiciones y/o Lic. Martha Ramírez Ruíz, Jefa de la Unidad Departamental de Licitaciones Públicas de Adquisiciones y/o Ing. Martín Tadeo Huerta Hernández, Jefe de la Unidad Departamental de Contratación de Servicios y/o Lic. María Alicia Sosa Hernández, Jefa de la Oficina de Convocatorias y Publicaciones.

Evaluación cuantitativa y cualitativa de la propuesta técnica: Ing. Alejandro Martínez Pérez, Director Ejecutivo de Operación y/o Ing. Octavio de la Torre Biava, Director de Mantenimiento y/o Ing. Daniel Rivas Reyes, Subdirector de Mantenimiento a Maquinaria y Transportes y/o C. Antonio Jaimes Utrera, Jefe de la Unidad Departamental de Mantenimiento a Maquinaria y Transportes.

Licitación Pública Nacional EA-909004998-N30-2011, para la contratación del servicio de Mantenimiento a Vehículos Marca International y Nissan.

Periodo de venta de bases	Junta de aclaración de bases	Acto de presentación y apertura de propuestas	Acto de fallo	Plazo de entrega
Del 24 al 29 de junio de 2011.	30 de junio de 2011	6 de julio de 2011	13 de julio de 2011	Contrato abierto al 15 de
	17:00 hrs.	10:00 hrs.	10:00 hrs.	diciembre de 2011

Partida	Descripción	Cantidad	Unidad	Monto mínimo con I.V.A.	Monto máximo con I.V.A.
01	Mantenimiento preventivo a vehículos marca Nissan tipo sedán modelos 2009, 2010 y 2011, para mantener vigente la póliza de garantía en agencia autorizada.	1	Contrato	\$60,000.00	\$200,000.00
02	Mantenimiento preventivo y correctivo para garantía del parque vehicular ligero marca International 2010 y 2011, tipo grúa de arrastre, grúa hidráulica y brazo hidráulico para canastilla.		Contrato	\$180,000.00	\$600,000.00

Lugar y horario de entrega:	La entrega de los bienes objeto del servicio se realizará en la Unidad Departamental de Mantenimiento Vehicular, sita en Avenida Apatlaco No. 502, Colonia Licenciado Carlos Zapata Vela, en México, Distrito Federal, de 8:00 a 18:00 horas.
Precio de las bases en convocante y	\$ 1,100.00 (un mil cien pesos 00/100 M.N.).
mediante depósito bancario:	

Servidores públicos responsables del procedimiento:

Evaluación cuantitativa y cualitativa de la documentación legal y administrativa, propuesta económica y garantía de formalidad de la propuesta: Lic. Raúl de Jesús Macal Cancino, Director de Recursos Materiales y Servicios Generales y/o C. Miguel Cano Blanco, Subdirector de Adquisiciones y/o Lic. Martha Ramírez Ruíz, Jefa de la Unidad Departamental de Licitaciones Públicas de Adquisiciones y/o Ing. Martín Tadeo Huerta Hernández, Jefe de la Unidad Departamental de Contratación de Servicios y/o Lic. María Alicia Sosa Hernández, Jefa de la Oficina de Convocatorias y Publicaciones.

Evaluación cuantitativa y cualitativa de la propuesta técnica: Lic. Raúl de Jesús Macal Cancino, Director de Recursos Materiales y Servicios Generales y/o C. Ángel Pérez Cabrera, Subdirector de Servicios Generales y/o Juan Orlando Román Jiménez, Jefe de la Unidad Departamental de Mantenimiento Vehicular.

^{*} El período de venta de bases y las fechas en las que se llevarán a cabo los eventos de las licitaciones se considerarán a partir de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

^{*} Las bases y especificaciones se encuentran disponibles para su consulta en Internet: www.compranet.funcionpublica.gob.mx o bien, en la Subdirección de Adquisiciones, sito en Nezahualcóyotl No. 109, 6° piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, en México, Distrito Federal, Código Postal 06080, de 9:00 a 15:00 y 17:00 a 19:00 horas, en días hábiles, debiendo dirigirse con la Lic. María Alicia Sosa Hernández, en el teléfono 5130 44 44 extensiones 1611 y 1612. Los interesados podrán acudir a revisar las bases sin costo alguno, pero para participar será requisito cubrir el costo de las mismas.

- * La forma de pago de bases: en la convocante el pago se deberá efectuar de 9:00 a 15:00 horas en la Oficina de Retribución Salarial al Personal, ubicada en la planta baja de las oficinas centrales del SACM, mediante cheque certificado o de caja a favor de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, librado por la persona física o moral interesada, expedido por institución bancaria establecida en el Distrito Federal o área metropolitana (Tlalnepantla, Ecatepec, Naucalpan o Nezahualcóyotl).
- * La forma de pago de bases: mediante depósito bancario el pago se deberá efectuar a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal con las siguientes referencias:
 - Número de cuenta de Santander, S.A. 65501123467.
 - Número de sociedad 06D3.
 - Registro Federal de Contribuyentes (del interesado).
 - Número de Licitación.
- * En la Licitación Pública Nacional EA-909004998-N29-2011, los actos de Junta de Aclaración de Bases, Primera Etapa: Acto de Presentación y Apertura de Propuestas y Segunda Etapa: Acto de Fallo, se celebrarán en la Sala de Juntas de la Dirección General Administrativa y en la Licitación Pública Nacional EA-909004998-N30-2011, los actos de Junta de Aclaración de Bases, Primera Etapa: Acto de Presentación y Apertura de Propuestas y Segunda Etapa: Acto de Fallo, se celebrarán en la Sala de Juntas de la Subdirección de Adquisiciones, ambas ubicadas en el 6º piso del edificio sede del SACM, sito en Nezahualcóyotl No. 109, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, en México, Distrito Federal, Código Postal 06080.
- * El pago de los servicios se realizará en moneda nacional a los 20 días hábiles siguientes a la fecha de aceptación de las facturas debidamente requisitadas.
- * Las licitaciones convocadas, no consideran el otorgamiento de anticipo.
- * La información adicional deberá presentarse en español.
- * Las propuestas deberán presentarse en español.
- * No podrán participar las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos contenidos en los artículos 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y 47 fracción XXIII de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos.
- * La Licitaciones convocadas no están consideradas bajo la cobertura de algún tratado de libre comercio.
- * Para coadyuvar al mejor desarrollo de la Junta de Aclaración de Bases, se solicita a los interesados que hayan adquirido las bases, remitir sus dudas por escrito, de acuerdo al anexo que se incluye en las bases al correo electrónico mhuerta@sacm.sma.df.gob.mx, o al fax 57 09 22 75 previo a la fecha del evento.

México, Distrito Federal, a 24 de junio de 2011.

(Firma)

Lic. Thalía Concepción Lagunas Aragón.Directora General Administrativa.
Sistema de Aguas de la Ciudad de México.

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

Oficialía Mayor Licitación Pública Nacional Consolidada

Convocatoria: 005

Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 23, 27, inciso A; 28; 30, fracción I; 32; 43 y 65 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional consolidada para la **Adquisición de Vehículos Automotores correspondiente al ejercicio fiscal 2011**, de conformidad con lo siguiente:

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de Aclaración de Bases	Acto de Presentación y Apertura de la Propuesta	Acto de Fallo
30001077-005-11	\$4,000,00 28/06/11		29/06/11 11:00 horas	06/07/11 11:00 horas	11/07/11 11:00 horas
Partida		Descripción	Unidad de medida	Cantidad	
2	Automóvil sedan, 4 puertas,	transmisión manual, dirección	Vehículo	16	
18	Camioneta larga t/m 12 pasa	jeros 4 puertas 4 cilindros	Vehículo	13	
5	Automóvil sedan, 4 puertas,	transmisión manual, dirección	Vehículo	9	
13	Camioneta de redilas de 3.5	ton	Vehículo	9	
4	Automóvil sedan, 4 puertas,	transmisión manual 125 HP, di	rección hidráulica	Vehículo	9

- * Los servidores públicos responsables de la licitación pública nacional consolidada son la Lic. María Cristina Corzas Garfias y/o Lic. Raúl Hernández López, Directora de Adquisiciones y Subdirector de Compras Consolidadas de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, respectivamente.
- * Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta en Internet: www.om.df.gob.mx en el apartado de licitaciones consolidadas, o bien en Avenida Juárez No. 92, 7º Piso, Colonia Centro, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal, los días 7, 8 y 9 de junio de 2011 en el siguiente horario: de 9:00 a 14:00 horas.
- * El pago de las bases será a través de depósito en Banco Santander, S.A., a nombre de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Distrito Federal, al número de cuenta 65501123467 y con la siguiente referencia: 1201 3000107700511 seguido de la clave del Registro Federal de Contribuyentes del interesado, (EJEMPLO: 1201 3000107700511 QQQ931209Q09) o en el domicilio de la convocante, a través de cheque certificado o de caja a favor de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Distrito Federal. Nota importante: El pago mediante depósito bancario deberá contener la referencia completa, incluyendo los tres rubros solicitados. No habrá devolución por pago mal referenciado.
- * Los actos derivados de la presente licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales, ubicada en Avenida Juárez Número 92, 7º Piso, Colonia Centro, C.P. 06040, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- * El periodo de contratación será a partir de la fecha de la firma del contrato y hasta el 31 de diciembre de 2011.
- * Las proposiciones deberán formularse en idioma español.
- * La cotización deberá presentarse en pesos mexicanos.
- * Los bienes se entregarán en los lugares y plazos establecidos en las bases de licitación.
- * La firma del contrato se efectuará dentro de los 15 días hábiles contados a partir de la fecha en que se hubiere notificado el fallo.
- * Los pagos se efectuarán a los 30 días hábiles siguientes a la fecha del registro de las Cuentas por Liquidar Certificadas, de acuerdo a lo establecido en bases.
- * No se otorgarán anticipos.

(Firma)

MÉXICO, DISTRITO FEDERAL 24 DE JUNIO DE 2011

JORGE TREJO BERMÚDEZ

DIRECTOR GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, OFICIALÍA MAYOR, DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES CONVOCATORIA 009/2011

Lic. Gaspar Rodríguez Alarcón, Director General de Administración de la Oficialía Mayor, con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 26, 27 inciso a), 28, 30 fracción I, 32, 33, 34, y 43 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y 41 de su Reglamento, convoca a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional No. 30001106-009-11 relativa a la Adquisición de Vestuario y Artículos Deportivos, de conformidad con lo siguiente:

No. de Licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir Bases	Junta de Aclaración de Bases	Presentación y Apertura de sobre con la documentación Legal y Administrativa, Propuesta Técnica y Económica	Fallo
Licitación Pública Nacional No. 30001106-009-11	En convocante \$ 5,000.00 Para Depósito \$ 4,000.00	28/06/2011	29/06/2011 18:00 horas	01/06/2011 11:00 horas	04/07/2011 18:00 horas

Partida	Clave CABMS	Descripción de los Bienes	Cantidad	Unidad de Medida
1	C120000086	Balón para fútbol	350	Piezas
2	C120000086	Balón para básquetbol	125	Piezas
3	C120000086	Balón para vóleibol	100	Piezas
4	C120000048	Pelota para béisbol	90	Piezas
5	C120000100	Bat de aluminio para béisbol	93	Piezas
6	C240400262	Uniforme de fútbol (arbitro)	50	Juegos

- Las bases de esta licitación pública se encuentran disponibles a partir del 24, 27 y 28 de junio de 2011, para consulta y venta, en las oficinas de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Dirección General de Administración de la Oficialía Mayor, ubicada en Plaza de la Constitución No. 1, 1er. Piso, Col. Centro, Código Postal 06068, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal, en un horario de 09:00 a 14:00 horas.
- Lugar y forma de pago: En las oficinas de la convocante, mediante cheque certificado ó de caja a nombre del Gobierno del Distrito Federal/Secretaría de Finanzas/Tesorería del Distrito Federal; y para depósito en cuenta, por concepto de "Venta de Bases para Licitaciones Públicas", conforme a lo señalado en el punto "2.1 DEL COSTO DE LAS BASES", de las bases de licitación y para su consulta en el Sistema compranet, en http://compranet.gob.mx.
- La Junta de Aclaración de Bases; Presentación y Apertura del sobre con la Documentación Legal y Administrativa, Propuesta Técnica y Económica, así como el Acto de Fallo, se efectuarán en la Sala de Juntas de la Dirección General de Administración de la Oficialía Mayor, ubicada en Plaza de la Constitución No. 1, Mezzanine, Col. Centro, Código Postal 06068, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Peso Mexicano.
- Lugar de entrega: Los bienes serán entregados LAB (Libre abordo destino) en el Almacén Central de la Oficialía Mayor.
- Tiempo de entrega: Para las partidas 1 a la 20 será el 18 de Julio de 2011, y para las partidas 21 y 22 será el 08 de Julio de 2011.
- Las condiciones de pago serán las siguientes: El pago de los artículos se efectuará dentro de los 20 días hábiles posteriores a la entrega y a la recepción de las facturas debidamente requisitadas. No se otorgarán anticipos.

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, OFICIALÍA MAYOR, DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES CONVOCATORIA 009/2010

- Los Servidores Públicos responsables de esta Licitación Pública Nacional son: C.P. Humberto Ángel García Solorio, Director de Recursos Materiales y Servicios Generales; Lic. Ricardo Sánchez Rodríguez, Subdirector de Recursos Materiales y el C. Eduardo Oscoy Reyes, Jefe de la Unidad Departamental de Adquisiciones adscritos a la Dirección General de Administración de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal.
- Los plazos señalados en esta convocatoria se computarán a partir de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

MEXICO, D.F., A 24 DE JUNIO DE 2011 EL DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN EN LA OFICIALÍA MAYOR.

(Firma)

LIC. GASPAR RODRÍGUEZ ALARCÓN

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CONVOCATORIA DBJ/002/2011

C.P. Francisco Héctor Benítez Montes, Director General de Administración en Benito Juárez en cumplimiento a las disposiciones que establece la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134 y con lo dispuesto en los artículos 26, 27 inciso A, 28, 30 fracción I, 32 y 63 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados en el país a participar en la Licitación Publica Nº 30001017-002-2011 para el "Servicio de poda, derribo y extracción de tocón", de carácter Nacional de conformidad con lo siguiente:

No. de Licitación		Fecha límite para adquirir bases	Visita a Instalaciones de la Convocante	Junta de aclaraciones	Primera Etapa	Fallo		e la prestación I Servicio	
30001017-002-2011 Servicio de poda, derribo y extracción de tocón		28/06/2011 No aplica 30/06/2011 5/07/2011 9:30 a 14:00 horas 11:00 horas				En los Domicilios áreas designadas po convocante.		signadas por la	
No. de Licitación	Partida			le la prestación del			Cantidad Minima	Cantidad Máxima	U/M
		la nor estable	s de poda, derribo y e ma ambiental para el D ce los requisitos y espe dades y empresas priva restitución de	vistrito Federal NAI ecificaciones técnica	DF-001-RNAT-2 s que deberán co da, derribo, tras	2006 que umplir las			
		Poda integral de árboles de 5.01 hasta 10.00 m de altura					2,190	6,310	Pieza
20001017 001 2011		Poda integral de árboles de 10.01 hasta 15.00 m de altura					1,600	4,600	Pieza
30001017-001-2011 Servicio de poda, derribo y	Única	Poda integral de árboles de 15.01 hasta 20.00 m de altura					1,000	2,880	Pieza
extracción de tocón	Onica	Poda integral de árboles de 20.01 hasta 25.00 m de altura					200	680	Pieza
		Tala de árboles con perímetro de tronco de 0.76 a 1.50 m					40	120	Pieza
			árboles con perímetro d				40	120	Pieza
			árboles con perímetro d				20	65	Pieza
		Extracción de tocón con perímetro de tronco de 0.76 a 1.50 m					160	460	Pieza
		Extracción de tocón con perímetro de tronco de 1.51 a 2.50 m					130	400	Pieza
			ón de tocón con períme				140	410	Pieza
			egral de palmeras de 10		le altura		80	240	Pieza
		Poda inte	egral de palmeras de 15	5.01 o más			80	230	Pieza

Nota: Para el caso de poda, derribo, extracción de tocón y poda de palmeras deberán incluir el acarreo a 1er km. Y kms. Subsecuentes (4 KM aproximadamente destino final) y para el caso de extracción de tocón también deberá incluir el corte con sierra y demolición de concreto, 9 Frentes de trabajo conformado por dos cuadrillas c/u y con un mínimo de 3 personas por cuadrilla, de las seis personas que conforman cada uno de los frentes de trabajo, 4 deberán estar certificados por la Secretaria del Medio Ambiente (36 certificaciones). Un diotaminador tácnico será el responsable de alaborar y	
certificaciones), Un dictaminador técnico será el responsable de elaborar y emitir el dictamen técnico	

Las bases de la Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en la Unidad de Adquisiciones, de lunes a viernes; con horario de: 9:30 a 14:00 hrs. La forma de pago es: En la Convocante, por la cantidad de \$ 1,000.00 (Mil Pesos 00/100 m.n.), con Cheque Certificado o de Caja a nombre de "Gobierno del Distrito Federal", (por la omisión de cualquier palabra no se aceptará el cheque), En Compranet: mediante deposito o comprobante bancario a la cuenta de Santander 65501123467, por la cantidad de \$950.00 (novecientos cincuenta pesos 00/100 m.n.), indicando el Número de Sociedad: 02D3, Número de Licitación: 30001017-002-2011 y el Registro Federal de Contribuyentes (de la empresa participante), El lugar en que se llevaran a cabo los Eventos: Juntas de Aclaraciones, Primera Etapa y Fallo será en la Sala de Juntas de la Dirección General de Administración (Edificio Delegacional) ubicada en Av. División del Norte 1611 Col. Sta. Cruz Atoyac C.P. 03310, TEL 56-04-52-86, El idioma en que deberán presentarse las Propuestas será: en español. La moneda en que deberá(n) cotizarse la(s) Propuesta(s) será (n) en: Peso Mexicano. Periodo de Ejecución: 20 semanas a partir del fallo al 30 de Noviembre de 2011, Días laborales: Lunes a Sábado, Horario de trabajo: 8:00 am. A 5:00 pm., Las condiciones de pago serán: dentro de los 20 días hábiles contados a partir de la fecha de aceptación de la factura debidamente requisitada, en ningún caso se darán anticipos.

MÉXICO, DISTRITO FEDERAL 24 DE JUNIO DE 2011

ATENTAMENTE

(Firma)

C.P. FRANCISCO HÉCTOR BENÍTEZ MONTES DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

24 de Junio de 2011

SECCIÓN DE AVISOS

Biocriss, S.A. de C.V.

AVISO DE REDUCCIÓN DE CAPITAL

En términos de lo que dispone el artículo 9 (nueve) de la Ley General de Sociedades Mercantiles y tomando en cuenta los

acuerdos de la Asamblea General Ordinaria de Accionistas, celebrada el día 3 de junio de 2011, en segunda convocatoria

con los accionistas presentes o representados que en su conjunto representaron el 58.89 % de las acciones que integran el

capital social, en la cual se tomó entre otros acuerdos el de excluir a diversos accionistas retirando su aportación, dando

como consecuencia en la disminución del capital mínimo fijo, con la cancelación de 33 acciones fundadoras con valor

nominal de \$500.00 (quinientos pesos 00/100 M.N) cada uno, es decir, el monto de la reducción asiendo a la suma de \$

16,500.00 (dieciséis mil quinientos pesos 00/100 M.N.). El Presidente de la Asamblea solicito, a los accionistas presentes o

representados que el monto de la disminución del capital debería ser suscrito en la fecha de la asamblea, con el objeto de no

afectar lo dispuesto en la fracción II del articulo 89 (ochenta y nueve) de la Ley de la materia y , como no se encontraba

reunido el 100 % del capital, el acuerdo de pago quedaría sujeto al derecho de preferencia que a los accionistas ausentes les

correspondía ejercer, por lo tanto, el pago del aumento y, en su caso, la emisión de las acciones se verificarían una vez que

se hicieran la tercera publicación de este aviso, con fundamento en el primer dispositivo legal invocado.

Atentamente

Biocriss, S.A. de C.V.

(Firma)

Por: María Cristina Piña Barba

Cargo: Presidenta del Consejo de Administración

ALIMENTOS DE LA GRANJA, S.A. DE C.V.

CONVOCATORIA A LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE ALIMENTOS DE LA GRANJA, S.A. DE C.V.

En términos de lo dispuesto en las cláusulas Vigésima y Vigésima Primera de los Estatutos Sociales de la sociedad Alimentos de la Granja, S.A. de C.V. (la "Sociedad"), así como a lo establecido en los artículos 181 y demás aplicables de la Ley General de Sociedades Mercantiles, se convoca por medio de la presente por primera vez a los accionistas de la Sociedad a la Asamblea General Ordinaria de Accionistas, la cual tendrá verificativo el próximo 13 de julio de 2011, a las 10:30 horas, en el domicilio social y fiscal de la Sociedad ubicado en Camino Real a Xochimilco No. 63, Colonia Tepepan, México, Distrito Federal, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Discusión y aprobación, en su caso, acerca de la conveniencia de implementar una restructura corporativa para eficientar la operación de la sociedad.
- 2. Discusión y aprobación, en su caso, acerca de las alternativas existentes para la regularización del libro de registro de acciones.
- 3. Cualquier otro asunto relacionado con los anteriores que los accionistas deseen tratar.

Se solicita a los señores accionistas de la Sociedad acudir a dicha asamblea con la debida puntualidad.

México, D.F., a 16 de junio de 2011

Atentamente,

(Firma)

C.P.C. Guillermo Rico Díaz Comisario Alimentos de la Granja, S.A. de C.V.

GRUPO SALVEG, S.A. DE C.V.

	AVISO DE AUMENTO I	DE CAPITAL SOCIAL"		
De conformidad con el artículo 132 de	la Ley General de Socieda	des Mercantiles, se comu	nica a los accionista	s de GRUPO
SALVEG, S.A. de C.V, que por acuer	do del 50% de los accioni	stas tomado en Asamblea	General Extraordin	aria de fecha
13 de junio de 2011, celebrada en seg	unda convocatoria, se apro	obó el aumento del capital	social en su parte	variable en la
cantidad de \$2,950,000.00 M.N para q	ue sumados a los \$50,000.	00 ya existentes de la part	e fija, dicho capital	social quede
en \$3,000,000.00 M.N. lo anterior, en l	os siguientes términos:			
a) Deberá ser íntegramente su	scrito y pagado en efect	ivo por los accionistas es	n proporción a sus	acciones de
conformidad con el artículo 132 de la L	ey General de Sociedades	Mercantiles, al momento	de su suscripción.	
b) La accionista Liliana Vega	*	*	*	
artículo 132 del ordenamiento indicado				
c) En caso de que el accionista .	Jorge San Vicente Ramírez	z no ejerza el derecho pref	erencial que le asist	e en la forma
y términos previstos en el artículo 132	•	•	•	-
pagado desde la fecha de la asamblea c	orrespondiente, de la sigui	ente forma:		
ACCIONISTA	ACCIONES		CAPITAL	%
	PARTE FIJA	PARTE VARIABLE-		
LILIANA VEGA ALDANA				
RFC: VEAL8106242S1				
JORGE SAN VICENTE RAMIREZ-			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
R.F.C. SARJ5505068I5				
AHMAD SALAME		*		
R.F.C. SAAH7409241N0				
TOTAL:	50	2,950	\$ 3,000,000.00	100%
	Ciudad de México, a 13	de junio de 2011.		
	Administrado	v		
	(Firma)			
_	Ahmad Sal	ame.		

PERECEDEROS MARINOS, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE

CONVOCATORIA

Con fundamento en los artículos 179, 182 primer párrafo fracción III, 183, 186, 187, 191 y demás relativos y aplicables de la Ley General de Sociedades Mercantiles concatenado con la cláusula Décima Séptima y Décimo Octava de los estatutos sociales, el que suscribe, AMADO CASTRO LOVERA, en mi calidad de ADMINISTRADOR ÚNICO de PERECEDEROS MARINOS, Sociedad Anónima de Capital Variable, CONVOCO a los accionistas de la misma; **EN PRIMERA** convocatoria para la celebración de la Asamblea General Extraordinaria, que se realizará el día quince de julio de dos mil once, en el antiguo domicilio de la Sociedad, ubicado en: EJE 6 SUR NUMERO 560 CONDOMINIO 8 BODEGA D-49 COLONIA ACULCO, C.P. 09410 DELEGACION IXTAPALAPA EN MEXICO DISTRITO FEDERAL; a las 09:00 A.M., y en caso de no reunirse el Quórum requerido, se convoca en **SEGUNDA** convocatoria; a las 07:00 A.M., del día veintiuno de julio de dos mil once, que tendrá verificativo en el mismo domicilio señalado en éste párrafo, cuya orden del día será el siguiente:

I. Realizar la disminución del capital social en su parte fija y en la parte proporcional que correspondió al C. DAVID MIGUEL CASTRO LOVERA; toda vez, que las acciones que le correspondían no fueron pagadas en su totalidad por dicha persona, no obstante, el aviso que se realizó a través de la publicación que se llevó acabo el día 28 de marzo de 2011; en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Asimismo, dichas acciones se pusieron a la venta durante un mes; contado a partir del día siguiente en que terminó el plazo otorgado al socio mencionado, sin que a la fecha de la presente se haya logrado su venta.

- II. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la **reducción del capital social fijo**, determinando en su caso, el nuevo valor de cada acción, así como la nueva integración del capital social fijo
- III. Nombramiento de delegados que ejecuten y formalicen las resoluciones adoptadas por la presente Asamblea.

Para Tener derecho a asistir a la presente Asamblea, los señores socios-accionistas o sus representantes legales, deberán por lo menos con 48 horas de anticipación a la fecha y hora señalada para la celebración de la misma, contadas en días hábiles, depositar sus títulos de acciones y/o las constancias que los acrediten como tales, en caso de no haber expedido los títulos definitivos o provisionales correspondientes, los socios o accionistas, podrán ser representados en Asamblea, por apoderados que acrediten su personalidad con poder torgado ante Notario Público o en la forma que se establecen en los estatutos sociales de la Sociedad, mismo(s) que deberán ser depositados conjuntamente con los títulos accionarios definitivos o provisionales o con las constancias de dichos títulos; con un mínimo de 48 horas de anticipación a la hora fijada para la celebración de la misma; contadas en días hábiles.

Los depósitos de los títulos, constancias y/o poderes; mencionados en el párrafo inmediato anterior deberán ser entregados en el domicilio en que tendrá verificativo la Asamblea, el cual se encuentra debidamente señalado en el primer párrafo de ésta convocatoria.

Toda documentación relacionada con el orden del día se encuentra a disposición de los señores accionistas de la sociedad.

(Firma)	
Amado Castro Lovera Administrador Único	 -

BÁSCULAS SANTANDER, S.A. DE C.V. (EN LIQUIDACIÓN)

Para los efectos de lo dispuesto en el artículo 247 Fracción II de la Ley General de Sociedades Mercantiles, y en virtud de que la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de fecha 10 de Diciembre de 2010, se aprobó la disolución y se inició el proceso de liquidación de la sociedad denominada "BÁSCULAS SANTANDER S.A. DE C.V., se publica el correspondiente Balance Final de la Sociedad.

BALANCE DE LIQUIDACIÓN

A C T I V O		P	A S	I	V	О	Y	C	Α	P	I	T	A	L
ACTIVO CIRCULANTE	0	PASI	VO A C	COR	TO I	PLA	ZO							0
ACTIVO FIJO	0													
ACTIVO DIFERIDO	0	CAPI	TAL											0
TOTAL DE ACTIVO 0		-	ΓΟΤΑΙ	_ PA	SIV	ΟY	CAl	PIT/	١L					0

(Firma)

ING. ALEJANDRO DE LA TEJA PASTOR LIQUIDADOR

México, D.F. a 21 de Junio de 2011.

SERVICIOS INDUSTRIALES ADMINISTRATIVOS Y TECNICOS SA DE CV

ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 13 DE DICIEMBRE DE 2010

ACTIVO	
TOTAL ACTIVO	0.00
PASIVO	1,523.00
TOTAL PASIVO	1,523.00
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000.00
APORTACIONES PENDIENTES DE CAPITALIZAR	0.00
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	0.00
RESULTADO EJERCICIO DE LIQUIDACION	-51,523.00
SUMA CAPITAL CONTABLE	-1,523.00
SUMA PASIVO Y CAPITAL	0.00

México DF a 13 de Diciembre de 2010. Servicios Industriales Administrativos y Técnicos SA de CV Liquidador (Firma) Lic. Clemente Toscano González

INDUSTRIALIZADORA DE MADERAS XALOSTOC SA DE CV

ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 31 DE ENERO DE 2011

ACTIVO	
TOTAL ACTIVO	47,614.00
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	2,665,000.00
APORTACIONES PENDIENTES DE CAPITALIZAR	1,154,801.00
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	4,587,655.00
RESULTADO EJERCICIO DE LIQUIDACION	-8,359,842.00
SUMA CAPITAL	47,614.00

México DF a 31 de Enero de 2011. Industrializadora de Maderas Xalostoc SA de CV Liquidador (Firma) Lic. Clemente Toscano González

PREMIUM MEDICAL SA DE CV

ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 23 DE FEBRERO DE 2011

ACTIVO	
TOTAL ACTIVO	4,722.00
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000.00
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	0.00
RESULTADO EJERCICIO DE LIQUIDACION	-45,278.00
SUMA CAPITAL	4,722.00

México DF a 23 de Febrero de 2011. Premium Medical SA de CV Liquidador (Firma) Lic. Clemente Toscano González TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO

GLAAAM CONSULTORES S.A. DE C.V. BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE MARZO DE 2011

	BALANCE FINAL DE LIQUIDACIÓN AL 31 DE MARZO DE 2011	
CIRCULANTE	~	22.000
		22.000
TOTAL DE ACTIVO		
TOTAL PASIVO		105.000
CAPITAL SOCIAL		50.000
RESULTADO DEL EJERO	CICIO	-34.000
RESULTADO DE EJERCI	CIOS ANTERIORES	-99.000
TOTAL DE CAPITAL		22,000

México, D.F. a 31 de Marzo del 2011

(Firma)

Liquid. Jaime Marcelo Terrón Hurtado:

INSTALACIONES ELECTRICAS PARLOT, S.A. DE C.V BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE MARZO DE 2011

ACTIVO	50,000
TOTAL DE ACTIVO	50,000
TOTAL DE PASIVO	0
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000
UTILIDAD DE EJERCICIOS ANTERIORES	0
UTILIDAD DEL EJERCICIO	0
TOTAL DE CAPITAL SOCIAL	50,000
TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO	50,000

La publicación se hace en cumplimiento a lo dispuesto al artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México, D.F. a 31 de Marzo de 2011

(Firma)

Liquid.: C. Verónica Cervantes García

SERVICIOS ESPECIALES A EMPRESAS MACONEY, S.A. DE C.V BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE MARZO DE 2011

ACTIVO TOTAL DE ACTIVO	50,000 50,000
TOTAL DE PASIVO	0
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000
UTILIDAD DE EJERCICIOS ANTERIORES	0
UTILIDAD DEL EJERCICIO	0
TOTAL DE CAPITAL SOCIAL	50,000
TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO	50,000

La publicación se hace en cumplimiento a lo dispuesto al artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México, D.F. a 31 de Marzo de 2011

(Firma)

Liquid.: C. Verónica Cervantes García

ESPECIALISTAS EN CONSTRUCCION Y ARQUITECTURA MAFRA, S.A. DE C.V BALANCE FINAL DE LIQUIDACION Al 31 MARZO DE 2011

ACTIVO	50,000
TOTAL DE ACTIVO	50,000
TOTAL DE PASIVO	0
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000
UTILIDAD DE EJERCICIOS ANTERIORES	0
UTILIDAD DEL EJERCICIO	0
TOTAL DE CAPITAL SOCIAL	50,000
TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO	50,000

La publicación se hace en cumplimiento a lo dispuesto al artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México, D.F. a 31 de Marzo de 2011

(Firma)

Liquid.: C. Verónica Cervantes García

ASESORES DE NEGOCIOS TAURO, S.A. DE C.V BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AI 31 MARZO DE 2011

ACTIVO	50,000
TOTAL DE ACTIVO	50,000
TOTAL DE PASIVO	0
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	50,000
UTILIDAD DE EJERCICIOS ANTERIORES	0
UTILIDAD DEL EJERCICIO	0
TOTAL DE CAPITAL SOCIAL	50,000
TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO	50,000

La publicación se hace en cumplimiento a lo dispuesto al artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México, D.F. a 31 de Marzo de 2011

(Firma)

Liquid.: C. Verónica Cervantes García

CORPORATIVO EN ALTA DIRECCIÓN, S.C.

Por medio de la presente, se convoca a todos los socios de CORPORATIVO EN ALTA DIRECCIÓN, S.C. (la "Sociedad"), a una Asamblea General de Socios, misma que se celebrará el próximo día 24 de junio del 2011, en el domicilio de la Sociedad, para tratar los siguientes asuntos:

Orden del Día

- I.- Ratificación de admisiones y separaciones de Socios.
- II.- Nombramiento y/o ratificación del Socio Administrador.
- III.- Nombramiento de delegados.

Atentamente,

México D.F. a 10 de junio del 2011

(Firma)

Enrique Manuel Sánchez Sanromán Socio Administrador SUMA DEL PASIVO

48,749.00

PASTELERIA ITALIANA S.A. DE C.V.

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE DICIEMBRE DE 2009

ACTIVO

DEUDORES DIVERSOS	1,096,844.00
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	500,000
APORTACIONES PARA FUTUROS AUMENTOS DE CAPITAL	44,575.00
RESULTADOS ACUMULADOS	581,787.00
UTILIDAD O PERDIDA DEL EJERCICIO	-29,518.00
EL PRESENTE BALANCE SE PUBLICA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LA FRACCION II DEL ARTICULO 247 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES	
SUMA DEL ACTIVO	48,749.00

(Firma) C.P. RAFAELA LUNA LOPEZ LIQUIDADORA

INMUEBLES Y NEGOCIOS G.Z, S.A. DE C.V.

BALANCE FINAL DE LIQUIDACIÓN AL 28 DE FEBRERO DE 2011.

ACTIVO

TOTAL PASIVO Y CAPITAL

ACTIVO CIRCULANTE

CAJA CHICA	1,000.00
TOTAL ACTIVO CIRCULANTE	1,000.00
TOTAL DE ACTIVO	1,000.00
PASIVO	
TOTAL PASIVO	0.00
CAPITAL CONTABLE	
CAPITAL SOCIAL	50,005.00
RESULTADO DEL EJERCICIO	-87,795.15
RES. DE EJERCICIOS ANTERIORES	0.00
APORTACIÓN PARA FUTUROS AUMENTOS DE CAPITAL	38,790.15
TOTAL CAPITAL CONTABLE	1,000.00

México, D.F., a 28 de Febrero de 2011.

1,000.00

(Firma)

Lic. Francisco Manuel Valverde Galicia Liquidador

VICAM, S.A. (EN LIQUIDACION)

PARA LOS EFECTOS DE LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 247 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, SE PUBLICA EL PRESENTE:

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION

ACTIVO CIRCULANTE BANCOS \$52,187.00 \$4,000.00 **DEUDORES** TOTAL DE ACTIVO \$56,187.00 PASIVO A CORTO PLAZO IMPUESTOS POR PAGAR \$2,300.00 **CAPITAL CONTABLE** CAPITAL SOCIAL \$1,500.00 RESERVA LEGAL \$300.00 RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES \$4,407,826.00 REDUCCION DE CAPITAL CONTABLE \$(4,000.000.00) RESULTADO DEL EJERCICIO \$355,739.00 TOTAL CAPITAL CONTABLE \$53,887.00 SUMA DE PASIVO Y CAPITAL \$56,187.00

> Liquidador (Firma)
>
> Alonso Camus Echevarría

POTAM, S.A. (EN LIQUIDACION)

PARA LOS EFECTOS DE LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 247 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, SE PUBLICA EL PRESENTE:

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION

ACTIVO CIRCULANTE BANCOS \$52,819.56 TOTAL DE ACTIVO \$52,819.56 PASIVO A CORTO PLAZO IMPUESTOS POR PAGAR \$4,710.96 **CAPITAL CONTABLE** \$1,500.00 CAPITAL SOCIAL RESERVA LEGAL \$300.00 RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES \$4,017,609.48 REDUCCION DE CAPITAL CONTABLE \$(4,000.000.00) RESULTADO DEL EJERCICIO \$28,669.12 TOTAL CAPITAL CONTABLE \$48,108.60 SUMA DE PASIVO Y CAPITAL \$52,819.56 Liquidador (Firma) José Pedro Camus Ferreira

NEGOCIACIÓN INMOBILIARIA MAYA, S.A. DE C.V. AVISO DE DISMINUCIÓN DE CAPITAL SOCIAL

Por resolución de la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de NEGOCIACIÓN INMOBILIARIA MAYA, S.A. DE C.V., se acordó disminuir el capital social de la sociedad en la suma de QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N., mediante la amortización de 500 acciones ordinarias, nominativas, representativas del capital mínimo fijo; por lo que el capital social quedó establecido en la suma de QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N., representado por 500 acciones ordinarias, nominativas, con valor nominal de \$1,000.00 M.N., cada una. Lo anterior se comunica en términos y para efectos de lo previsto en el artículo 9 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

Pedro Matías Boullosa Velázquez Presidente del Consejo (Firma)

CRIPTONET, S.A. DE C.V. EN LIQUIDACIÓN

Balance final de liquidación al 31 de marzo de 2010 (cifras en pesos)

ACTIVO		
Caja y Bancos	\$	35,325
Cuentas y documentos por cobrar		43,232
TOTAL ACTIVO	\$	78,557
<u>PASIVO</u>	<u> </u>	
Impuestos por pagar	\$	17,275
Cuentas y documentos por pagar		313,375
TOTAL PASIVO	\$	330,650
CAPITAL CONTABLE		
Capital fijo	\$	50,000
Pérdida de Ejercicios Anteriores		(225,385)
Pérdida del ejercicio	<u></u>	(76,708)
TOTAL CAPITAL		(252,093)

(Firma)

78.557

SUMA DEL PASIVO Y CAPITAL \$

Mauricio Teodoro Jiménez Canet Villegas Liquidador

CONFECCIONES Y COMERCIALIZACION PKR, S.A. DE C.V. (EN LIQUIDACION) PARA LOS EFECTOS DE LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 247 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, SE PUBLICA EL PRESENTE:

BALANCE FINAL DELIQUIDACIÓN

ACTIVO		PASIVO	
BANCOS	29,726	CUENTAS Y DOCTOS. POR PAGAR	250,000.
ACTIVO FIJO	321,200		
DEP. ACUM.	320,198		
		CAPITAL CONTABLE	350,000.
		CAP. SOC. PROVENIENTE DE APORT. PARA	
		FUTUROS AUMENTOS DE CAP.	72,757.
		PERDIDAS DE EJERCICIOS ANTERIORES	-640,291.
		PERDIDA DEL EJERCICIO	-1,738.
		CAPITAL CONTABLE	-219,272
	30,728		30,728
		(Firma)	

JOSE CRUZ DAVID LORENZO JUAREZ LIQUIDADOR

E D I C T O S

JUZGADO TRIGÉSIMO QUINTO DE LO CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL

EDICTO

En los autos del juicio ESPECIAL HIPOTECARIO, promovido por RADIOMOVIL DIPSA, S.A. DE C.V. en contra de SKYCELL, S.A. DE C.V. por conducto de su representante legal y JORGE QUINTOS DE LA O, expediente número 1104/2008; EL C. JUEZ INTERINO TRIGÉSIMO QUINTO CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL, dictó lo siguientes autos que en su parte conducente a la letra dicen: MÉXICO, DISTRITO FEDERAL A PRIMERO DE JULIO DE DOS MIL DIEZ. "...visto..." "...el estado de los presentes autos..." "...sin que haya proporcionado domicilio alguno de la demandada SKYCELL, S.A. DE C.V. (por conducto de su representante legal) y como lo solicita con fundamento en el artículo 1070 del Código de Comercio por medio de edictos que se publicarán por TRES VECES consecutivas en el periódico "EL FINANCIERO" y Gaceta Oficial del Gobierno del Distrito Federal, que deberá comparecer a este Juzgado en el término de TREINTA DÍAS HÁBILES contados a partir del día siguiente de la última publicación, a dar contestación a la demanda instaurada en su contra, quedando a disposición en la Secretaría de Acuerdos "B" de este Juzgado, las copias simples para el traslado respectivo, señale domicilio de su parte para oír y recibir notificaciones decretadas en autos aún las de carácter personal y subsecuentes le surtirán efectos por medio de Boletín Judicial;..." "...NOTIFÍQUESE..."

México, D.F. a 15 de julio de 2010. LA SRIA. CONCILIADORA EN FUNCIONES DE SRIA. DE ACUERDOS "B" POR MINISTERIO DE LEY. (Firma) LIC. ITZI YURENI PADILLA MARTINEZ.

(Al margen inferior derecho un sello legible)



AVISO

PRIMERO. Se da a conocer a la Administración Pública del Distrito Federal; Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal y Asamblea Legislativa del Distrito Federal; Órganos Autónomos del Distrito Federal; Dependencias y Órganos Federales; así como al público en general, que la Gaceta Oficial del Distrito Federal **será publicada de lunes a viernes** y los demás días que se requieran a consideración de la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos. No se efectuarán publicaciones en días de descanso obligatorio.

SEGUNDO. Las solicitudes de publicación y/o inserción en la Gaceta Oficial del Distrito Federal se sujetarán al siguiente procedimiento:

- I. El documento a publicar deberá presentarse ante la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, en la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios para su revisión, autorización y, en su caso, cotización con un mínimo de 4 días hábiles de anticipación a la fecha en que se requiera que aparezca la publicación, en el horario de 9:00 a 13:30 horas;
- II. El documento a publicar deberá ser acompañado de la solicitud de inserción dirigida a la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, y en su caso, el comprobante de pago expedido por la Tesorería del Distrito Federal.
- III. El documento a publicar se presentará en original legible y debidamente firmado (nombre y cargo) por quien lo emita.

TERCERO. La cancelación de publicaciones en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, procederá cuando se solicite por escrito a más tardar, el día siguiente a aquél en que se hubiera presentado la solicitud, en el horario de 9:00 a 13:30 horas.

CUARTO. Tratándose de documentos que requieran publicación consecutiva, se anexarán tantos originales o copias certificadas como publicaciones se requieran.

QUINTO. La información a publicar deberá ser grabada en disco flexible 3.5 o Disco Compacto, en procesador de texto Microsoft Word en cualquiera de sus versiones, con las siguientes especificaciones:

- Página tamaño carta;
- II. Márgenes en página vertical: Superior 3, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 2;
- III. Márgenes en página horizontal: Superior 2, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 3;
- IV. Tipo de letra CG Times, tamaño 10;
- V. Dejar un renglón como espacio entre párrafos;
- VI. No incluir ningún elemento en el encabezado o pie de página del documento;
- VII. Presentar los Estados Financieros o las Tablas Numéricas en tablas de Word ocultas; y
- VIII. Etiquetar el disco con el título que llevará el documento.

SEXTO. La ortografía y contenido de los documentos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal son de estricta responsabilidad de los solicitantes.

AVISO IMPORTANTE

Las publicaciones que aparecen en la presente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales),
proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad
de los solicitantes



DIRECTORIO

Jefe de Gobierno del Distrito Federal MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON

Consejera Jurídica y de Servicios Legales **LETICIA BONIFAZ ALFONZO**

Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos **REBECA ALBERT DEL CASTILLO**

Director de Legislación y Trámites Inmobiliarios **ADOLFO ARENAS CORREA**

Subdirectora de Estudios Legislativos y Publicaciones ADRIANA LIMÓN LEMUS

Jefe de la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios MARCOS MANUEL CASTRO RUIZ

INSERCIONES

Plana entera\$,461.00
Media plana	. 786.00
Un cuarto de plana	. 489.00

Para adquirir ejemplares, acudir a la Unidad de Publicaciones, sita en la Calle Candelaria de los Patos s/n, Col. 10 de Mayo, C.P. 15290, Delegación Venustiano Carranza.

Consulta en Internet http://www.consejeria.df.gob.mx/gacetas.php

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL, IMPRESA POR "CORPORACIÓN MEXICANA DE IMPRESIÓN", S.A. DE C.V., CALLE GENERAL VICTORIANO ZEPEDA No. 22, COL. OBSERVATORIO C.P. 11860. TELS. 55-16-85-86 y 55-16-81-80

(Costo por ejemplar \$42.00)

AVISO IMPORTANTE

Las publicaciones que aparecen en la presente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales), proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad de los solicitantes.